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Presentation de Souriau / Company profile

SOURIAU

Connecteurs et systémes d'interconnection pour environnements séveres
Connectors and interconnect systems for harsh environments

La societeé étudie, fabrique et vend des solutions d'interconnections de trés hautes performances pour environnements sévéres
allant de grandes gammes industrielles & des systémes intégrés complexes : filtrage, transmission haut débit, herméticite,
separation mécanique, gestion a distance, connection pour fonds marins,....

The company designs, manufactures and markets high performance interconnect solutions far severe environmentis from industrial
broadline and universal ranges to complex system with integrated function ! filtering, hight speed data transmission, hermetic seal,
separation mechanism, remote handling, underwater mating,....

Gammes Industriels Gammes circulaires et rectangulaires Equipement & systéme
Industrial ranges pour applications aéronautique Equipment & system
Circufars & rectangulars ranges
for aeronautic applications

Les marchés ciblés des produits SOLIRIAL sont : L'aéronautique, la défense, le spaciale, et l'industriel
The dedicated end markels for SOURIALI's products are : Aeronautical, defense, space and industrial

' "’%é ¢ »

Ferroviaire/ Railway Avions civils et militaires/ Civil & military aircraft Marine militaire/Military marine
Geophysiques/ Geophysics Hélicoptéeres/ Helicopter Communications/ Communications
Sites industriels/Manufaciuring environment Systéeme de largage des missiles/ Satellites/Satellites
Instrumentation/ Instrumentation Weapon delivery system Lanceurs et missiles/Launchers & missiles
Automatisme et process/Automation and process Avioniques/ Avionics

SOURIALl a été fondée en 1917 et s'est développée suite aux acquisitions successives des activités industrielles, aéronautiques,
militaires et espaces de SOLURIALL, JUPITER et BLURNDY.

SOURIAL was eslablished in 1917 and has been crealed by successive acquisitions of the industrial, aeronautical, defense and
space activities of SOURIALL JUPITER AND burmdy,

Les produits du Groupe sont définis et fabriqués aux Elats-Unis et en République Dominicaine, en Europe et au Maroc, au Japon

et en Inde. Les produils sont vendus a travers |'organisation commerciale, marketing et un réseau de distributeurs et d'agents
mondiaux.

The Group's products are engineered and manufactured in the USA and Dominican Republic, Europe and Marocco, Japan and
India, and are sold by a worldwide sales ans marketing organization, and in addition to SOURIALI's office, a large network of
licensed distributors and agents



Introduction

Cette Famille de connecteur est conforme aux normes
MIL-DTL-38999 K Série Ill et EN 3645 et conforme a
la norme CECC pour la version bronze .

Proposé en boitier aluminium, composite, inox, bronze
et titane, cette famille se caractérise par :

» Une haute densité de contacts de 1 a 128 contacts #22D.
< Un verrouillage rapide a vis avec systéme anti-déverrouillage
» Des boitiers 100% scoop proof (protection des contacts
a I'accouplement aveugle)
< Une protection renforcées EMI par bracelet de blindage
et butée mécanique.

En outre, la série composite atteint des performances
exceptionnelles en terme de :
e Tenue au brouillard salin (> 2000 heures)
* Au nombre de manceuvres
(> 1500 verrouillages / déverrouillages avec contacts spéciaux)

Son choix s’impose dans tous les cas ou un gain de poids

est recherché (typiquement —30% par rapport

a la version Aluminium) ou dans le cadre d’utilisations en
ambiances climatiques et mécaniques particulierement séveres.

La série 8D Titane se caractérise par une trés haute résistance a
la corrosion et mécanique :

» Gain de poids par rapport a la version Inox

 Protections disponibles : titane brut et nickelée

La famille 8D / D38999 trouve des applications dans les secteurs :

e Aéronautique et militaire
e Marine et offshore
e Industriel.

This product family is in accordance with MIL-DTL-38999 K
Serie Il , EN 3645 and CECC standard for bronze shell

Proposed in aluminium, composite, stainless steel, titanium
and bronze versions. This family gives :

* A high contact density up to 128 contacts #22D.
e A quick screw coupling with self locking mechanism.
* 100% scoop proof offering polarising options by
angular positioning of keys.
e EMI enhanced protection by shielding ring and
shell to shell bottoming.

Moreover, composite connectors reach high performance in
terms of:
* Resistance to salt spray (> 2000 hours)
e Endurance : (> 1500 mating / Unmating operations
with specific contacts)

Its choice is recommended wherever weight is critical
(typically —30% versus aluminium version) or particularly
In harsh climatic and mechanical environments.

8D Titanium version is characterized by a very high and mechani-
cal resistance:

* Weight saving as compared to stainless steel

e Unplated and nickel plated version available

8D / D38999 family has applications in:
e Aeronautics and military

e Marine and offshore

e Industrial.

Pour plus d’informations ou questions, merci de nous contacter a :

For more informations or questions, please contact us to:

Contactmilaero@souriau.com
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Vue d’ensemble / Overview

Séries standards / Standard series
QPL CECC

Aluminium Composite Inox / Stainless steel

mom

Un grand nombre de contacts et d'inserts disponibles sur I’'ensemble de la gamme
Contacts : A sertir / A picot /A wrapper / Coax / Triax / Quadrax / Puissance / Elio (Fibre optique)

A large panel of contacts and inserts available on whole product family.
Contacts : Crimp / PC tails / Wire wrap / Coax / Triax / power / Quadrax / Elio (Optical fiber)

-

Séries dérivées de la gamme / Range extension series

Titane / Titanium Quadrax Etanchéité rem‘orcée Hermétiq'ue
Reinforced sealing Hermetic
< |k 0 _
Cts optique Elio Puissance / Power RJ 45/ USB

Optical Elio cts



Caracteristiques techniques /

Technical characteristics

Caractéristiques

- Boitier
Aluminium, composite, inox, titane, bronze

- Protection des bottiers :

Boitier aluminium :
Cadmiée vert olive (W)
Nickelée (F)

Zinc nickel noir (L)
Zinc cobalt vert (Z)

Boitier composite :
Cadmiée vert olive (J)
Nickelée (M)

Sans protection (X)

Boitier Inox :

Passivée (K)
Nickelée (S)

Boitier Titane :

Sans protection (TT)
Nickelée (TF)

Boitier bronze :

Sans protection

- Isolant :
Thermoplastique ou thermodurcissable

- Grommet et joint interfacial
Elastomer silicone

- Contacts :
Alliage cuivreux

- Protection des contacts :
Or sur nickel

- Endurance mécanique :
500 cycles (accouplement / désaccouplement)
quelque soit le matériaux utilisé.
1500 cycles (accouplement/ désaccouplement)
avec connecteurs composite + contacts spécifiques

- Chocs :
300g, 3 ms selon EN 2591-D2 méthode A

- Vibration :
Sinus :

10 a 2000 Hz, 3x12 hrs (60g, 140 — 2000 Hz) avec variations

de température

Aléatoire / Random :

50 a 2000 Hz, 2x8 Hrs (1g% Hz, 100 — 2000Hz) a T° max.
25 a 2000 Hz, 2x8 Hrs (5g% Hz, 100 — 300Hz)

(@ T° ambiante)

Test avec accessoires selon EN 2591-D3

- Rétention des contacts

Characteristics

- Shell :
Aluminium, composite, stainless steel, bronze

- Shells plating :
Aluminium shell :
Cadmium olive drab (W)
Nickel (F)
Black zinc nickel (L)
Green zinc cobalt (2)

Composite shell :
Cadmié olive drab (J)
Nickel (M)

Without plating (X)

Stainless steel shell :
Passivated (K)
Nickel (S)

Titanium shell :
Without plating (TT)
Nickel (TF)

Boitier bronze :

Without plating

- Insulator :
Thermoplastic or thermoset.

- Grommet and interfacial seal.
Silicone elastomer

- Contacts :
Copper alloy

- Contacts plating :
Gold over nickel plated

- Endurance :
500 mating / unmating operations whatever
the material used
1500 mating / unmating operations
with composite connectors + specifics contacts

- Shock :
3009, 3 ms according EN 2591-D2 method A

- Vibration :

Sinus :
10 a 2000 Hz, 3x12 hrs (60g, 140 — 2000 Hz) with
temperature cycling

Aléatoire / Random :

50 to 2000 Hz, 2x8 Hrs (1g% Hz, 100 — 2000Hz) at T° max.
25 to 2000 Hz, 2x8 Hrs (5g% Hz, 100 — 300Hz)

(at ambiant T

Test with accessories in acc with EN 2591-D3

- Contacts retention.

Taille de cts /
cts size 22 20 16 12 8 4
Effort minien N /
Min force in N 44 67 111 111 111 200




Caracteéristiques techniques /
Technical characteristics

Comparatif des masses / Weight comparison

- Exemple pour une fiche taille 15 / Example for a plug shell size 15

40%
plus léger / Lighter

Electrique / Electrical

Materiaux / Materials

Masse / Weight

Inox / Stainless steel

58.80 grs

Titrane / Titanium 33.90 grs
Aluminium 20.35 grs
Composite 14.30 grs

- Tension de tenue (Veff) / Test voltage rating (Vrms)

30%
plus léger / Lighter >
/

a%
) plus léger / Lighter >
/

T

ServieE Au niveau de la mer / A/at 21000 m
At sea level
M 1 300 800
N 1 000 600
| 1800 1000
1] 2 300 1000
- Resistance de contact / Contact resistance :
Resistance du fil incluse dans la mesure / Wire resistance included in measurement :
Taille de cts /
Cts size 22 20 16 12 8 4
Résistance de cts (mQ) /
Cts resistance (m<Q) 14,6 7.3 38 35 8 2
- Resistance d’isolement / Insulation resistance :
= 5 000 MQ (sous 500 Vcc) / = 5 000 MQ (under 500 Vdc).
- Intensité max. par contact (A) / Contact rating (A)
Taille de cts /
cts size 22 20 16 12 8 4
Intensité max (A)
Contact rating (A) 5 7.5 13 23 45 80




Caracteristiques techniques /

Technical characteristics

- Continuité électrique :

Boitier alumimium :
Cadmiée vert olive (W) : 2.5 mQ
Nickelée (F) : 1ImQ
Zinc nickel noir (L) : Nous consulter
Zinc cobalt vert (Z) : Nous consulter

Boitier composite :
Cadmiée vert olive (J) : 3 mQ
Nickelée (M) : 3 mQ

Boitier Inox :
Passivée (K) : 10 mQ
Nickelée (S) : 1 mQ

Boitier Titane :
Sans protection (TT) : 10 mQ
Nickelée (TF) : 1 mQ

Boitier bronze :
Sans protection : 5 mQ

- Blindage :

Boitier aluminium :
65 db a 10 GHz (F) — 50 db a 10 GHz (W)
85dbalGHz (F)
(L et Z) : Nous consulter

Boitier composite :
90 db a 10 GHz
85db a1 GHz

Boitier Inox : 45 db a 10 Ghz (K)
65 db & 10 Ghz (S)

Boitier Titane : 45 db a 10 Ghz (TT)
65 db & 10 Ghz (TF)

Boitier Bronze : 85 db a 10 Ghz

Climatiques

- Tempérarture d’utilisation :

Boitier alumimium :
Cadmiée vert olive (W) : -65°C +175°C
Nickelée (F) : -65°C +200°C
Zinc nickel noir (L) : -65°C +200°C
Zinc cobalt vert (Z) : -65°C +200°C
Boitier composite :
Cadmiée vert olive (J) : -65°C +175°C
Nickelée (M) : -65°C +200°C
Sans protection (X) : -65°C +175°C
Boitier Inox :
Passivée (K) : -65°C +200°C
Nickelée (S) : -65°C +200°C
Boitier Titane :
Sans protection (TT) : -65°C +200°C
Nickelée (TF) : -65°C +200°C
Boitier bronze :
Pas de protection : -65°C +175°C

- Etanchéité / Sealing :

Connecteurs accouplés, immersion en altitude

suivant MIL-DTL-38999

- Shell continuity :

Aluminium shell :
Cadmium olive drab (W) : 2.5 mQ
Nickel (F):1 mQ
Black zinc nickel (L) : Consult us
Green zinc nickel (Z) : Consult us

Composite shell :
Cadmium olive drab (J) : 3 mQ
Nickel (M) : 3 mQ
Stainless steel shell :
Passivated (K) : 10 m{2
Nickel (S) : 1 mQ
Titanium shell :
Without plating (TT) : 10 mQ
Nickel (TF):1 mQ
Bronze shell :
Without plating : 5 mQ
- Shielding :
Aluminium shell :
65 db at 10 GHz (F) - 50 db at 10 GHz (W)
85db at 1 GHz (F)
(L & Z) : Consult us
Composite shell :
90 db at 10 GHz
85db at1 GHz
Stainless steel shell : 45 db at 10 Ghz (K)
65 db at 10 Ghz (S)
Titanium shell : 45 db at 10 Ghz (TT)
65 db at 10 Ghz (TF)
Bronze shell : 85 db at 10 Ghz

Climatics

- Temperature range :

Aluminium shell :
Cadmium olive drab (W) : -65°C +175°C
Nickel (F) : -65°C +200°C
Black zinc nickel (L) : -65°C +200°C
Green zinc nickel (Z) : -65°C +200°C

Composite shell :

Cadmium olive drab plating (J) : -65°C +175°C

Nickel (M) :-65°C +200°C
Without plating (X) : -65°C +175°C
Stainless steel shell :
Passivated (K) : -65°C +200°C
Nickel (S) :-65°C +200°C
Titanium shell :
without plating (TT) : -65°C +200°C
Nickel (TF) :-65°C +200°C
Bronze shell :
No plating : -65°C +175°C
- Sealing :
Mated connectors meet altitude immersion
requirements of MIL-DTL-38999.



Caracteristiques techniques /

Technical characteristics

- Résistance au brouillard salin :

Boitier alumimium :
Cadmiée vert olive (W) : 500 Hrs
Nickelée (F) : 48 Hrs
Zinc nickel noir (L) : 500 Hrs
Zinc cobalt vert (Z) : 500 Hrs

Boitier composite :
Cadmiée vert olive (J) : 2000 Hrs
Nickelée (M) : 2000 Hrs
Sans protection (X) : 2000 Hrs
Boitier Inox :
Passivée (K) : 500 Hrs
Nickelée (S) : 48 Hrs
Boitier Titane :
Sans protection (TT) : 500 Hrs
Nickelée (TF) : 48 Hrs
Boitier bronze :
Pas de protection : 500 Hrs

Résistance aux fluides

- Selon MIL-DTL-38999.
- Carburant : JP5 (OTAN F44)
- Fluide hydraulique minéral : MIL-H-5606 (OTAN H515)
- Fluide hydraulique synthétique : Skydrol 500 B4
- LD4 (SAE AS 1241).
- Lubrifiant mineral : MIL-L-7870A (OTAN 0142)

- Lubrifiant synthétique : MIL-L-23699 (OTAN 0156), MIL-L-7808.

- Liquide de nettoyage : MIL-DTL-25769 dilué/diluted

- Liquide de dégivrage / De-icing fluid : MIL-A-8243.

- Liquide d’extinction / Extinguishing fluid : Chlorobrométhane
- Liquide de refroidissement / Cooling fluid : Coolanol

- Salt spray :
Aluminium shell :
Cadmium olive drab (W) : 500 Hrs
Nickel (F) : 48 Hrs
Black Zinc nickel (L) : 500 Hrs
Green zinc cobalt (Z) : 500 Hrs

Composite shell :
Cadmium olive drab (J) : 2000 Hrs
Nickel (M) : 2000 Hrs
Without plating (X) : 2000 Hrs

stainless steel shell :
Passivated (K) : 500 Hrs
Nickel (S) : 48 Hrs

Titanium shell :
Without plating (TT) : 500 Hrs
Nickel (TF) : 48 Hrs

Bronze shell :
no plating : 500 Hrs

Resistance to fluids

- According to MIL-DTL-38999 standard.

- Gazoline : JP5 (OTAN F44)
- Mineral hydrolic fluid : MIL-H-5606 (OTAN H515)
- Synthetic hydraulic fluid : Skydrol 500 B4

- LD4 (SAE AS 1241).

- mineral lubrificating : MIL-L-7870A (OTAN 0142)

- Synthetic lubrificating : MIL-L-23699 (OTAN 0156), MIL-L-7808.
- Cleaning fluid : MIL-DTL-25769 dilué/diluted

- De-icing fluid : MIL-A-8243.

- Extinguishing fluid : Chlorobrométhane

- Cooling fluid : Coolanol
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e Pt Yy’ oy .
24 29#16 128#22D 37#16 22#22D 23#20 4#4 power
Optical Ways Service | Service M Service | 3#20 20#16 4#16
Service | 11#16 Service | Service |
2#12
3#8 triax
Service M
46 61 82 80 8 8 = 83
_"..'j:"-. i ,‘:Ei,:"l’_l "@D, LR . 4
SO O O i I OO BN I+ T B
40#20 61#20 97#22D 10#20 - 4#12 22#22D - 3#20 40#20 8 Quadrax
4#16 Service | 2#8 Quadrax 13#16 1N#16 - 2#12 4#16
2#8 coax 3#8 Quadrax  3#8 Quadrax 2#8 Quadrax
Service |
N J

I:I Elio fiber optics - Ethernet Quadrax




Arrangements / Contact layouts

Taille MIL - DTL - 38999 (QPL)
du Arrangement /| Service| Alu| INOX/ | Composite 8D JVS | Hermétique /| Nbre de /| #22D | #20| #16| #12 |#10 #8 #4 Fibre
boitier / Layout Stanless Titane / | (CECC)| Hermetics | Nber of Puissance /| optique /
Shell steel Titanium| Bronze Contacts Power Optical
Size Way
09-01 - 0 1 1
09/7A 09 -35 X 6 6
09 - 98 X 3 3
11-01 1 1
11-01 0 1 1 Coax
11-02 X 2 2
11 -02 2 2
11-04 4 4
11 - 05 X 5 5
11/B 11-12 0 1 1
11-22 0 4 4
11-35 X 13 13
11-80 0 1 1 Triax
11 -81 0 1 1 Quadrax
11-98 X 6 6
11 -99 X 7 7
13-04 X 4 4
13-04 4 4
13-08 X 8 8
13/C 13-26 8 6 2
13-35 X 22 22
13-98 X 10 10
15 - 05 X 5 5
15-15 X 15 14| 1
15/D 15-18 X 18 18
15-19 X 19 19
15 - 35 X 37 37
15 -97 X 12 8| 4
17 -02 0 39 38 1 Triax
17 - 06 X 6 6
17 - 08 X 8 8
17 -20 0 20 16 4
17-26 X 26 26
17/E 17-35 X 55 55
17 -75 2 2 Triax
17 - 81 0 33 32 1 Quadrax
17 - 82 - 0 2 2 Quadrax
17-99 | X 23 21| 2
19 - 08 - 0 8 8
19-11 1] X 11 11
19/F 19-28 | X 28 26| 2
19-32 | X 32 32
19-35 M X 66 66
21-11 | X 11 11
21-16 1] X 16 16
21-35 M X 79 79
21-39 | X 39 37| 2
21/6G 21-41 | X 41 41
21-48 | 4 4 Power
21-75 - 4 4 Triax
21 - 84 - 0 4 4 Quadrax
23-21 1] X 21 21
23-35 M X 100 100
23/H 23-53 | X 53 53
23-54 M 0 53 40 9| 4
23 -55 | X 55 55
25-04 | 0 56 48| 8
25-07 M 0 99 97 2 Triax
25-08 - X 8 8 Triax
25-11 N 0 11 2 9
25-19 | X 19 19
25 - 20(1) N 30 10| 13 |4Coax 3 Triax
25-24 1] 0 24 12| 12
25-24 - X 24 24
25-35 M X 128 128
25/ 25-37 | 0 37 37
25-41 N 0 41 22 3111 2 3 Triax
25-43 | X 43 23| 20
25-44 | 0 8 4 4
25 - 46 | 46 40| 4 2 Coax
25-61 | X 61 61
25 - 80 N 0 30 10 13| 4 3 Quadrax
25-81 N 0 41 22 3111 2 3 Quadrax
25-82 M 0 99 97 2 Quadrax
25 - 86 | 0 46 40| 4 2 Quadrax
25-88 - 0 8 8 Quadrax
(1) Pour les classes F, W, S, K uniquement / For classes F W, S, K only Arrangements disponibles en JVS/CECC / JVS/CECC Layouts available.
Arrangement / Layout SOURIAU X Qualifie CECC / CECC qualified
e . o 0 Pas & la norme / Not to standard
Armangement qualifié / Qualified Layout (QPL) L] A la norme mais non qualifié / Standard but not qualified



NOTES :




Série 8D - D38999 Aluminium /
8D - D38999 Aluminium Serie

MIL-DTL-38999K-Serie |l



8D - D38999 Aluminium

Références connecteurs / Connector part numbers

Racine / Basic Series : 8D 0 - 11 W 35 P N T

Type de boitier / Shell style :

0 : Embase a collerette carrée / Square flange receptacle

7 : Embase a fixation par écrou / Jam nut receptacle

5 : Fiche avec bracelet de blindage / Plug with RFI shielding.

Indice / Type :
- : Connecteurs avec contact a sertir

Connectors with standard crimp contacts.

L : Embase avec picot long (male ou femelle #22D)
Receptacle with long spill (male and female size 22D).

C : Embase avec picot court (male et femelle #22D, #20, # 16)
Receptacle with short spill (male and female #22D, #20, #16).

S : Embase avec picot spécifiqgue (male et femelle #22D)
Receptacle with specific spill (male et female #22D)

W : Embase avec contacts male #22D pour connections enroulées (3 enroulements)
Receptacle with male contacts #22D for wire wrap (3 wraps)

T : Embase avec contacts males #20 pour connections enroulées (2 enroulements)
Receptacle with male contacts #20 for wire wrap (2 wraps)

Taille du boitier / Shell size: 09-11-13-15-17-19-21-23-25

Protection / Plating:

W : Cadmiée vert olive / Olive drab cadmium
F : Nickelée / nickel

Z : Zinc cobalt vert / Green zinc cobalt

L : Zinc nickel noir / Black zinc nickel

Arrangement / contact layout : Voir page 10 a 13 / See page 10 to 13

Type de contact / contact type:
P:Male A: Connecteur livré sans contact méale ou avec contacts spécifiques (marquage connecteurs : A + positionnement).
Pin. Connector supplied less pin contact or with specific contacts (connector marking: A + orientation,).
S : Femelle B : Connecteur livré sans contact femelle ou avec contacts spécifiques (marquage connecteurs : B + positionnement).
Socket. Connector supplied less socket contact or with specific contacts (connector marking: B + orientation).

Positionnement / Orientation : N, A, B, C, D & E (voir page 60 /see page 60)

Spécification : 046 : Picots étamés / Tinned straight spills
251 : Connecteur fournit avec contacts de puissance (arrangements avec contact #8)
Connector provided with power contacts (layouts with contact #8)
022 : Résistant aux carburants / Fuel tank
326 : Etanchéité renforcée pour environnement sévere (voir page 85) / Reinforced sealing for hash environment (see page 85)
L : Pour type de contact P ou S uniqguement, connecteurs livrés sans contacts, marquage connecteurs P ou S plus positionnement.
For P or S contact type only, connectors delivered without contacts, connectors marking P or S plus orientation.

Références MIL-DTL 38999 / MIL-DTL 38999 part numbers*

Racine / Basic Series : D38999 20 W B 35 P N

Type de boitier / Shell style :

20 : Embase a collerette carrée / Square flange receptacle

24 : Embase a fixation par écrou / Jam nut receptacle

26 : Fiche avec bracelet de blindage / Plug with RFI shielding.

Protection / Plating
W : Cadmiée vert olive / Olive drab cadmium
F : Nickelée / Nickel

Taille du boitier / Shell size: A-B-C-D-E-F-G-H-J
Arrangement / contact layout : Voir page 10 a 13 / See page 10 a 13

Type de contact / contact type:

P :Male A Connecteur livré sans contact male ou avec contacts spécifiques (marquage connecteur : A + positionnement).
Pin. Connector supplied less pin contact or with specific contacts (connector marking: A + orientation).

S :Femelle B : Connecteur livré sans contact femelle ou avec contacts spécifiques (marquage connecteur : B + positionnement).
Socket. Connector supplied less socket contact or with specific contacts (connector marking: B + orientation).

Positionnement / Orientation : N, A, B, C, D & E (voir page 60 /see page 60)

Nota :

Pour passer une commande de connecteurs MIL livrés sans contacts démontables a sertir MIL et conserver le marquage P ou S plus

positionnement, il faut le spécifier clairement sur la commande (en ajoutant un suffixe L a la fin de la référence ou précisé en commentaire).
Note :

To place an order of MIL connectors delivered without MIL removable crimp contacts and keep P or S plus orientation marking,
it must be specify clearly on the order (by adding a suffix L at the end of the P/N or specified in comment).

o



8D - D38999 Aluminium

Encombrement — Dimensions

Embase type 0 — Receptacle type 0

Taille A B o D E H J
dght";,’,'gfzre/ Max. Max. Max f't',frtg‘gj +0.30 F G +0,20 +0.20
09 (A) 20,90 10,60 250 | M12x16g| 23.80 18,26 15,09 3,25 5,49
116) 20,90 10,60 250 | M15x16g| 26,20 20,62 18,26 3,25 4,93
130 20,90 10,60 250 | M18x16g| 2860 23,01 20,62 325 493
15(0) 20,90 10,60 250 | M22x16g| 31,00 24,61 23,01 3,25 4,93
17 ® 20,90 10,60 250 | M25x1-6g| 3330 26,97 24,61 3,25 493
1906 20,90 10,60 250 | M28x16g| 36,50 29,36 26,97 3,25 493
21G) 20,10 11,40 320 | M31x16g| 39,70 31,75 29,36 3,25 4,93
23 () 20,10 11,40 320 | M34x16g| 42,90 34,93 31,75 391 6,15
250) 20,10 11,40 320 | M37x16g| 46,00 38,10 34,93 391 6,15
Embase type 7 — Receptacle type 7
[%
G
Taille 1 A 4510 B c D E F e
dght;cl’l'ts'ie;e/ -0.15 Max. Max. Max. Max. + 0,40 f't',frtggg

09 (A) 16,53 9,90 3,20 30,50 23,00 2700 | M12x 1-6g

11 (B) 19,07 9,90 3,20 35,20 26,00 31,80 | M15 x 1-6g

13(C) 23,82 9,90 3,20 38,40 31,00 3490 | M18 x 1-6g

15 (D) 26,97 9,90 3,20 41,60 34,00 3810 | M22x 1-6g

17 (B) 30,15 9,90 3,20 44,80 37,00 4130 | M25 x 1-6g

19 (B) 33,32 9,90 3,50 49,50 41,00 46,00 | M28 x 1-6g

21(G) 36,50 9,90 3,50 52,70 46,00 4920 | M31x 1-6g

23 (H) 39,67 9,90 3,50 55,90 47,00 5240 | M34 x 1-6g

25 (J) 42,85 9,90 3,50 59,00 52,00 5560 | M37 x 1-6g

Dimensions en millimétres / Dimensions in millimeters




8D - D38999 Aluminium

Couple de serrage maximum de I’écrou de panneau pour embase a fixation par écrou (type 7) /
Maximum coupling torque on panel for jam nut receptacle (type 7)

Boitier / 09 11 13 15 17 19 21 23 25

Shell (A) (B) ©) (D) (B) (F) (G) (H) )

Couple de serrage (N.m) 6 8 10 13 20 23 25 26 28
Coupling torque (N.m)

Fiche type 5 / Plug type 5

A oc Taille de boitier / A B c
Shell size Max. fletage Max.
09 (A) 31,00 | M12x16g| 21,80
11 (B) 31,00 | M15x16g| 2500
13(0) 31,00 | M18x1-6g| 29,40
] N i o s 15 (D) 31,00 | M22x16g| 32,50
17 (B) 31,00 | M25x16g| 3570
19 (F) 31,00 | M28x1-6g| 3850
8 21 (G) 31,00 | M31x16g| 41,70
23 (H) 31,00 | M34x16g| 44,90
25 (J) 31,00 | M37x16g| 4800

Encombrement connecteurs accouplés / Mated connectors dimensions

Type 0 avec fiche / Type 0 with plug

A

:] Taille de boitier / A B © D
£_ ] Shell size Max. Max. Max. Max.
— | | 09 (A) 37,00 52,30 38,30 53,60
11 (B) 37,00 52,30 38,30 53,60
8 | 13 (C) 37,00 52,30 38,50 53,80
c 15 (D) 37,00 52,30 38,50 53,80
17 (E) 37,00 52,30 38,50 53,80
19 (F) 37,00 52,30 38,50 53,80
I 21 (G) 36,00 51,30 38,50 53,80
- S 23 (H) 36,00 51,30 38,50 53,80
] J 25 (J) 36,00 51,30 38,50 53,80

D

Type 7 avec fiche / Type 7 with plug

Dimensions en millimétres / Dimensions in millimeters



8D - D38999 Aluminium

Embase avec contact a picot droit / Receptacle with straight spill contacts

Ly Ly
Ly Ls

DA
DA

Taille de boitier / Shell size
09 11 13 15 17 19 21 23 25
Taille de contact | Type de contact | Type de picot (A) (B) (©) (D) (E) F (©) (H) )
Contact size Contact type Spill type
# 22D M&F L&C 0,70
A #22D M&F S 0.50
#20 M &F [ 0.70
#16 M &F C 1.15
Min. # 22D M L&C 10.52 10.34
Max. # 22D M L&C 11.46 11.28
Min. # 22D F L&C 10.19 10.01
Max. # 22D F L&C 11.46 11.28
Min. # 22D M S 10.19 10.01
Max. #22D M S 11.46 11.28
Min. # 22D F S 10.69 10.51
L2 Max. # 22D F S 11.63 11.45
Min. # 20 M C 10.36 10.18
Max. #20 M C 11.63 11.45
Min. #20 F C 10.69 10.51
Max. # 20 F C 11.63 11.45
Min. #16 M C 10.69 10.51
Max. #16 M C 11.63 11.45
Min. #16 F C 10.69 10.51
Max. #16 F C 11.63 11.45
# 22D M&F L 8.50
#22D M&F ¢ 4.00
L3 #22D M&F S 5.10
#20 M &F C 5.10
#16 M &F C 5.10
Min. # 22D M L&C 9.48
Max. # 22D M L&C 10.58 10.69
Min. # 22D F L&C 9.15 9.26
Max. # 22D F L&C 10.58 10.69
Min. # 22D M S 9.65 9.76
Max. # 22D M S 10.75 10.86
Min. # 22D F S 9.15 9.26
L4 Max. # 22D F S 10.75 10.86
Min. # 20 M C 9.65 9.76
Max. #20 M C 10.75 10.86
Min. #20 F C 9.65 9.76
Max. # 20 F C 10.75 10.86
Min. #16 M C 9.65 9.76
Max. #16 M C 10.75 10.86
Min. #16 F C 9.65 9.76
Max. #16 F C 10.75 10.86
M : Contact male / male contact F : Contact femelle / female contact L : Picot long / Long spill
C : Picot court / short spill S : Picot spécifique / specific spill

Dimensions en millimétres / Dimensions in millimeters



8D - D38999 Aluminium

Références raccords Souriau / Souriau backshells part numbers

Racine / Basic series : 8D 102 B 02

Type de boitier / Shell style :

09 11 13 15 17 19 21 23 25

101 102 103 104 105 106 107 108 109

Protection / Plating
B : Cadmiée vert olive / Olive drab cadmium
F : Nickelée / Nickel

Type de raccord / Backshell type
02 : Raccord droit a serre cable / Straight cable clamp
03 Raccord 90° a serre cable / 90° cable clamp
13 : Raccord pour gaine thermorétractable / Backshell for heat shrink boots

Tableau des références croisées / Cross reference table

Type de raccord Norme AS85049 Référence SOURIAU
Backshell type AS85049 Standard SOURIAU part numbers
Raccord droit a serre cable M85049/38-**.x 8D101x02
Straight cable clamp
Raccord coudé a serre cable M85049/39-**.x 8D101x03
90° cable clamp
Raccord pour gaine thermorétractable M85049/69-**-x 8D101x13

Backshell for heat shrink boots

Raccord a reprise de tresse et serre cable R
Backshell for screen termination and cable clamp ME5049/19x N/A

X : Protection / Plating ** : Taille du boitier / Shell size (Voir page 21 a 23 / See page 21 to 23)



8D - D38999 Aluminium

Référence raccords standard / standard backshells part numbers

Raccord droit a serre cable / Straight cable clamp (M85049/38)

Racine / Basic series : M85049/ 38 - 11 W

Type de raccord / Backshell type
38 : Raccord droit a serre cable / Straight cable clamp

Type d'écrou / Nut type
- : Sans systeme auto freinant / Without self-locking
S : Avec systeme auto freinant / With self-locking

Taille du bottier / Shell size :
09-11-13-15-17-19-21-23-25

Protection / Plating (Voir tableau 3 / See table 3)
A et W pout type 38/ A and W for 38 type
W et N pour type 38S /W and N for 38S type

Raccord coudé a serre cable / 90° cable clamp (M85049/39)

Racine / Basic series : M85049/ 39 - 11 W

Type de raccord / Backshell type
39 : Raccord coudé a serre cable / 90° cable clamp

Type d'écrou / Nut type
- : Sans systeme auto freinant / Without self-locking
S : Avec systeéme auto freinant / With self-locking

Taille du boitier / Shell size :
09-11-13-15-17-19-21-23-25

Protection / Plating (Voir tableau 3 / See table 3)
A et W pout type 39/ A and W for 39 type
W et N pour type 39S / W and N for 39S type

Tableau 1/ Table 1

Voir tableau 1 pour dimensions.
See tableau 1 for dimensions

Voir tableau 1 pour dimensions.
See tableau 1 for dimensions

Taille de boitier / A [%]=] @ D E G
Shell size Min Max. Max. Max. Max.

09 2,50 21,80 21,60 25,40

11 3,90 590 25,00 23,10 22,90 25,70
13 4.80 8,30 29,40 25,70 27,90 27,90 30,70
15 6,60 11,60 32,50 26,90 29,20 31,80 32,00
17 7,20 15,60 35,70 29,50 33,00 33,00 35,80
19 8,30 16,10 38,50 35,80 38,10 34,30 38,40
21 8,70 17,70 41,70 38,40 40,60 40,60 42,20
23 9,70 20,90 44,90 42,20 43,20 44,50 44,70
25 10,60 21,70 48,00 44,70 45,70 47,00 48,50

Dimensions en millimétres / Dimensions in millimeters




8D - D38999 Aluminium

Raccord pour gaine thermorétractable / Backshell for heat shrink boots (M85049/69)

Racine / Basic series : M85049/ 69 11 A D

19.60 Max

Type de raccord / Backshell type
69 : Raccord droit pour gaine thermorétractable
Straight backshell for heat shrink boot

Taille du boitier / Shell size :
09-11-13-15-17-19-21-23-25

Plating / Protection :
A : (Voir tableau 3 / see table 3)

2B

option Rien / Nothing : Sans trou de drainage / Without drain hole . ) .
D : Avec trou de drainage / With drain hole Voir tableau 2 pour dimensions.
See tableau 2 for dimensions
Tableau 2 / Table 2

Taille de boitier / DA 7B ac

Shell size Max Max. Max.

09 19,10 6,35 13,55

11 21,60 9,50 15,40

13 25,40 12,70 19,70

15 29,20 15,90 21,30

17 31,80 19,00 24,50

19 35,60 20,60 26,50

21 39,40 23,80 30,90

23 41,90 27,00 34,40

25 47,00 30,20 36,65

Dimensions en millimétres / Dimensions in millimeters

Tableau 3 / Table 3

Protection / Plating Description Résistance au brouillard salin / Salt spray
A Protection anodique noir / Black anodise 48 Hrs
N Nickelée / Nickel 48 Hrs
Cadmié vert olive sur sous couche nickel
w Olive drab cadmium over nickel 500 Hrs




8D - D38999 Aluminium

Raccord a reprise de tresse et serre cable / Backshell for screen termination and cable clamp
(M85049/19)

Racine / Basic series : M85049/ 19 11 W 03

Type de boitier / Shell style :
19 : Raccord a reprise de tresse et serre cable
Backshell for screen termination and cable clamp

Taille du botitier / Shell size :
09-11-13-15-17-19-21-23-25

Protection / Plating
W : Cadmiée vert olive / Olive drab cadmium
N : Nickelée / Nickel

Indice du serre cable /Clamp size indicator
Voir tableau 4 et 5/ See table 4 and 5

Tableau 4 / Table 4 Tableau 5 / Table 5
Tl A c e | Indice de serre cable / ; E
dghg?;t;ge/ . o bg?:ﬁ%iggz?;ge Clamp size indicator Max. Max.
01 1,60 3,20 20,30
09 19,10 01- 02 02 3,20 6,35 25,40
11 21,60 01-02-03 03 6,35 9,50 27,90
13 25,40 02-03-04 04 7,90 12,70 30,50
15 27,90 02-03-04-05 05 11,10 15,90 31,80
17 38,10 31,80 02-03-04-05-06 06 14,30 19,00 35,60
19 35,60 03-04-05- 06 - 07 07 17,45 22,20 38,10
21 38,10 03-04-05-06-07 - 08 08 20,60 24,40 41,90
23 41,90 03-04-05-06-07-09 09 23,80 28,60 44,50
25 44,50 04-05-06-07-08-10 10 27,00 31,75 48,30

Voir tableau 4 & 5 pour dimensions / See tableau 4 & 5 for dimensions



8D - D38999 Aluminium

Bouchons /Caps

Bouchons pour embase / Caps for receptacle

Taille de Boitier / Références A B L+127 Taille de Boitier /| Références © B L+127
Shell size Part numbers min. | Max. -6,35 Shell size Part numbers min. | Max. -6,35
9(A) D38999/33 W 09 R 3,90 | 22,86 127 9(A) D38999/33 W 09 N 17,64 | 22,86 127
11(B) D38999/33 W 11 R 3,90 | 27,96 127 11(B) D38999/33 W 11 N 21,97 | 27,96 127
13(C) D38999/33 W 13 R 3,90 | 30,48 | 127 13(C) D38999/33 W 13 N 2512 | 30,48 | 127
15(D) D38999/33 W 15 R 3,90 | 31,75 127 15(D) D38999/33 W 15 N 29,92 | 31,75 127
17(E) D38999/33 W 17 R 390 | 36,83 | 127 17(E) D38999/33 W 17 N 32,00 | 36,83 | 127
19(F) D38999/33 W 19 R 3,90 | 38,10 | 127 19(F) D38999/33 W 19 N 36,27 | 38,10 | 127
21(G) D38999/33 W 21 R 3,90 | 4191 127 21(G) D38999/33 W 21 N 38,25 | 41,91 127
23(H) D38999/33 W 23 R 390 | 4445 | 127 23(H) D38999/33 W 23 N 42,62 | 4445 | 127
25(J) D38999/33 W 25 R 3,90 | 48,26 | 127 25(J) D38999/33 W 25 N 44,45 | 48,26 | 127
Bouchons pour fiche /Caps for plug
Taille de Boitier /| Références A B L+127 Taille de Boitier /| Références © B L+127
Shell size Part numbers min. | Max. -6,35 Shell size Part numbers min. | Max. -6,35
9(A) D38999/32 W 09 R 3,90 | 22,86 127 9(A) D38999/32 W 09 N 17,64 | 22,86 127
11(B) D38999/32 W 11 R 3,90 | 27,96 127 11(B) D38999/32 W 11 N 21,97 | 27,96 127
13(C) D38999/32 W 13 R 3,90 | 30,48 | 127 13(C) D38999/32 W 13 N 2512 | 30,48 | 127
15(D) D38999/32 W 15 R 3,90 | 31,75 127 15(D) D38999/32 W 15 N 29,92 | 31,75 127
17(E) D38999/32 W 17 R 390 | 36,83 | 127 17(E) D38999/32 W 17 N 32,00 | 36,83 | 127
19(F) D38999/32 W 19 R 3,90 | 38,10 | 127 19(F) D38999/32 W 19 N 36,27 | 38,10 | 127
21(G) D38999/32 W 21 R 390 | 4191 127 21(G) D38999/32 W 21 N 38,25 | 4191 127
23(H) D38999/32 W 23 R 3,90 | 44,45 127 23(H) D38999/32 W 23 N 42,62 | 44,45 127
25(J) D38999/32 W 25 R 3,90 | 48,26 | 127 25(9) D38999/32 W 25 N 44,45 | 48,26 | 127

(Dimensions en millimetres / Dimensions in millimeters)




8D - D38999 Aluminium

Masse des connecteurs — Connectors weight

Avec contacts / With contacts

Sans contact / Without contact

Fiche Embase Embase Fiche Embase Embase
Plug Receptacle Receptacle Plug Receptacle Receptacle
(type 5) (type 0) (type 7) (type 5) (type 0) (type 7)
Male Female Male Female Male Female Male Female Male Female Male Female
09 - 35 11,47 13,05 9,15 10,73 13,91 15,49 11,05 11,55 8,73 9,23 13,49 13,99
09 -98 11,47 12,77 9,15 10,45 13,91 15,21 11,05 11,57 8,73 9,25 13,49 14,01
11-01 14,98 17,92 12,01 14,95 18,17 21,11 14,32 16,32 11,35 i3 35 17,51 19,51
11-02 14,61 17,15 11,64 14,18 17,80 20,34 13,99 15,59 11,02 12,62 17,18 18,78
11-04 14,80 17,86 11,83 14,89 17,99 21,05 14,24 16,26 11,27 13,29 17,43 19,45
11 - 05 14,83 18,04 11,86 15,07 19,48 21,23 14,13 16,04 11,16 13,07 17,32 19,23
11 -22 14,47 16,89 11,50 13,92 17,66 20,08 14,19 15,89 11,22 12,92 17,38 19,08
11-35 14,73 18,20 11,76 15,23 17,68 21,39 13,82 14,95 10,85 11,98 17,01 18,14
11 -80 18,30 21,90 15,30 18,90 21,50 28,39 13,80 14,90 10,80 11,90 17,00 18,10
11-98 14,70 17,46 11,73 14,49 17,89 20,65 13,86 15,06 10,89 12,09 17,05 18,25
11-99 14,87 18,09 11,90 15,12 18,06 21,28 13,89 15,29 10,92 12,32 17,08 18,48
13 - 04 21,04 24,82 15,71 19,49 24,14 27,92 19,80 21,70 14,47 16,37 22,90 24,80
13-08 21,42 26,60 16,09 21,27 24,52 29,70 20,30 23,40 14,97 18,07 23,40 26,50
13 - 26 21,79 27,44 16,46 22,11 24,89 30,54 20,05 22,74 14,72 17,41 23,15 25,84
13-35 21,22 26,99 15,89 21,66 24,32 30,09 19,68 21,49 14,35 16,16 22,78 24,59
13 -98 21,08 25,70 15,75 20,37 24,18 28,80 19,68 21,70 14,35 16,37 22,78 24,80
15-05 26,04 31,38 19,54 24,88 29,62 34,96 24,49 27,48 17,99 20,98 28,07 31,06
15 -15 26,84 34,00 20,34 27,50 30,42 37,58 24,57 27,62 18,07 21,12 28,15 31,20
15-18 27,05 35,93 20,55 29,43 30,63 39,51 24,53 28,73 18,03 22,23 28,11 32,31
15-19 26,58 34,31 20,08 27,81 30,16 37,89 23,92 26,71 17,42 20,21 27,50 30,29
15-35 26,68 35,92 20,18 29,42 30,26 39,50 24,09 26,67 17,59 20,17 27,67 30,25
15-97 26,51 33,56 20,01 27,06 30,09 37,14 24,15 27,24 17,65 20,74 27,73 30,82
17 - 02 32,96 46,30 31,26 44,60 42,06 55,40 25,80 29,80 24,10 28,10 34,90 38,90
17 - 06 29,90 39,50 28,21 37,81 39,00 48,60 25,94 29,90 24,25 28,21 35,04 39,00
17 - 08 28,89 37,62 27,20 35,93 37,99 46,72 26,41 31,38 24,72 29,69 35,51 40,48
17 - 26 29,47 40,26 27,78 38,57 38,57 49,36 25,83 29,86 24,14 28,17 34,93 38,96
17 -35 29,71 43,26 28,02 41,57 38,81 52,36 25,86 29,51 24,17 27,82 34,96 38,61
17 -75 35,31 46,60 33,62 44,91 44,41 55,70 26,31 32,60 24,62 30,91 35,41 41,70
17 - 99 29,52 40,08 27,83 38,39 38,62 49,18 25,96 30,12 24,27 28,43 35,06 39,22
19-11 37,77 51,36 31,07 44,66 44,62 58,21 34,36 42,78 27,66 46,43 30,86 49,63
19-32 36,98 50,38 30,28 43,68 43,83 57,23 32,50 37,58 25,80 41,23 29,00 44,43
19 - 35 37,29 53,74 30,59 47,04 44,14 44,09 32,67 37,24 25,97 40,89 29,17 44,09
21-11 45,51 65,35 39,31 59,15 53,19 73,03 38,25 47,75 32,05 51,93 34555 55,43
21-16 42,61 57,89 36,41 51,69 50,29 65,57 37,65 45,41 31,45 49,59 34,95 53,09
21-35 42,89 63,55 36,69 57,35 50,57 71,23 37,36 43,80 31,16 47,98 34,66 51,48
21 -39 44,27 64,60 38,07 58,40 51,95 72,28 38,47 48,24 32,27 52,42 35,77 55,92
21-41 42,81 60,18 36,61 64,36 50,49 67,86 37,07 43,78 30,87 47,96 34,37 51,46
21 -48 49,59 49,93 43,39 43,73 55,27 57,61 36,48 43,38 30,28 37,18 44,16 51,06
21-75 54,48 71,38 48,28 65,18 62,16 79,06 36,48 43,38 30,28 37,18 44,16 51,06
23-21 50,49 73,74 44,19 67,44 59,23 82,48 43,98 57,36 37,68 62,20 41,58 66,10
23-35 48,85 75,00 42,55 68,70 57,59 83,74 41,85 50,00 35,55 54,84 39,45 58,74
23 -53 48,91 71,10 42,61 64,80 57,65 79,84 41,49 49,90 35,19 54,74 39,09 58,64
23-55 49,66 72,73 43,36 66,43 58,40 81,47 41,96 50,73 35,66 5557 39,56 59,47
25-07 61,89 90,70 55,73 85,10 71,15 99,10 46,41 56,20 40,25 61,26 44,45 65,46
25-11 54,48 71,38 48,28 65,18 62,16 79,06 36,48 43,38 42,94 55,94 58,36 71,36
25-19 59,76 91,77 53,60 85,61 69,02 101,03 47,22 61,37 41,06 66,43 45,26 70,63
25-24 59,26 90,62 53,10 84,46 68,52 99,88 47,62 62,06 41,46 67,12 45,66 71,32
25-29 57,58 86,55 51,42 80,39 66,84 95,81 48,59 63,93 42,43 68,99 46,63 73,19
25-35 55,37 88,20 49,21 82,04 64,63 97,46 46,41 56,20 40,25 61,26 44,45 65,46
25-37 57,57 89,86 51,41 59,36 66,83 90,06 46,10 61,00 39,94 60,50 55,36 61,20
25-44 52,80 67,61 46,53 65,39 62,05 83,39 44,40 59,22 38,14 57,00 53,66 75,00
25-43 57,62 88,30 51,46 82,14 66,88 97,56 48,20 63,50 42,04 68,56 46,24 72,76
25 - 46 59,92 83,76 53,76 77,60 69,18 93,02 45,28 55,44 39,12 60,50 43,32 64,70
25-61 54,67 81,42 48,51 75,26 63,93 90,68 46,13 57,02 39,97 62,08 44,17 66,28
25-08 81,00 112,83 74,84 106,67 90,26 122,09 45,00 56,83 38,84 61,69 43,04 66,09
25-20 66,02 96,24 59,86 90,08 75,28 105,50 44,45 54,70 38,29 59,76 42,49 63,96
25-04 58,42 88,27 52,26 82,11 67,68 97,53 49,22 62,83 43,06 67,89 47,26 72,09

Masse en gramme / Weight in gram

o




NOTES :




Série 8D - D38999 Composite /
8D - D38999 Composite Serie

MIL-DTL-38999K Serie Il



8D - D38999 Composite

Références connecteurs / Connector part numbers

Racine / Basic series : 8D 0 - 11 J 35 P N Rk

Type de boitier / Shell style :
0 : Embase a collerette carrée / Square flange receptacle
5 : Fiche avec bracelet de blindage / Plug with RFI shielding.

Indice / Type :
- : Connecteurs avec contact a sertir
Connectors with standard crimp contacts.
: Embase avec picot long (male ou femelle #22)
Receptacle with long spill (male and female size 22D,).
C : Embase avec picot court (male et femelle #22D, #20, # 16)
Receptacle with short spill (male and female #22D, #20, #16).
S : Embase avec picot spécifique (male et femelle #22D)
Receptacle with specific spill (male et female #22D)
W : Embase avec contacts male #22D pour connections enroulées (3 enroulements)
T:

—

Receptacle with male contacts #22D for wire wrap (3 wraps)
Embase avec contacts males #20 pour connections enroulées (2 enroulements)
Receptacle with male contacts #20 for wire wrap (2 wraps)

Taille du boitier / Shell size: 09-11-13-15-17-19-21-23-25

Protection / Plating:
J : Cadmiée vert olive / Olive drab cadmium
M : Nickelée / nickel
X : Sans protection / Without plating

Arrangement /contact layout : Voir page 10 a 13 / See page 10 to 13

Type de contact / contact type:
P;H:Male A:Connecteur livré sans contact méle ou avec contacts spécifiques (Marquage connecteur : A+ positionnement)

Pin. Connector supplied less pin contact or with specific contacts (Connector marking : A+ orientation)
S;J:Femelle B : Connecteur livré sans contact femelle ou avec contacts spécifiques (Marquage connecteur : B+ positionnement)
Socket. Connector supplied less socket contact or with specific contacts (Connector marking : B+ orientation)
P & S = 500 manceuvres / 500 mating - unmating J & H = 1500 manceuvres / 1500 mating - unmating

Positionnement / Orientation : N, A, B, C, D & E (voir page 60 / see page 60)

Spécification : 046 : Picots étamés / Tinned straight spills
251 : Connecteur fournit avec contacts de puissance (arrangements avec contacts #8)
Connector provided with power contacts (layouts with contacts #8)
326 : Etanchéité renforcée pour environnement sévere (voir page 85)
Reinforced sealing for harsh environment (see page 85)
L : Pour type de contact P ou S uniqguement, connecteurs livrés sans contacts, marquage connecteurs P ou S plus positionnement.
For P or S contact only, connectors delivered without contacts, connectors marking P or S plus orientation.

Références MIL-DTL 38999 / MIL-DTL 38999 part numbers*

Racine / Basic series : D38999 20 J B 35 P N

Type de boitier / Shell style :
20 : Embase a collerette carrée / Square flange receptacle
26 : Fiche avec bracelet de blindage / Plug with RFI shielding.

Protection / Plating
J : Cadmiée vert olive / Olive drab cadmium
M : Nickelée / Nickel

Taille du boitier / Shell size: A-B-C-D-E-F-G-H-1J
Arrangement /contact layout : Voir page 10 a 13 / See page 10 to 13
Type de contact / contact type:
P;H:Male A: Connecteur livré sans contact male ou avec contacts spécifiques (Marquage connecteur : A+ positionnement)
Pin. Connector supplied less pin contact or with specific contacts (Connector marking : A+ orientation)

S ; J : Femelle B : Connecteur livré sans contact femelle ou avec contacts spécifiques (Marquage connecteur : B+ positionnement)
Socket. Connector supplied less socket contact or with specific contacts (Connector marking : B+ orientation)

P & S = 500 manceuvres / 500 mating - unmating J & H = 1500 manceuvres / 1500 mating - unmating
Positionnement / Orientation : N, A, B, C, D & E (voir page 60 /see page 60)

Nota : Pour passer une commande de connecteurs MIL livrés sans contacts démontables a sertir MIL et conserver le marquage P ou S plus
positionnement, il faut le spécifier clairement sur la commande (en ajoutant un suffixe L a la fin de la référence ou précisé en commentaire).
Note : To place an order of MIL connectors delivered without MIL removable crimp contacts and keep P or S plus orientation marking,
it must be specify clearly on the order (by adding a suffix L at the end of the P/N or specified in comment).



8D - D38999 Composite

Encombrement / Dimensions

Embase type 0 / Receptacle type 0

E
F
G

[

| | H
| | D Ve
[
Taille de boites / A B © filetage g F G H J
Shell size Max. Max. Max. thread +030 +0,20 + 0,20
09 (A) 19,50 10,60 3,65 M12 x 1-6g 23,80 18,26 15,09 3,25 5,49
11 (B) 19,50 10,60 3,65 M15 x 1-6g 26,20 20,62 18,26 3,25 4,93
13 (C) 19,50 10,60 3,65 M18 x 1-69 28,60 23,01 20,62 3,25 4,93
15 (D) 19,50 10,60 3,65 M22 x 1-6g 31,00 24,61 23,01 3,25 4,93
17 (E) 19,50 10,60 3,65 M25 x 1-69 33,30 26,97 24,61 3,25 4,93
19 (F) 19,50 10,60 3,65 M28 x 1-6g 36,50 29,36 26,97 3,25 4,93
21 (G) 18,70 11,40 4,35 M31 x 1-6g 39,70 31,75 29,36 3,25 4,93
23 (H) 18,70 11,40 4,35 M34 x 1-69 42,90 34,93 31,75 3,91 6,15
25 (J) 18,70 11,40 4,35 M37 x 1-6g 46,00 38,10 34,93 3,91 6,15

(Dimensions en millimetres / Dimensions in millimeters)



8D - D38999 Composite

Fiche type 5/ Plug type 5

A oc Taille de boitier / A B c
Shell size Max. ft"r?rt:e?; Max.
09 (A) 31,00 |M12x1-6g] 21,80
11 (8) 31,00 | M15x1-6g| 25,00
13 (C) 31,00 | M18x1-6g| 29,40
— N : 15 (D) 31,00 | M22x1-69] 32,50
17 (E) 31,00 | M25x1-6g] 3570
19 (F) 31,00 | M28x1-6g] 3850
B 21 (G) 31,00 | M31x1-6g| 41,70
23 (H) 31,00 | M34x1-6g| 44,90
25 (3) 31,00 | M37 x1-69| 48,00

Encombrement connecteurs accouplés / Mated connectors dimensions

Type 0 avec fiche / Type 0 with plug

A Taille de boitier / A B
Shell size Max. Max.
09 (A) 37,00 52,30
] F 11 (B) 37,00 52,30
_ = < 13 (C) 37,00 52,30
S 15 (D) 37,00 52,30
; 17 (E) 37,00 52,30
19 (F) 37,00 52,30
— 21 (G) 36,00 51,30
23 (H) 36,00 51,30
8 25 (J) 36,00 51,30

(Dimensions en millmétres / Dimensions in millimeters)



8D - D38999 Composite

Embase avec contact a picot droit / Receptacle with straight spill contacts

L4

1]

A

AAARLAAR
-

]
Taille de boitier — Shell size
09 11 13 15 17 19 21 23 25
Taille de contact | Type de contact | Type de picot (A) (B) ©) (D) (E) F) (G) (H) )
Contact size Contact type Spill type

# 22D M&F L&C 0,70

A # 22D M&F S 0.50

# 20 M&F C 0.70

#16 M&F C 1.15

# 22D M&F L 8.50

# 22D M&F C 4.00

L3 # 22D M&F S 5.00

# 20 M&F [¢ 5.00

#16 M&F C 5.00

Min. # 22D M L&C 9.48
Max # 22D M L&C 10.38 10.48
Min. # 22D F L&C 9.15 9.26
Max # 22D F L&C 10.58 10.69
Min. # 22D M S 9.65 9.76
Max # 22D M S 10.55 10.65
Min # 22D F S 9.65 9.76
Max. # 22D F S 10.55 10.65
L4 Min. # 20 M C 9.65 9.76
Max. # 20 M C 10.55 10.65
Min. # 20 F C 9.65 9.76
Max. # 20 F C 10.55 10.65
Min. #16 M C 9.65 9.76
Max. #16 M C 10.55 10.65
Min. #16 F C 9.65 9.76
Max. #16 F C 10.55 10.65

M : Contact male / male contact F : Contact femelle / female contact L : Picot long / long spill
C : Picot court / short spill S : Picot spécifique / specific spill

(Dimensions en millimétres / Dimensions in millimeters)



8D - D38999 Composite

Référence raccords standard / standard backshells part numbers

Raccord droit a serre cable / Straight cable clamp (M85049/91)

Racine / Basic series M85049/ 91 11 M

Type de raccord / Backshell type _
91 : Raccord droit a serre cable / Straight cable clamp

Taille de boitier / Shell size
09-11-13-15-17-19-21-23-25

Protection / Plating : _
J : Cadmium olive drab over electroless nickel

M : Electroless nickel
T : Without plating

Raccord coudé a serre cable / 90° cable clamp (M85049/92)

Racine / Basic series M85049/ 92 11 M

Type de raccord / Backshell type
92 : Raccord coudé a serre cable / 90° cable clamp

Taille de boitier / Shell size
09-11-13-15-17-19-21-23-25

Protection / Plating
J : Cadmium olive drab over electroless nickel
M : Electroless nickel
T : Without plating

Tableau 1/ Table 1

SA

Voir tableau 1 pour dimensions.

See tableau 1 for dimensions

B[O

Voir tableau 1 pour dimensions.

See tableau 1 for dimensions

Taille de boftier DA B acC E G H
Shell size Max Max Max Max Max Max
09 21.80 24.90 5.55 21.25 22.20 26.95
11 25.00 26.0 6.70 24.30 23.80 27.95
13 29.40 30.50 8.75 27,95 26.20 30.00
15 32.50 33.00 11.70 28.60 33.00
17 35.70 36.10 13.85 31.25 33.30 35.05
19 38.50 38.60 15.60 35.80 34.95 36.85
21 41.50 41.65 17.75 38.35 38.10 39.15
23 44.90 45.00 19.80 42.15 41.30 41.15
25 48.00 48.00 21.60 44.70 44.45 42.95

(Dimensions en millimetres / Dimensions in millimeters)




8D - D38999 Composite

Raccord droit pour gaine thermorétractable / Straight backshell for heat shrink boots

accommodation (M85049/88)

Racine / Basic series M85049/ 88 11 M 02
Type de raccord / Backshell type
88 : Raccord droit pour gaine termorétractable 40.65 Max
Straight Backshell for heat shrink boots
Taille de botitier / Shell size
09-11-13-15-17-19-21-23-25 2 2 3
Protection / Plating
J : Cadmium olive drab over electroless nickel
M : Electroless nickel
Entry size
02 or 03 voir tableau 2 / see table 2
Voir tableau 2 pour dimensions.
See tableau 2 for dimensions
Tableau 2 / Table 2
. - @B +/-0.10
Taille de boitier| @A Entry size aC
Shell size Max
02 03 02 03
09 21.79 N/A 6.35 N/A 10.03
11 24.99 N/A 7.92 N/A 11.61
13 29.39 7.92 11.13 11.61 14.81
5 32.49 11.13 14.27 14.81 17.96
17 35.71 12.70 15.88 16.38 19.56
19 38.51 15.88 19.05 19.56 22.73
21 41.71 15.88 20.62 19.56 24.30
23 44,91 17.47 23.83 21.06 27.51
25 47.98 19.05 25.40 22.73 29.08

(Dimensions en millimetres / Dimensions in millimeters)




8D - D38999 Composite

Masse des connecteurs / connectors weight

Avec contacts-with contacts Sans contacts-without contacts
Fiche/Plug Embase/Receptacle Fiche/Plug Embase/Receptacle
(type 5) (type 0) (type 5) (type 0)
Male Female Male Female Male Female Male Female

09-35 8.5 10.1 7.8 9.4 8.1 8.6 7.4 7.9
09-98 8.5 9.8 7.8 9.1 8.1 8.6 7.4 7.9
11-01 12.8 15.7 10.4 133 12.1 14.1 9.7 11.7
11-02 11.5 14.1 09.3 11.8 10.9 12.5 08.7 10.3
11-04 12.6 5.7 10.2 13.3 12.0 14.1 9.7 11.7
11-05 12.6 15.8 10.2 13.4 11.9 13.8 9.5 11.5
11-22 11.4 13.8 09.1 11.6 11.1 12.8 08.8 10.6
11-35 12.5 16.0 10.1 13.6 11.6 12.8 9.2 10.4
11-80 15.25 18.6 13.40 10.4 10.75 11.63 08.90 09.4
11-98 12.5 15.3 10.1 12.9 11.7 12.8 9.3 10.5
11-99 11.8 15.0 09.6 12.8 10.8 12.2 08.6 10.0
13-04 17.2 20.9 13.7 17.5 15.6 17.9 12.4 14.3
13-08 17.6 22.8 14.1 19.2 16.5 19.6 12.9 16.1
13-26 17.9 23.6 14.4 20.1 16.2 18.9 12.7 15.4
13-35 17.4 23.1 13.8 19.6 15.8 17.6 12.3 14.1
13-98 17.2 21.8 13.7 18.3 15.8 17.9 12.3 14.3
15-05 214 26.7 16.6 21.9 19.8 22.8 15.0 18.0
15-15 22.2 29.3 17.4 24.5 19.9 23.0 15.1 18.1
15-18 22.4 313 17.6 26.5 19.9 24.0 15.0 19.2
15-19 22.0 29.6 17.1 24.8 19.2 22.0 14.5 17.2
15-35 22.0 313 17.2 26.5 19.4 22.0 14.6 17.2
15-97 21.8 28.9 17.1 24.1 19.4 22.6 14.7 17.8
17-02 26.51 38.85 25.23 37.57 19.35 22.35 18.07 21.07
17-06 25.9 355 23.2 32.8 21.9 25.9 19.2 23.2
17-08 24.9 33.6 22.2 30.1 224 274 19.7 24.7
17-26 25.5 36.3 22.8 33.6 21.8 25.9 19.2 23.1
17-35 25,7 39.3 23.0 36.6 219 2515 19.2 22.8
17-75 313 42.6 28.6 39.9 22.3 28.6 19.6 25.9
17-99 255 36.1 22.8 334 22.0 26.1 19.3 23.4
19-11 32.1 45.7 26.1 39.7 28.7 37.1 22.7 311
19-32 313 44.7 25.3 38.7 26.8 31.9 20.8 25.9
19-35 31.6 48.1 25.6 42.0 27.1 316 21.0 25.6
21-11 38.0 57.9 32.8 52.6 30.8 40.3 25.5 35.1
21-16 35.1 50.4 29.9 45.2 30.2 37.9 24.9 32.7
21-35 354 56.1 30.1 50.8 29.9 36.3 24.6 311
21-39 36.8 57.1 315 51.9 31.0 40.8 25.7 35.5
21-41 2158 52.7 30.1 47.5 29.6 36.3 24.3 31.0
21-48 42.41 62.40 37.71 57.70 29.3 36.2 24.6 315
21-75 47.3 64.2 42.6 59.50 29.3 36.2 24.6 315
23-21 43.1 66.3 38.0 61.2 36.5 49.9 315 44.8
23-35 41.4 67.5 36.3 62.5 344 42.5 29.3 75
23-53 415 63.6 36.4 58.6 34.1 42.4 29.0 37.4
23-55 42.2 65.3 42.2 60.2 34.5 43.3 294 38.2
25-07 53.6 90.05 49.0 84.85 37.8 51.8 33.2 46.6
25-11 59.08 81.60 54.48 77.00 40.8 53.8 36.2 49.2
25-19 51.7 83.7 46.6 78.6 39.2 53.3 34.0 48.2
25-24 Sil2 82.5 46.1 774 39.6 54.0 344 48.9
25-29 495 78.5 444 73.4 40.5 55.9 354 50.7
25-35 47.3 80.1 42.2 75.0 384 48.1 33.2 43.0
25-37 49.27 80.36 45.47 76.16 37.8 51.50 34.0 47.30
25-44 69.64 93.70 65.04 94.65 36.1 45.80 315 46.75
25-43 49.6 80.2 44.4 75.1 40.1 55.4 35.0 50.3
25-46 51.9 75.7 46.7 70.1 37.2 47.4 32.1 42.2
25-61 46.6 734 415 68.2 38.1 48.9 32.9 43.8
25-08 72.9 104.8 67.8 99.6 36.9 48.8 31.8 43.6
25-20 57.9 88.2 52.8 83.0 36.4 46.6 313 415
25-04 50.4 80.2 45.3 75.0 41.2 54.8 36.1 49.6

Masse en gramme / Weight in gram

o



8D - D38999 Inox / Stainless steel
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8D - D38999 Inox / Stainless steel

Références connecteurs / Connector part numbers

Racine / Basic series : 8D 0 - 11 K 35 P N *x

Type de bottier / Shell style :
0 Embase a collerette carrée / Square flange receptacle
7 Embase a fixation par écrou / Jam nut receptacle
5 Fiche avec bracelet de blindage / Plug with RFI shielding.

Indice / Type:
- : Connecteurs avec contact a sertir
Connectors with standard crimp contacts.
: Embase avec picot long (male ou femelle #22)
Receptacle with long spill (male and female size 22D).
: Embase avec picot court (male et femelle #22D, #20, # 16)
Receptacle with short spill (male and female #22D, #20, #16).
: Embase avec picot spécifique (male et femelle #22D)
Receptacle with specific spill (male et female #22D)
: Embase avec contacts male #22D pour connections enroulées (3 enroulements)
Receptacle with male contacts #22D for wire wrap (3 wraps)
: Embase avec contacts males #20 pour connections enroulées (2 enroulements)
Receptacle with male contacts #20 for wire wrap (2 wraps)

—

4 2 »v o

Taille du boitier / Shell size: 09 -11-13-15-17-19-21-23-25

Protection / Plating :
K : Passivée/passivated S : Nickelée/nickel

Arrangement /contact layout : Voir page 10 a 13 / see page10 to 13

Type de contact / contact type :
P: Male A: Connecteur livré sans contact male ou avec contact spécifiques (Marquage connecteur : A+ positionnement)

Pin Connector supplied less pin contact or with specific contacts (Connector marking : A+ orientation)
S: Femelle B : Connecteur livré sans contact femelle ou avec contacts spécifiques (Marquage connecteur : B+ positionnement)
Socket Connector supplied less socket contact or with specific contacts (Connector marking : B+ orientation)

Positionnement / Orientation : N, A, B, C, D & E (Voir page 60 / see page 60)

Spécification :

046 : picots étamés/tinned straight spills

251 : Connecteur fournit avec contacts de puissance (arrangements avec contacts # 8)
Connector provided with power contacts (layouts with contacts #8)

022 : Résistant aux caburants /Fuel tank

326 : Etanchéité renforcée pour environnement séveére (voir page 85)
Reinforced sealing for harsh environment (see page 85)

L : Pour type de contact P ou S uniquement, connecteurs livrés sans contacts, marquage connecteurs P ou S plus positionnement.

For P or S contact type only, connectors delivered without contacts, connectors marking P or S plus orientation.

Références MIL-DTL 38999 / MIL-DTL 38999 part numbers*

Racine / Basic series : D38999 20 K J 85 P N
Type de boitier / Shell style :

20 Embase a collerette carrée / Square flange receptacle

24 Embase a fixation par écrou / Jam nut receptacle

26 Fiche avec bracelet de blindage / Plug with RFI shielding

Protection / Plating :
K : Passivée/passivated S : Nickelée/nickel

Taille du boitier / Shell size: A-B-C-D-E-F-G-H-J
Arrangement /contact layout : (Voir page 10 a 13 / see page 10 to 13)

Type de contact / contact type :
P: Male A: Connecteur livré sans contact male ou avec contacts spécifiques (Marquage connecteur : A+ positionnement)

Pin. Connector supplied less pin contact or with specific contacts (Connector marking : A+ orientation)
S : Femelle B : Connecteur livré sans contact femelle ou avec contacts spécifiques (Marquage connecteur : B+ positionnement)
Socket. Connector supplied less socket contact or with specific contacts (Connector marking : B+ orientation)

Positionnement / Orientation : N, A, B, C, D & E (Voir page 60 / see page 60)

* Nota : Pour passer une commande de connecteurs MIL livrés sans contacts démontables & sertir MIL et conserver le marquage P ou S plus posi-
tionnement, il faut le spécifier clairement sur la commande (en ajoutant un suffixe L a la fin de la référence ou précisé en commentaire).
Note : To place an order of MIL connectors delivered without MIL removable crimp contacts and keep P or S plus orientation marking, it must be
specify clearly on the order (by adding a suffix L at the end of the P / N or specified in comment).

o



8D - D38999 Inox / Stainless steel

Encombrement / Dimensions

Embase type 0 / Receptacle type 0

Taille de Boitier / A B @ D Filetage/ B F G H J
Shell size Max Max Max thread + 0.30 +0.20 + 0.20
09 (A) 20.90 10.60 2.50 M12 x 1-6g 23.80 18.26 15.09 3.25 5.49
11 (B) 20.90 10.60 2.50 M15 x 1-6g 26.20 20.62 18.26 3.25 4.93
13 (C) 20.90 10.60 2.50 M18 x 1-6g 28.60 23.01 20.62 3.25 4.93
15 (D) 20.90 10.60 2.50 M22 x 1-6g 31.00 24.61 23.01 3.25 4.93
17 (E) 20.90 10.60 2.50 M25 x 1-6g 33.30 26.97 24.61 3.25 4.93
19 (F) 20.90 10.60 2.50 M28 x 1-6g 36.50 29.36 26.97 3.25 4.93
21 (G) 20.10 11.40 3.20 M31 x 1-69g 39.70 31.75 29.36 3.25 4.93
23 (H) 20.10 11.40 3.20 M34 x 1-6g 42.90 34.93 31.75 3.91 6.15
25 (1) 20.10 11.40 3.20 M37 x 1-6g 46.00 38.10 34.93 3.91 6.15

Embase type 7 / Receptacle type 7
c
B
HJ
32 7 g
L4 H 4
i
2260 Max.
Taille de Boitier / A +0.10 B © D F G Filetage/
Shell size -0.15 Max Max Max +0.4 thread
09 (A) 16.53 9.90 3.20 30.50 23.00 27.00 M12 x 1-69
11 (B) 19.07 9.90 3.20 35.20 26.00 31.8 M15 x 1-6g
13 (C) 23.82 9.90 3.20 38.40 31.00 34.90 M18 x 1-6g
15 (D) 26.97 9.90 3.20 41.60 34.00 38.10 M22 x 1-6g
17 (E) 30.15 9.90 3.20 44.80 37.00 41.30 M25 x 1-69g
19 (F) 33.32 9.90 3.20 49.50 41.00 46.00 M28 x 1-6g
21 (G) 36.50 9.90 3.20 52.70 46.00 49.20 M31 x 1-6g
23 (H) 39.67 9.90 3.20 55.90 47.00 52.40 M34 x 1-6g
25 (1) 42.85 9.90 3.20 59.00 52.00 55.60 M37 x 1-69

(Dimensions en millimétres / Dimensions in millimeters)




8D - D38999 Inox / Stainless steel

Couple de serrage maximum de I’écrou de panneau pour embase a fixation par écrou (type 7) /
Maximum coupling torque on panel for jam nut receptacle (type 7)

Boitier 09 11 13 15 17 19 21 23 25
Shell *) (B) ©) () (E) (F) ©) (H) )
Couple de
Sci;{,;gl’;; 6 8 10 13 20 23 25 26 28
Torque
Fiche type 5 / plug type 5
A ec ITaille de boitier / A B Filetage/ ©
Shell size Max thread Max
09 (A) 31.00 M12 x 1-6g 21.80
11 (B) 31.00 M15 x 1-6g 25.00
13 (C) 31.00 M18 x 1-6g 29.40
m e - 15 (D) 31.00 M22 x 1-6g 32.50
17 (E) 31.00 M25 x 1-6g 35.70
5 19 (F) 31.00 M28 x 1-6g 38.50
21 (G) 31.00 M31 x 1-6g 41.70
23 (H) 31.00 M34 x 1-6 44.90
25 (J) 31.00 M37 x 1-6g 48.00

Encombrement connecteurs accouplés/ Mated connectors dimensions

Type 0 avec fiche / type 0 with plug Type 7 avec fiche / type 7 with plug
A

[

F

|
- |

|

¥

Taille de b(_)Ttier /| A B © D
Shell size Max Max Max Max
09 (A) 37.00 52.30 38.30 53.60
11 (B) 37.00 52.30 38.30 53.60
13 (C) 37.00 52.30 38.30 53.80
15 (D) 37.00 52.30 38.30 53.80
17 (E) 37.00 52.30 38.30 53.80
19 (F) 37.00 52.30 38.30 53.80
21 (G) 36.00 52.30 38.30 53.80
23 (H) 36.00 52.30 38.30 53.80
25 (J) 36.00 52.30 38.30 53.80




8D - D38999 Inox / Stainless steel

Embase avec contact a picot droit / Receptacle with straight spill contacts

L2 Lg
La La

i _
il |

0|

DA
DA

ABAA

—

Taille de boitier / Shell size
09 11 13 15 17 19 21 23 25
Taille de contact | Type de contact | Type de picot (A) (B) (©) (D) (E) F) (©) (H) ®))
Contact size Contact type Spill type
# 22D M &F L&C 0,70
A # 22D M&F B 050
# 20 M&F ¢ 0.70
#16 M&F C 1.15
Min. # 22D M L&C 10.52 10.34
Max. # 22D M L&C 11.46 11.28
Min. # 22D F L&C 10.19 10.01
Max. #22D F L&C 11.46 11.28
Min. # 22D M S 10.69 10.51
Max. # 22D M S 11.63 11.45
Min. # 22D F S 10.36 10.18
L2 | Max. # 22D F S 11.63 11.45
Min. #20 M C 10.69 10.51
Max. # 20 M C 11.63 11.45
Min. # 20 F C 10.69 10.51
Max. # 20 F C 11.63 11.45
Min. #16 M C 10.69 10.51
Max. #16 M C 11.63 11.45
Min. #16 F ¢ 10.69 10.51
Max. # 16 F C 11.63 11.45
# 22D M&F L 8.50
# 22D M &F C 4.00
L3 # 22D M&F S 5.10
# 20 M&F C 5.10
#16 M&F C 5.10
Min. # 22D M L&C 9.48 9.59
Max. # 22D M L&C 10.58 10.69
Min. # 22D F L&C 9.15 9.26
Max. # 22D F L&C 10.58 10.69
Min. # 22D M S 9.65 9.76
Max. # 22D M S 10.75 10.86
Min. # 22D F S 9.15 9.26
L4 | Max. #22D F S 10.75 10.86
Min. #20 M C 9.65 9.76
Max. # 20 M C 10.75 10.86
Min. # 20 F C 9.65 9.76
Max. #20 F C 10.75 10.86
Min. #16 M C 9.65 9.76
Max. #16 M C 10.75 10.86
Min. #16 F C 9.65 9.76
Max. #16 F C 10.75 10.86

M : contact male/ male contact F : contact femelle/ female contact L : Picot long / long spill C: Picot court / short spill ~S: Picot spécifique / specific spill
(Dimensions en millimétres / Dimensions in millimeters)



8D - D38999 Inox / Stainless steel

Masse des connecteurs — Connectors weight

Avec contacts / With contacts

Sans contact / Without contact

Fiche Embase Embase Fiche Embase Embase
Plug Receptacle Receptacle Plug Receptacle Receptacle
(type 5) (type 0) (type 7) (type 5) (type 0) (type 7)

Male Female Male Female Male Female Male Female Male Female Male Female
09-35 30,63 32,21 23,93 25,51 33,93 35,51 30,21 30,71 23,51 24,01 33,51 34,01
09-98 30,63 31,93 23,93 25,23 33,93 35,23 30,21 30,73 23,51 24,03 33,51 34,03
11-01 38.13 41.07 29.53 32.47 42.43 45.37 37.47 39.47 28.87 30.87 41.77 43.77
11-02 37.76 40.30 39.36 30.12 46.98 49,52 37.14 38.74 28.56 30.16 46.36 47.96
11-04 37.95 41.01 29.35 32.41 42.25 45.31 37.39 39.41 28.79 30.81 41.69 43.71
11-05 37.98 41.19 29.38 32.59 42.04 45.49 37.28 39.19 28.68 30.59 41.58 43.49
11-22 37.48 39.54 28.90 130.86 46.70 48.76 37.34 39.04 28.76 30.36 46.56 48.26
11-35 37.88 41.35 29.28 32.75 41.94 45.65 36.97 38.10 28.37 29.50 41.27 42.40
11-80 38.12 44.84 29.73 36.26 47.78 54.06 34.86 37.84 26.45 29.26 44,51 47.06
11-98 37.85 40.61 29.25 32.01 42.15 44,91 37.01 38.21 28.41 29.61 41.31 4251
11-99 38.02 41.24 29.44 32.66 47.24 50.46 37.04 38.44 28.46 29.86 46.26 47.66
13-04 53.34 57.12 37.94 41.72 56.24 60.02 52.10 54.00 36.70 38.60 55.00 56.90
13-08 53.72 58.90 38.32 43.50 56.62 61.80 52.60 55.70 37.20 40.30 55.50 58.60
13-26 54.09 59.74 38.69 44.34 56.99 62.64 52.35 55.04 36.95 39.64 55.25 57.94
13-35 53.52 59.29 38.12 43.89 56.42 62.19 51.98 53.79 36.58 38.39 54.88 56.69
13-98 53.38 58.00 37.98 42.60 56.28 60.90 51.98 54.00 36.58 38.60 54.88 56.90
15-05 64.49 69.83 45.69 51.03 67.59 72.93 62.94 65.93 44.14 47.13 66.04 69.03
15-15 65.29 72.45 46.49 53.65 68.39 75.55 63.02 66.07 44.22 47.27 66.12 69.17
15-18 65.50 74.38 46.70 55.58 68.60 77.48 62.98 67.18 44.18 48.38 66.08 70.28
15-19 65.03 72.76 46.23 53.96 68.13 75.86 62.37 65.16 43.57 46.36 65.47 68.26
15-35 65.13 74.37 46.33 5557 68.23 77.47 62.54 65.12 43.74 46.32 65.64 68.22
15-97 64.96 72.01 46.16 53.21 68.06 75.11 62.60 65.69 43.80 46.89 65.70 68.79
17-02 77.80 92.64 72.89 87.73 104.09 | 118.95 74.53 86.09 69.62 81.18 100.82 | 112.38
17-06 69.07 78.67 64.17 73.77 87.27 96.87 65.11 69.07 60.21 64.17 83.31 87.27
17-08 68.06 76.79 63.16 71.89 86.26 94.99 65.58 70.55 60.68 65.65 83.78 88.75
17-26 68.64 79.43 63.74 74.53 86.84 97.63 65.00 69.03 60.10 64.13 83.20 87.23
17-35 68.88 82.43 63.98 77.53 87.08 100.63 65.03 68.68 60.13 63.78 83.23 86.88
17-75 74.48 85.77 69.58 80.87 92.68 103.97 65.48 71.77 60.58 66.87 83.68 89.97
17-99 68.69 79.25 63.79 74.35 86.89 97.45 65.13 69.29 60.23 64.39 83.33 87.49
19-11 87.04 100.63 67.69 81.28 97.59 111.18 83.63 92.05 64.28 73.45 94.18 103.35
19-32 86.25 99.65 66.90 80.30 96.80 110.20 81.77 86.85 62.42 67.50 92.32 97.40
19-35 86.56 103.01 67.21 83.66 97.11 113.56 81.94 86.51 62.59 67.16 92.49 97.06
21-11 99.71 119.55 81.81 101.65 111.81 131.65 92.45 101.95 74.55 84.05 104.55 114.05
21-16 96.81 112.09 78.91 94.19 108.91 124.19 91.85 99.61 73.95 81.71 103.95 111.71
21-35 97.09 117.75 79.19 99.85 109.19 | 129.85 91.56 98.00 73.66 80.10 103.66 | 110.10
21-39 98.47 118.80 80.57 100.90 110.57 130.90 92.67 102.44 74.77 84.54 104.77 114.54
21-41 97.01 114.38 79.11 126.48 | 109.11 | 126.48 91.27 97.98 73.37 80.08 103.37 80.08
21-48 103.84 123.82 85.93 105.91 126.02 146.02 90.72 97.62 72.81 79.71 112.92 119.82
21-75 108.72 | 125.62 90.81 107.71 | 130.92 | 147.82 90.72 97.62 72.81 79.71 112.92 | 119.82
23-21 108.81 132.06 90.61 113.86 122.81 146.06 102.30 115.68 84.10 97.48 116.30 129.68
23-35 107.17 133.32 88.97 115.12 121.17 147.32 100.17 108.32 81.97 90.12 114.17 122.32
23-53 107.23 129.42 89.03 111.22 121.23 143.42 99.81 108.22 81.61 90.02 113.81 122.22
23-55 107.98 | 131.05 89.78 112.85 | 121.98 | 145.05 | 100.28 | 109.05 82.08 90.85 114.28 | 123.05
25-07 133.3 157.7 1155 172.25 160.06 172.25 108.51 119.45 90.71 101.65 135.27 101.65
25-11 132.31 il52. 3L 114.51 134.51 159.71 179.07 11151 124.51 93.71 106.71 138.91 151.27
25-19 122.14 154.15 104.34 136.35 136.74 168.75 109.60 123.75 91.80 105.95 124.20 138.35
25-24 121.64 153.00 103.84 135.20 136.24 167.60 110.00 124.44 92.20 106.64 124.60 139.04
25-29 119.96 148.93 102.16 131.13 134.56 163.53 110.97 126.31 93.17 108.51 125.57 140.91
25-35 117.75 | 150.58 99.95 132.78 | 132.35 | 165.18 | 108.79 | 118.58 90.99 100.78 | 123.39 | 133.18
25-37 119.98 148.26 102.18 162.67 146.74 162.67 108.51 119.40 90.71 101.60 135.27 101.60
25-44 140.35 164.98 122.55 179.58 167.11 179.71 106.81 117.08 89.01 99.28 133.57 99.41
25-43 120.00 150.68 102.20 132.88 134.60 165.28 110.58 125.88 92.78 108.08 125.18 140.48
25-46 122.30 146.14 104.50 128.34 136.90 160.74 107.66 117.82 89.86 100.02 122.26 132.42
25-61 117.05 143.80 99.25 126.00 131.65 158.40 108.51 119.40 90.71 101.60 123.11 155.51
25-08 143.38 | 17521 | 12558 | 157.41 | 157.98 | 189.81 | 107.38 | 119.21 89.58 10141 | 121.98 | 133.81
25-20 128.40 158.62 110.60 140.82 143.00 173.22 106.83 117.08 89.03 99.28 121.43 131.68
25-04 120.80 | 150.65 | 103.00 | 132.85 | 13540 | 165.25 | 11160 | 125.21 93.80 107.41 | 126.20 | 139.81

Masse en gramme / Weight in gram

)




Série 8D Titane / 8D Titanium serie

Dérivée de / Derived from : MIL-DTL-38999K Serie II|



8D Titane / 8D Titanium

Références connecteurs / Connector part numbers

Racine / Basic series : 8D 0 - 11 TT 35

Type de boitier / Shell style :

0 Embase a collerette carrée.
Square flange receptacle

7 Embase a fixation par écrou.
Jam nut receptacle

77 Embase spécifique (nous consulter).

Specific receptacle (please consult us)

5 Fiche avec bracelet de blindage
Plug with RFI shielding.

Indice / Type:
- : Connecteurs avec contact a sertir
Connectors with standard crimp contacts.
: Embase avec picot long (male ou femelle #22)
Receptacle with long spill (male and female size 22D).
: Embase avec picot court (male et femelle #22D, #20, # 16)
Receptacle with short spill (male and female #22D, #20, #16).
: Embase avec picot spécifique (male et femelle #22D)
Receptacle with specific spill (male et female #22D)
: Embase avec contacts male #22D pour connections enroulées (3 enroulements)
Receptacle with male contacts #22D for wire wrap (3 wraps)
: Embase avec contacts males #20 pour connections enroulées (2 enroulements)
Receptacle with male contacts #20 for wire wrap (2 wraps)

—

4 2 »v o

Taille du boitier / Shell size: 09 -11-13-15-17-19-21-23-25
Protection / Plating :

TT : sans protection/without plating

TE : Nickelée/nickel
Arrangement /contact layout : Voir page 10 a 13 / see page 10 to 13

Type de contact / contact type :

P : Male A :Connecteur livré sans contact male ou avec contacts spécifiques (Marquage connecteur : A+ positionnement)

Pin. Connector supplied less pin contact or with specific contacts (Connector marking: A+ orientation)

S : Femelle B :Connecteur livré sans contact femelle ou avec contacts spécifiques (Marquage connecteur : B+ positionnement)

Socket. Connector supplied less socket contact or with specific contacts (Connector marking: B+ orientation)
Positionnement / Orientation : N, A, B, C, D & E (Voir page 60 / see page 60)

Spécification :

046 : picots étamés/tinned straight spills

251 : Connecteur fournit avec contacts de puissance (arrangements avec contacts # 8)
Connector provided with power contacts (layouts with contacts #8)

022 : Résistant aux carburants / Fuel Tank

326 : Etanchéité renforcée pour environnement sévere (Voir page 85)
Reinforced sealing for harsh environment (See page 85)

L : Pour type de contact P ou S uniqguement, connecteurs livrés sans contacts, marquage connecteurs P ou S plus positionnement.

For P or S contact only, connectors delivered without contacts, connectors marking P or S plus orientation.



8D Titane / 8D Titanium

Encombrement / Dimensions

Embase type 0 / Receptacle type 0

Taille de boitiers A B C D Filetage/ E F G H J
Shell size Max Max Max thread +0.30 +0.20 +0.20
09 20.90 10.60 2.50 M12 x 1-6g| 23.80 18.26 15.09 3.25 5.49
11 20.90 10.60 2.50 M15 x 1-6g| 26.20 20.62 18.26 3.25 4.93
13 20.90 10.60 2.50 M18 x 1-6g| 28.60 23.01 20.62 3.25 4.93
15 20.90 10.60 2.50 M22 x 1-6g| 31.00 24.61 23.01 3.25 4.93
17 20.90 10.60 2.50 M25 x 1-6g| 33.30 26.97 24.61 3.25 4.93
19 20.90 10.60 2.50 M28 x 1-6g| 36.50 29.36 26.97 3.25 4.93
21 20.10 11.40 3.20 M31x 1-6g| 39.70 31.75 29.36 3.25 4.93
23 20.10 11.40 3.20 M34 x 1-6g| 42.90 34.93 31.75 3.91 6.15
25 20.10 11.40 3.20 M37 x 1-6g| 46.00 38.10 34.93 3.91 6.15
Embase type 7 / Receptacle type 7
c
B
i
q i
5E - 3
< u 3
_uﬁ .
22,60 Max.
Taille de boitiers A +0.10 B C D E E G Filetage/
Shell size -0.15 Max Max Max Max +04 thread
09 16.53 9.90 3.20 30.50 23.00 27.00 M12 x 1-69
11 19.07 9.90 3.20 35.20 26.00 31.80 M15 x 1-6g
13 23.82 9.90 3.20 38.40 31.00 34.90 M18 x 1-6g
15 26.97 9.90 3.20 41.60 34.00 38.10 M22 x 1-6g
17 30.15 9.90 3.20 44.80 37.00 41.30 M25 x 1-69
19 33.32 9.90 3.50 49.50 41.00 46.00 M28 x 1-6g
21 36.50 9.90 3.50 52.70 46.00 49.20 M31 x 1-6g
23 39.67 9.90 3.50 55.90 47.00 52.40 M34 x 1-6g
25 42.85 9.90 3.50 59.00 52.00 55.60 M37 x 1-69

(Dimensions en millimetres / Dimensions in millimeters)




8D Titane / 8D Titanium

Encombrement / Dimensions

Embase type 77 / Receptacle type 77

Q

=

c
(&

¢ s2smax | B | ) F )
Taille de boitiers A +0.10 B © D E F G Filetage/
Shell size -0,15 Max Max Max Max +0.4 thread
09 16.53 9.90 9.60 30.50 23.00 27.00 M12 x 1-6g
11 19.07 9.90 9.60 35.20 26.00 31.80 M15 x 1-6g
13 23.82 9.90 9.60 38.40 31.00 34.90 M18 x 1-6g
i3 26.97 9.90 9.60 41.60 34.00 38.10 M22 x 1-6g
17 30.15 9.90 9.60 44.80 37.00 41.30 M25 x 1-6g
19 33.32 9.90 9.60 49.50 41.00 46.00 M28 x 1-6g
21 36.50 9.90 9.60 52.70 46.00 49.20 M31 x 1-69
23 39.67 9.90 9.60 55.90 47.00 52.40 M34 x 1-6g
25 42.85 9.90 9.60 59.00 52.00 55.60 M37 x 1-6g
Fiche type 5 / plug type 5
Taille de boitier/ A B Filetage/ C
A oc Shell size Max thread Max
09 31.00 M12 x 1-6g 21.80
11 31.00 M15 x 1-6g 25.00
13 31.00 M18 x 1-6g 29.40
15 31.00 M22 x 1-6g 32.50
] - 17 31.00 M25 x 1-6g 35.70
19 31.00 M28 x 1-6g 38.50
_\ 21 31.00 M31 x 1-6g 41.70
g 23 31.00 M34 x 1-6g 44.90
25 31.00 M37 x 1-6g 48.00

(Dimensions en milliméetres / Dimensions in millimeters)




8D Titane / 8D Titanium

Couple de serrage maximum de I’écrou de panneau pour embase a fixation
par écran (type 7) /
Maximum coupling torque on panel for jam nut receptacle (type 7)

Boitier /Shell 09 11 13 15 17 19 21 23 25

Couple de serrage (N.m)/
Coupling Torque (N.m)

Encombrement connecteurs accouplés/ Mated connectors dimensions

Type 0 avec fiche / Type 0 with plug

A
] a
. —— 4
] L Taille de boitier / A B © D
| | Shell size
09 (A) 37.00 52.30 38.30 53.60
B 11 (B) 37.00 52.30 38.30 53.60
13 (C) 37.00 52.30 38.50 53.80
c 15 (D) 37.00 52.30 38.50 53.80
17 (E) 37.00 52.30 38.50 53.80
19 (F) 37.00 52.30 38.50 53.80
21 (G) 36.00 51.30 38.50 53.80
23 (H) 36.00 51.30 38.50 53.80
- 25 (J) 36.00 51.30 38.50 53.80

Type 7 avec fiche / Type 7 with plug

(Dimensions en millimetres / Dimensions in millimeters)




8D Titane / 8D Titanium

Embase avec contact a picot droit / Receptacle with straight spill contacts

L2 Lq
Ls L

i _
il |

I8 |

DA
A

ABAA

—

Taille de boitier / Shell size
09 11 13 15 17 19 21 23 25
Taille de contact | Type de contact | Type de picot (A) (B) (©) (D) (E) F) (©) (H) ®))
Contact size Contact type Spill type
# 22D M &F L&C 0,70
A # 22D M&F B 050
# 20 M&F ¢ 0.70
#16 M&F C 1.15
Min. # 22D M L&C 10.52 10.34
Max. # 22D M L&C 11.46 11.28
Min. # 22D F L&C 10.19 10.01
Max. # 22D F L&C 11.46 11.28
Min. # 22D M S 10.19 10.01
Max. # 22D M S 11.46 11.28
Min. # 22D F S 10.69 10.51
L2 | Max. # 22D F S 11.63 11.45
Min. # 20 M C 10.36 10.18
Max. # 20 M C 11.63 11.45
Min. # 20 F C 10.69 10.51
Max. # 20 F C 11.63 11.45
Min. #16 M ¢ 10.69 10.51
Max. #16 M C 11.63 11.45
Min. #16 F ¢ 10.69 10.51
Max. # 16 F C 11.63 11.45
# 22D M&F L 8.50
# 22D M &F C 4.00
L3 # 22D M&F S 5.10
# 20 M&F C 5.10
#16 M&F C 5.10
Min. # 22D M L&C 9.48
Max. # 22D M L&C 10.58 10.69
Min. # 22D F L&C 9.15 9.26
Max. # 22D F L&C 10.58 10.69
Min. # 22D M S 9.65 9.76
Max. # 22D M S 10.75 10.86
Min. # 22D F S 9.15 9.26
L4 | Max. # 22D F S 10.75 10.86
Min. # 20 M C 9.65 9.76
Max. # 20 M C 10.75 10.86
Min. # 20 F C 9.65 9.76
Max. #20 F ¢ 10.75 10.86
Min. #16 M C 9.65 9.76
Max. #16 M C 10.75 10.86
Min. #16 F C 9.65 9.76
Max. #16 F C 10.75 10.86
M : Contact male / male contact F : Contact femelle / female contact L : Picot long / Long spill
C : Picot court / short spill S : Picot spécifique / specific spill

(Dimensions en millimétres / Dimensions in millimeters)



8D Titane / 8D Titanium

Masse des connecteurs — Connectors weight*

Avec contacts / With contacts

Sans contact / Without contact

Fiche Embase Embase Fiche Embase Embase
Plug Receptacle Receptacle Plug Receptacle Receptacle
(type 5) (type 0) (type 7) (type 5) (type 0) (type 7)
Male Female Male Female Male Female Male Female Male Female Male Female
09-35 18.23 19.81 14.37 15.95 20.14 21.72 17.81 18.31 13.95 14.45 19.72 20.22
09-98 18.23 19.53 14.37 15.67 20.14 21.44 17.81 18.33 13.95 14.47 19.72 20.24
11-01 23.15 26.09 18.19 21.13 25.63 28.57 22.49 24.49 17.53 19.53 24.97 26.97
11-02 22.78 25.32 17.82 20.36 28.1 30.64 22.16 23.76 17.2 18.8 27.48 29.08
11-04 22.97 26.03 18.01 21.07 25.45 28.51 22.41 24.43 17.45 19.47 24.89 26.91
11-05 23.00 26.21 18.04 21.25 25.24 28.69 22.30 24.21 17.34 19.25 24.78 26.69
11-22 22.64 25.06 17.68 20.10 27.96 30.38 22.36 24.06 17.40 19.10 27.68 29.38
11-35 22.90 26.37 17.94 21.41 25.14 28.85 21.99 23.12 17.03 18.16 24.47 25.60
11-80 25.38 29.86 20.08 24.88 30.66 35.78 22.10 22.86 16.80 17.88 27.38 28.78
11-98 22.87 25.63 17.91 20.67 25.35 28.11 22.03 23.23 17.07 18.27 24,51 25.71
11-99 23.04 26.26 18.06 21.28 25.53 28.75 22.06 23.46 17.08 18.48 24.55 25.95
13-04 32.44 36.22 23.56 27.34 34.11 37.89 31.20 33.10 22.32 24.22 32.87 34.77
13-08 32.82 38.00 23.94 29.12 34.49 39.67 31.70 34.80 22.82 25.92 33.37 36.47
13-26 33.19 38.84 24.31 29.96 34.86 40.51 31.45 34.14 22.57 25.26 33.12 35.81
13-35 32.62 38.39 23.74 29.51 34.29 40.06 31.08 32.89 22.20 24.01 32.75 34.56
13-98 32.48 37.10 23.60 28.22 34.15 38.77 31.08 33.10 22.20 24.22 32.75 34.77
15-05 39.61 44,95 28.77 34.11 41.40 46.74 38.06 41.05 27.22 30.21 39.85 42.84
15-15 40.41 47.57 29.57 36.73 42.20 49.36 38.14 41.19 27.30 30.35 39.93 42.98
15-18 40.62 49.50 29.78 38.66 42.41 51.29 38.10 42.30 27.26 31.46 39.89 44.09
15-19 40.15 47.88 29.31 37.04 41.94 49.67 37.49 40.28 26.65 29.44 39.28 42.07
15-35 40.25 49.49 29.41 38.65 42.04 51.28 37.66 40.24 26.82 29.40 39.45 42.03
15-97 40.08 47.13 29.24 36.29 41.87 48.92 37.72 40.81 26.88 29.97 39.51 42.60
17-02 48.16 58.40 45.20 55.44 63.99 74.23 44.89 51.85 41.93 48.89 60.72 67.68
17-06 43.73 53.33 40.90 50.50 54.23 63.83 39.77 43.73 36.94 40.90 50.27 54.23
17-08 42.72 51.45 39.89 48.62 53.22 61.95 40.24 45.21 37.41 42.38 50.74 55.71
17-26 43.30 54.09 40.47 51.26 53.80 64.59 39.66 43.69 36.83 40.86 50.16 54.19
17-35 43.54 57.09 40.71 54.26 54.04 67.59 39.69 43.34 36.86 40.51 50.19 53.84
17-75 49.14 60.43 46.31 57.60 59.64 70.93 40.14 46.43 37.31 43.60 50.64 56.93
17-99 43.35 53.91 40.52 51.08 53.85 64.41 39.79 43.95 36.96 41.12 50.29 54.45
19-11 55.16 68.75 44.00 57.59 61.25 74.84 51.75 60.17 40.59 66.26 40.59 66.26
19-32 54.37 67.77 43.21 56.61 60.46 73.86 49.89 54.97 38.73 61.06 38.73 61.06
19-35 54.68 71.13 43.52 59.97 60.77 77.22 50.06 54.63 38.90 60.72 38.90 60.72
21-11 64.64 84.48 54.31 74.15 71.62 91.46 57.38 66.88 47.05 73.86 47.05 73.86
21-16 61.74 77.02 51.41 66.69 68.72 84.00 56.78 64.54 46.45 71.52 46.45 71.52
21-35 62.02 82.68 51.69 72.35 69.00 89.66 56.49 62.93 46.16 69.91 46.16 69.91
21-39 63.40 83.73 53.07 73.40 70.38 90.71 57.60 67.37 47.27 74.35 47.27 74.35
21-41 61.94 79.31 51.61 86.29 68.92 86.29 56.20 62.91 45.87 69.89 45.87 69.89
21-48 68.73 88.71 58.4 78.38 81.56 101.54 55.61 62.51 45.28 52.18 68.44 75.34
21-75 73.61 90.51 63.28 80.18 86.44 103.34 55.61 62.51 45.28 52.18 68.44 75.34
23-21 71.07 94.32 60.57 83.82 79.15 102.40 64.56 77.94 54.06 86.02 54.06 86.02
23-35 69.43 95.58 58.93 85.08 7751 103.66 62.43 70.58 51.93 78.66 51.93 78.66
23-53 69.49 91.68 58.99 81.18 77.57 99.76 62.07 70.48 51.57 78.56 51.57 78.56
23-55 70.24 93.31 59.74 82.81 78.32 101.39 62.54 71.31 52.04 79.39 52.04 79.39
25-07 83.91 117.09 73.64 123.58 99.34 121.8 68.12 78.84 57.85 85.33 83.55 83.55
25-11 91.92 111.92 81.65 101.65 94.65 127.35 71.12 84.12 60.85 73.85 86.55 99.55
25-19 81.78 113.79 7151 103.52 90.20 122.21 69.24 83.39 58.97 91.81 58.97 91.81
25-24 81.28 112.64 71.01 102.37 89.70 121.06 69.64 84.08 59.37 92.50 59.37 92.50
25-29 79.60 108.57 69.33 98.30 88.02 116.99 70.61 85.95 60.34 94.37 60.34 94.37
25-35 77.39 110.22 67.12 99.95 85.81 118.64 68.43 78.22 58.16 86.64 58.16 86.64
25-37 79.59 107.09 69.32 116.12 95.02 113.36 68.12 79.04 57.85 87.26 83.55 84.50
25-44 99.96 127.50 89.69 134.23 | 115.39 | 134.44 66.42 77.85 56.15 86.33 81.85 84.54
25-43 79.64 110.32 69.37 100.05 88.06 118.74 70.22 85.52 59.95 93.94 59.95 93.94
25-46 81.94 105.78 71.67 95.51 90.36 114.20 67.30 77.46 57.03 85.88 57.03 85.88
25-61 76.69 103.44 66.42 93.17 85.11 111.86 68.15 79.04 57.88 87.46 57.88 87.46
25-08 103.02 | 134.85 92.75 12458 | 111.44 | 143.27 67.02 78.85 56.75 87.27 56.75 87.27
25-20 88.04 118.26 77.77 107.99 96.46 126.68 66.47 76.72 56.20 85.14 56.20 85.14
25-04 80.44 110.29 70.17 100.02 88.86 118.71 71.24 84.85 60.97 93.27 60.97 93.27

Masse en gramme / Weight in gram

*Nous consulter pour masses des embases type 77
Please, consult us for weight of receptacles type 77




Notes :




Série JVS Bronze / JVS Bronze Serie

CECC 75.201.00



JVS - CECC Bronze

Références connecteurs / Connector part numbers

Racine / Basic series JVS 16 A 11 35 P N *x
Type de boitier / Shell style :

00 : Embase a collerette carrée / Square flange receptacle

07 : Embase a fixation par écrou / Jam nut receptacle

16 : Fiche / Plug

Matiere / Material
A Bronze / Bronze housing material.

Shell size 09-11-13-15-17-19-21-23-25
Arrangement / Contact layout Voir page 10 a 13/ See page 10 to 13

Type de contact / Contact type
P : Male A :Connecteur livré sans contact male ou avec contacts spécifiques (Marquage connecteur : A+ positionnement)

Pin Connector supplied less pin contact or with specific contacts (Connector marking: A+ orientation)
S: femelle B :Connecteur livré sans contact femelle ou avec contacts spécifiques (Marquage connecteur : B+ positionnement)
Socket Connector supplied less socket contact or with specific contacts (Connector marking: B+ orientation)

Positionnement / Orientations N, A, B, C, D & E (Voir page 60 / See page 60)

Specification
251 : Connecteur fournit avec contacts de puissance (arrangements avec contacts # 8)
Connector provides with power contacts (layouts with contacts #8)
Cl : Contact a picot court pour circuit imprimé / Printed board mounting contacts.
LI : Embase avec picot long (male ou femelle #22D) / Receptacle with long spill (pin or socket #22D)
MW : Contact pour connexion enroulée / Wire wrap contacts
022 : Résistant aux carburants / Fuel tank
326 : Etanchéité renforcée pour environnement sévere (Voir page 85) / Reinforced sealing for harsh environment (See page 85)
L : Pour type de contact P ou S uniqguement, connecteurs livrés sans contacts, marquage connecteurs P ou S plus positionnement.
For P or S contact type only, connectors delivered without contacts, connectors marking P or S plus orientation.

Références CECC / CECC part number

Racine / Basic series CECC 75 201-002 B B98 @ M C N A 0 1 G

Type de boitier / Shell style :
A Fiche / Plug
B: Embase a collerette carrée
Square flange receptacle.
C: Embase a fixation par écrou
Jam nut receptacle.

Taille du boitier & arrangement / Shell size & layout
A=09, B=11, C=13, D=15, E=17, F=19, G=21, H=23, J=25
(B=Shell size 11) (arrangements : voir page 10 a 13 / Layouts: see page 10 to 13)

Type de contact / Contact type
M: Male/ Pin
F: Femelle / Socket

Type de terminaison du contact / Type of contact termination
C: contact a sertir / Crimp contact

Positionnement / Orientations N, A, B, C, D & E (Voir page 60 / See page 60)

Matériel du boitier / Shell material
A :  Aluminium bronze

Code d’approvisionnement / Supply code
0 = Connecteurs fournis avec contacts / Connectors supplied with contacts
1= Connecteurs fournis sans contacts / Connectors supplied without contacts

Niveau d’évaluation / Assessment level
1 Niveau l/ Level 1

Niveau de performance / Performance level
G Niveau G/ Level G

Exemple / Example :

Version abrégée / Abbreviated version : C 752 002 H B |B98 | M | C | N | A | 0 | 1 | G




JVS - CECC Bronze

Encombrement / Dimensions

Embase type 00 / Receptacle type 00

Taille de boitiers / A B C D Filetage/ E F G H J
Shell size Max Max Max thread +0.30
09 (A) 20.90 10.60 2.50 M12 x 1-6g| 23.80 18.26 15.09 3.25 5.49
11 (B) 20.90 10.60 2.50 M15 x 1-6g| 26.20 20.62 18.26 3.25 4.93
13 (C) 20.90 10.60 2.50 M18 x 1-6g| 28.60 23.01 20.62 3.25 4.93
15 (D) 20.90 10.60 2.50 M22 x 1-6g| 31.00 24.61 23.01 3.25 4.93
17 (E) 20.90 10.60 2.50 M25 x 1-6g| 33.30 26.97 24.61 3.25 4.93
19 (F) 20.90 10.60 2.50 M28 x 1-6g| 36.50 29.36 26.97 3.25 4.93
21 (G) 20.10 11.40 3.20 M31x 1-6g| 39.70 31.75 29.36 3.25 4.93
23 (H) 20.10 11.40 3.20 M34 x 1-6g| 42.90 34.93 31.75 3.91 6.15
25 (J) 20.10 11.40 3.20 M37 x 1-6g| 46.00 38.10 34.93 3.91 6.15
Embase type 07 / Receptacle type 07
c
B .
i
q i
I Rt
) !
U s
22,60 Max.
Taille de boitiers / A +0.10 B C D E F G Filetage/
Shell size -0.15 Max Max Max Max +04 thread
09 (A) 16.53 9.90 3.20 30.50 23.00 27.00 M12 x 1-6g
11 (B) 19.07 9.90 3.20 35.20 26.00 31.8 M15 x 1-6g
13 (C) 23.82 9.90 3.20 38.40 31.00 34.90 M18 x 1-6g
15 (D) 26.97 9.90 3.20 41.60 34.00 38.10 M22 x 1-6g
17 (E) 30.15 9.90 3.20 44.80 37.00 41.30 M25 x 1-6g
19 (F) 33.32 9.90 3.20 49.50 41.00 46.00 M28 x 1-6g
21 (G) 36.50 9.90 3.20 52.70 46.00 49.20 M31 x 1-6g
23 (H) 39.67 9.90 3.20 55.90 47.00 52.40 M34 x 1-6g
25 (J) 42.85 9.90 3.20 59.00 52.00 55.60 M37 x 1-6g

(Dimensions en millimetres / Dimensions in millimeters)




JVS - CECC Bronze

Fiche type 16 / plug type 16

A oc Taille de bthier A B Filetage/ C
Shell size Max thread Max
09 (A) 31.00 M12 x 1-6g 21.10
11 (B) 31.00 M15 x 1-6g 23.80
13 (C) 31.00 M18 x 1-6g 28.20
BRI | an 15 (D) 31.00 M22 x 1-6g 31.40
— 17 (E) 31.00 M25 x 1-6g 36.50
19 (F) 31.00 M28 x 1-6g 39.30
B 21 (G) 31.00 M31 x 1-6g 42.50
23 (H) 31.00 M34 x 1-6g 45.30
25 (J) 31.00 M37 x 1-6g 48.40
Couple de serrage maximum de I’écrou de panneau pour embase
a fixation par écrou (type 7) /
Maximum coupling torque on panel for jam nut receptable (type 7)
- 09 11 13 15 17 19 21 23 25
Boitier /Shell ) ®) © (D) &) P ©) (H) Q)
ngzl;)eﬁ%egssor;ggz ((';lv'_m,g)/ 6 8 10 13 20 23 25 26 28
Encombrement connecteurs accouplés/ Mated connectors dimensions
Type 00 avec ﬁcge | Type 00 with plug
] Taille de boitier] A B c D
:1 Shell size Max Max Max Max
EL ] 09 (A) 37.00 52.30 38.30 53.60
11 (B) 37.00 52.30 38.30 53.60
- 13 (C) 37.00 52.30 38.30 53.60
B 15 (D) 37.00 52.30 38.30 53.60
¢ 17 (E) 37.00 52.30 38.30 53.60
19 (F) 37.00 52.30 38.30 53.60
— 21 (G) 36.00 51.30 38.30 53.60
L - 23 (H) 36.00 51.30 38.30 53.60
25 J) 36.00 51.30 38.30 53.60

D

Type 07 avec fiche / Type 07 with plug

(Dimensions en millimétres / Dimensions in millimeters)




JVS - CECC Bronze

Embase avec contact a picot droit / Receptacle with straight spill contacts

Lo Lg
L3 La

1]

DA
DA

OBLA

C

Taille de boitier / Shell size
09 11 13 15 17 19 21 23 25
Taille de contact | Type de contact | Type de picot (A) (B) (©) (D) (E) F) (©) (H) ®))
Contact size Contact type Spill type
# 22D M &F Li 0,70
A # 22D M &F Ci 0.50
#20 M&F Ci 0.70
#16 M&F Ci 1.15
Min. # 22D M Li 10.52 10.34
Max. # 22D M Li 11.46 11.28
Min. # 22D F Li 10.19 10.01
Max. #22D F Li 11.46 11.28
Min. # 22D M Ci 10.19 10.01
Max. # 22D M Ci 11.46 11.28
Min. # 22D F Ci 10.69 10.51
L2 | Max. # 22D F Ci 11.63 11.45
Min. #20 M Ci 10.36 10.18
Max. # 20 M Ci 11.63 11.45
Min. # 20 F Ci 10.69 10.51
Max. #20 F Ci 11.63 11.45
Min. #16 M Ci 10.69 10.51
Max. #16 M Ci 11.63 11.45
Min. #16 F Ci 10.69 10.51
Max. #16 F Ci 11.63 11.45
# 22D M&F Li 8.50
L3 # 22D M &F Ci 5.10
#20 M&F Ci 5.10
#16 M&F Ci 5.10
Min. # 22D M Li 9.48
Max. # 22D M Li 10.58 10.69
Min. # 22D F Li 9.15 9.26
Max. # 22D F Li 10.58 10.69
Min. # 22D M Ci 9.65 9.76
Max. # 22D M Ci 10.75 10.86
Min. # 22D F Ci 9.15 9.26
L4 | Max. # 22D F Ci 10.75 10.86
Min. #20 M Ci 9.65 9.76
Max. #20 M Ci 10.75 10.86
Min. # 20 F Ci 9.65 9.76
Max. # 20 F Ci 10.75 10.86
Min. #16 M Ci 9.65 9.76
Max. #16 M Ci 10.75 10.86
Min. #16 F Ci 9.65 9.76
Max. #16 F Ci 10.75 10.86
M : Contact male / male contact F : Contact femelle / female contact
Ci : Picot court / short spill Li : Picot long / long spill

(Dimensions en millimétres / Dimensions in millimeters)



JVS - CECC Bronze

Référence raccords bronze (JVS) / Bronze backshell part numbers (JVS)

Racine / Basic series

Type d’accessoire / Accessory style :
A : accessoires (raccords) / rear accessories (backshells)

Taille du boitier / Shell size :
09-11-13-15-17-19-21-23-25

Variante pour accessoire / Accessory variant :
B, C, P, X (voir ci-dessous / See below)

Sous variante / Sub variant :
Non applicable / Not applicable : 00

Matériaux / Matiére :
A . Bronze

JVS

A

09

B

Raccord droit serre cable (type B) / Straight cable clamp (type B)

00

A

Taille de boitier / A B @ E
Shell size Thread Max Max Max
09 M12 x 1.0 18.0 21.5 7.0
11 M15x 1.0 21.0 215 10.5
13 M18 x 1.0 24.5 235 13.4
15 M22 x 1.0 275 23.5 16.5
17 M25 x 1.0 31.0 24.5 19.7
19 M28 x 1.0 34.0 275 22.2
21 M31x 1.0 37.0 34.5 25.6
23 M34 x 1.0 40.0 37.5 28.5
25 M37 x 1.0 43.5 37.5 31.7

Raccord coudé serre cable (type C) / 90° cable clamp (type C)

Taille de boitier / A B D
Shell size Thread Max Max
09 M12 x 1.0 18.0 20.0
11 M15 x 1.0 21.0 21.0
13 M18 x 1.0 24.5 22.0
15 M22 x 1.0 27.5 23.0
17 M25 x 1.0 31.0 25.0
19 M28 x 1.0 34.0 27.5
21 M31x 1.0 37.0 30.0
23 M34 x 1.0 40.0 315
25 M37 x 1.0 43.5 34.5

(Dimensions en milliméetres / Dimensions in millimeters)




JVS - CECC Bronze

Raccord pour gaine thermorétractable (type P) / Backshell for heat shrink boot (type P)

18.00
Taille de botier / A B E H Sl

Shell size Thread Max Max Max
09 M12 x 1.0 18.0 7.0 135 T —
11 M15 x 1.0 21.0 105 15.4 ¥ H L7
13 M18 x 1.0 245 13.8 19.7
15 M22 x 1.0 29.0 165 213 &
17 M25 x 1.0 325 19.7 24.5 al B i -
19 M28 x 1.0 355 21 26.5 bl ] (B
21 M31 x 1.0 37.0 25.4 31.0 N
23 M34 x 1.0 40.0 285 34.4 3
25 M37 x 1.0 435 317 36.6 | =t

!

Raccord blindés avec cone a serre cable (type X) / Screened adaptor with cone screen clamp (type X)

Taille de boitier / A B G H 25510
Shell size Thread Max Max O-RING

09 M12 x 1.0 18.0 6.8 16.0
11 M15 x 1.0 21.0 9.5 19.0 I o - ¥
13 M18 x 1.0 24.5 128 22.0 — {5
15 M22 x 1.0 29.0 148 25.4 = 3
17 M25 x 1.0 325 17.9 285 o| O al =
19 M28 x 1.0 355 20.0 320 B bt B
21 M31 x 1.0 37.0 23.0 35.0 1
23 M34 x 1.0 40.0 26.4 38.0 : =
25 M37 x 1.0 435 29.3 41.0 = o {




JVS - CECC Bronze

Bouchons pour connecteur bronze (JVS) /
Caps for bronze connectors (JVS)

Racine / Basic series JVS B 09 B 00 A

Type d’accessoire / Accessory style :
B : Bouchon / protective cap

Taille du boitier / Shell size :
09-11-13-15-17-19-21-23-25
Type de bouchon / cap type :
Acvor B Bouchon pour fiche / Cap for plug (Voir schema ci-dessous / See drawing below)
Co/or D: Bouchon pour embase / Cap for receptacle (Voir schema ci-dessous / See drawing below)

Sous variante / Sub variant :
Non applicable / Not applicable

Matériaux / Matiéere :

A: Bronze
Bouchon pour fiche / Cap for plug Bouchon pour embase / Cap for receptacle
Termination of T T fon of 3
; A - SOMAX, S |vmkn
tal ‘ |
(\\ s B -=
127 ) 1217 (1)
4.75won // \ fas
E(2) 1 ; -
Y B_SMA];( d\“———— — metal link a thlr?kc
sanan | VANRIEA @424l

(1) Cordon métallique flexible / Flexible metal link
(2) Nombre de crants sur diametre A / Number of notch on A diameter

Taille de boitier / A Variant B Variant D D E
Shell size Max B Max C Min B Max C Min Max
09 211 24.20 13.50 26.80 18.40 19.20

11 23.8 26.80 18.40 31.60 23.00 21.80 8
13 28.2 30.50 19.80 36.90 26.20 26.10

15 314 31.60 23.00 40.10 29.40 29.30 10
17 36.5 36.90 26.20 43.20 32.50 34.40

19 39.3 40.10 29.40 46.40 35.70 37.20 12
21 42,5 43.20 32.50 49.20 39.10 40.50

23 45.3 46.40 35.70 52.80 42.10 43.10 16

25 48.4 49.20 39.10 55.50 45.30 46.10 18

(Dimensions en millimetres / Dimensions in millimeters)

o



JVS - CECC Bronze

Masse des connecteurs — Connectors weight

Avec contacts / With contacts

Sans contact / Without contact

Fiche Embase Embase Fiche Embase Embase
Plug Receptacle Receptacle Plug Receptacle Receptacle
(type 5) (type 0) (type 7) (type 5) (type 0) (type 7)

Male Female Male Female Male Female Male Female Male Female Male Female
09-35 28,46 32,38 22,70 26,62 34,51 38,43 27,42 28,66 21,66 22,90 33,47 34,71
09-98 28,46 31,68 22,70 25,93 34,51 37,74 27,42 28,71 21,66 22,95 33,47 34,76
11-01 37,17 44,46 29,80 37,09 45,08 52,37 35,53 40,49 28,16 33,12 43,44 48,40
11-02 36.25 42.55 28.88 35.18 4417 50.47 34.71 38.68 27.34 31.32 42.63 46.60
11-04 36,72 44,31 29,35 36,94 44,63 52,23 35,33 40,34 27,96 32,97 43,24 48,26
11-05 36,79 44,76 29,42 37,39 48,33 52,67 35,06 39,80 27,69 32,43 42,97 47,71
11-22 35.90 41.91 28.53 34.54 43.82 49.82 35.21 39.43 27.84 32.06 43.13 47.34
11-35 36,55 45,15 29,18 37,79 43,86 53,07 34,29 37,09 26,92 29,72 42,20 45,01
11-80 45.40 54.33 37.96 46.89 53.35 70.43 34.23 36.45 26.79 29.08 42.77 44.37
11-98 36,47 43,32 29,10 35,95 44,39 51,23 34,39 37,36 27,02 30,00 42,30 45,28
11-99 36.90 44.89 29.53 37.52 44.81 52.80 34.46 37.94 27.09 30.57 42.38 45.86
13-04 52,20 61,58 38,98 48,35 59,89 69,27 49,12 53,84 35,90 40,61 56,81 61,53
13-08 53,14 65,99 39,92 52,77 60,83 73,69 50,36 58,06 37,14 44,83 58,06 65,75
13-26 54,06 68,08 40,84 54,85 61,75 75,77 49,74 56,42 36,52 43,19 57,44 64,11
13-35 52,65 66,96 39,42 53,74 60,34 74,65 48,83 53,32 35,60 40,09 56,52 61,01
13-98 52,30 63,76 39,08 50,54 59,99 71,45 48,83 53,84 35,60 40,61 56,52 61,53
15-05 64,61 77,85 48,48 61,73 73,49 86,74 60,76 68,18 44,63 52,05 69,64 77,06
15-15 66,59 84,35 50,46 68,23 75,47 93,24 60,96 68,53 44,83 52,40 69,84 77,41
15-18 67,11 89,14 50,98 73,02 75,99 98,02 60,86 71,28 44,73 55,15 69,74 80,16
15-19 65,94 85,12 49,82 69,00 74,83 94,01 59,35 66,27 43,22 50,14 68,23 75,15
15-35 66,19 89,12 50,07 72,99 75,08 98,00 59,77 66,17 43,64 50,04 68,65 75,05
15-97 65,77 83,26 49,64 67,14 74,65 92,14 59,92 67,58 43,79 51,46 68,80 76,46
17-02 71.16 103.09 66.95 86.21 93.75 113.01 64.00 73.93 59.79 69.71 86.59 96.51
17-06 74,18 98,00 69,99 93,81 96,76 120,58 64,36 74,18 60,16 69,99 86,93 96,76
17-08 71,68 93,34 67,48 89,14 94,25 115,91 65,52 77,85 61,33 73,66 88,10 100,43
17-26 73,12 99,89 68,92 95,69 95,69 122,46 64,08 74,08 59,89 69,89 86,66 96,66
17-35 73,71 107,33 69,52 103,14 96,29 129,91 64,16 73,21 59,97 69,02 86,74 95,79
17-75 87,60 115,61 83,41 111,42 | 110,18 | 138,19 65,28 80,88 61,08 76,69 87,85 103,46
17-99 73,24 99,44 69,05 95,25 95,82 122,02 64,41 74,73 60,21 70,53 86,98 97,30
19-11 93,71 127,42 77,08 110,80 110,70 144,42 85,25 106,14 68,62 115,19 76,56 123,13
19-32 91,75 124,99 75,12 108,37 | 108,74 | 141,99 80,63 93,24 64,01 102,29 71,95 110,23
19-35 92,52 133,33 75,89 116,71 109,51 109,39 81,05 92,39 64,43 101,45 72,37 109,39
21-11 112,91 162,13 97,53 146,75 131,96 181,19 94,90 118,47 79,52 128,84 88,20 137,52
21-16 105,72 143,63 90,33 128,24 124,77 162,68 93,41 112,66 78,03 123,03 86,71 131,72
21-35 106,41 157,67 91,03 142,29 125,46 176,72 92,69 108,67 77,31 119,04 85,99 127,72
21-39 109,83 160,27 94,45 144,89 128,89 179,33 95,44 119,68 80,06 130,05 88,75 138,74
21-41 106,21 | 149,31 90,83 159,68 | 12527 | 168,36 91,97 108,62 76,59 118,99 85,27 127,67
21-48 103.63 133.84 88.25 118.46 122.61 152.90 90.52 107.64 75.14 92.26 109.58 126.70
21-75 135.19 177.13 119.80 161.74 154.25 196.18 90.52 107.64 75.14 92.26 109.58 126.70
23-21 125,27 182,95 109,64 167,32 146,95 204,63 109,11 142,31 93,48 154,32 103,16 163,99
23-35 121,20 | 186,08 | 105557 | 170,44 | 142,88 | 207,76 | 103,83 | 124,05 88,20 136,06 97,88 145,73
23-53 121,35 176,40 105,72 160,77 143,03 198,08 102,94 123,80 87,31 135,81 96,98 145,49
23-55 123,21 | 180,44 | 107,58 | 164,81 | 144,89 | 202,13 | 104,10 | 125,86 88,47 137,87 98,15 147,55
25-07 153.58 179.40 138.29 186.55 176.55 202.05 114.40 141.15 99.11 148.30 137.37 163.70
25-11 142.64 181.90 127.35 166.61 165.62 204.80 121.84 154.10 106.55 138.81 144.82 177.08
25-19 148,26 227,68 132,98 212,40 171,24 250,66 117,15 152,26 101,87 164,81 112,29 175,23
25-24 147,02 224,83 131,74 209,55 170,00 247,80 118,15 153,97 102,86 166,52 113,28 176,94
25-29 142,86 214,73 127,57 199,45 165,83 237,70 120,55 158,61 105,27 171,16 115,69 181,58
25-35 137,37 | 218,82 | 122,09 | 203,54 | 160,35 | 241,80 | 115,14 | 139,43 99,86 151,99 | 110,28 | 162,41
25-37 153.57 170.01 138.29 177.20 176.55 192.56 114.40 141.15 99.11 148.30 137.37 163.70
25-44 143.71 183.40 128.18 195.16 166.69 206.58 110.17 135.50 94.64 147.50 133.15 158.68
25-43 142,96 219,07 127,67 203,79 165,93 242,05 119,58 157,54 104,30 170,10 114,72 180,52
25-46 148,66 | 207,81 | 133,38 | 192,53 | 171,64 | 230,78 | 112,34 | 137,55 97,06 150,10 | 107,48 | 160,52
25-61 135,64 202,00 120,35 186,72 158,61 224,98 114,45 141,47 99,17 154,02 109,59 164,44
25-08 200,96 | 279,93 | 18568 | 264,65 | 223,94 | 302,91 | 111,65 | 141,00 96,36 153,55 | 106,78 | 163,97
25-20 163,80 238,77 148,51 223,49 186,77 261,75 110,28 135,71 95,00 148,26 105,42 158,68
25-04 14494 | 219,00 | 129,66 | 203,71 | 167,91 | 241,97 | 122,11 | 155,88 | 106,83 | 168,44 | 117,25 | 178,86

Masse en gramme / Weight in gram




NOTES :
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Positionnements — Orientations

Vue face avant embase Vue face avant fiche
Viewed from face of receptacle Viewed from front of plug

N

T
Taille de boitier / Angles
Contact size Angles N A B c D E
A° 105 102 80 35 64 91
09 (A) B° 140 132 118 140 155 131
ce° 215 248 230 205 234 197
De 265 320 312 275 304 240
A° 95 113 90 53 119 51
11 (B) B° 141 156 145 156 146 141
ce 208 182 195 220 176 184
D° 236 292 252 255 298 242
A° 95 113 90 53 119 51
13 (C) B° 141 156 145 156 146 141
c° 208 182 195 220 176 184
D° 236 292 252 255 298 242
A° 95 113 90 53 119 51
15 (D) B° 141 156 145 156 146 141
c° 208 182 195 220 176 184
D° 236 292 252 255 298 242
A° 80 135 49 66 62 79
17 (E) B° 142 170 169 140 145 153
c° 196 200 200 200 180 197
De° 293 310 244 257 280 272
A° 80 135 49 66 62 79
19 (F) B° 142 170 169 140 145 153
ce 196 200 200 200 180 197
D° 293 310 244 257 280 272
A° 80 135 49 66 62 79
21 (G) B° 142 170 169 140 145 153
c° 196 200 200 200 180 197
D° 293 310 244 257 280 272
A° 80 135 49 66 62 79
23 (H) B° 142 170 169 140 145 153
c° 196 200 200 200 180 197
D° 293 310 244 257 280 272
A° 80 135 49 66 62 79
25 (J) B° 142 170 169 140 145 153
ce° 196 200 200 200 180 197
De 293 310 244 257 280 272
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Percage cloison - Panel cut-out

Embase a collerette carrée (type 0) Embase a fixation par écrou (type 7)
Square flange receptacle (type 0) Jam nut receptacle (type 7)
Montage par I'arriere Montage par I'avant
Rear mounting front mounting
Aou/orG 0C Aou/orG ocC QE

/|
S A

Ta"[gh‘ﬁlbgzger 9 (A) 11 (8) 13(C) 15 (D) 17 ) 19 (F) 21 (G) 23 (H) 25 (J)
A 18,26 20,62 23,01 24,61 26,97 29,36 31,75 34,93 38,10

G 15,09 18,26 20,62 23,01 24,61 26,97 29,36 31,75 34,94

B min. 16,66 20,22 2342 26,59 30,96 32,94 36,12 39,29 42,47

C +0,13 3,25 3,25 3,25 3,25 3,25 3,25 3,25 3,91 3,91

D min. 13,11 15,88 19,05 23,01 25,81 28,98 32,16 34,93 37,69
E+0,25 17,78 20,96 25,65 28,83 32,01 35,18 38,35 41,53 44,70
Fo 17,02 19,59 24,26 27,56 30,73 33,91 37,08 40,26 4343

Epaisseur max. de cloison pour embase type 0 : montage avant : 3,2 mm Max. - Montage arriére : 2,5 mm Max.
Max. thickness panel for square flange receptacle — type 0: front mounting : 3,2 mm Max. - Rear mounting: 2,5 mm Max.
(dimensions en millimetres / Dimensions in millimeters).

Joints de cloison — Gaskets

Référence — Part numbers
Taille de boftier Joint de fixation pour embase type 0*
Shell size (& commander séparément) Joint torique pour embase type 7
Gasket for receptacles type 0 O ring for receptacle type 7
(ordered separately)
09 (A) 8599-5541 AS3582-019
11 (B) 8599-5542 AS3582-022
13 (C) 8599-5543 AS3582-024
15 (D) 8599-5544 AS3582-026
17 (E) 8599-5545 AS3582-028
19 (F) 8599-5546 AS3582-128
21 (G) 8599-5547 AS3582-130
23 (H) 8599-5548 AS3582-132
25 J) 8599-5549 AS3582-134

* Pour montage arriere — For rear monting
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Contacts a sertir / Crimp contacts

Référence Souriau

Contacts MIL-DTL-38999 / MIL-DTL-38999 Contacts

Manchon / Boot

8599-4593

Taille de
Type de contact sans code couleur
contact %’ontact type ( Souriau P/N ) Référence Profil et code couleur
Contact size ; Part number Profile and colour code
(without colour code) ar
Male / Pin 8599-0702 JJ M39029/58 360 ,_m":/k
#22D orange
Femelle / Socket 8599-0706 900 M39029/56 348 C T TN ’_ETE?;L';’,"W
Male / Pin 8599-0703 SA M39029/58 363 (] ] —beoue
#20
orange
Femelle / Socket 8599-0707 900 M39029/56 351 I e | | e
2 \— orange
Male / Pin 8599-0704 MJ M39029/58 364 el || | [—r?JS:E."‘,Z’},W
#16 7
orange
Femelle / Socket 8599-0708 900 M39029/56 352 S || e
[ jaune / yellow
16 Male / Pin M39029/76 424 %@Fmﬁéﬁm
Coaxial - T jaune 1 yetow
Femelle / Socket M39029/77 428 = iﬂ]ﬂ]ﬂjﬂ R
" U orange
Male / Pin 8599-0705 MJ M39029/58 365 (]l oIl e
#12 —
orange
Femelle / Socket 8599-0709 900 M39029/56 353 C T Il e
#12 Male / Pin M39029/102 558
Coaxial
: Femelle / Socket M39029/103 559
#10 Male / Pin M39029/58 528
Puissance
Power Femelle / Socket M39029/56 527
Male / Pin 8599-7544
Femelle / Socket 8599-7541
#8
Puissance 8599-4542 Pour cable #8 / For wire #8
Power Manchon / Boot
8599-4547 Pour cable #10 / For wire #10
Réducteur / Reductor 8599-7645
Male / Pin M39029/60 367
#8
Coaxial Femelle / Socket M39029/59 366
Manchon / Boot 8590-4571
Male / Pin M39029/90 529
#8
Triaxial Femelle / Socket M39029/91 530
Manchon / Boot 8590-4571
Male / Pin 8599-7520A 900
Partie active #4 / FOt #4
Femelle / Socket 8599-7521A 900
Réducteur / Reductor Mating part #4 / Barrel #4
#4 Cable 10 mm? 8400-2351A
Puissance
Fower
Manchon /| 10 mm? 8599-4593
Boot | Pour cable
For cable 8599-4594
16 mm?
#4 Male / Pin 8599-7528 900 Partie active #4 / FOt #6
Puissance;
a fat réduit Femelle / Socket 8599 7529 900 Mating part #4 | Barrel #6
Power with
reduced barrel
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Contacts a sertir / Crimp contacts

Section admissible

Taille d Conductor section @ ext sur gaine
ontact Type de contact | @ de contact External @ over insulator
Contact size ontact type ontact & AWG mm2
min max min max min max
Male / Pin
# 22D 0,76 28 22 0.095 0.34 0,76 1.37
Femelle / Socket
Male / Pin
# 20 1.00 24 20 0.21 0.60 1.02 211
Femelle / Socket
Male / Pin
# 16 1.60 20 16 0.60 1.34 1.65 277
Femelle / Socket
#16 Male / Pin RG 174
Coaxial 1.60 RG 179 1.65 2.60
Femelle / Socket RG 316
Male / Pin
#12 14 12 1.91 3.18 2.46 3.61
Femelle / Socket
2.40
#12 Male / Pin RG 174
orriel RG 179 2.40 2.60
Femelle / Socket RG 316
#10 Male / Pin
Puissance 3.20 Merci de nous consulter / Please consult us 2.95
Power Femelle / Socket
Male / Pin
#8 Femelle / Socket 8 8.98 5.00 6.50
Puissance
Power Manchon / Boot
Réducteur / Reductol 3.64 10 2.50 4.00
Male / Pin
#8
Coaxial Femelle / Socket RG 188 A/U 280
Manchon / Boot
Male / Pin 0,76MIL-C17/176 00002
#8 FILECA F.2703/14
Triaxial | Femelle / Socket >3 RAYCHEM CHEMINAX 10612 315 3.40
FILOTEX M 17/176 00002
Manchon / Boot
Male / Pin
Femelle / Socket
1 7 10 6.35 7.50
#4 Manchon / boot
Puissance 5.74
Power  |Réducteur/Reductor
Cable 10mm?
Male / Pin
4 16 4.00 5.80
Manchon / Boot
#4 Male / Pin
Puissance R S
a fat réduit | Femelle / Socket 5.74 6 13 Selon Fable 'utlllse/
Power with According wire used
reduced barrel| nanchon / Boot
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Contacts a picot droit — Straight spill contacts

Taille de contact | Type de contact | Type de picot Référence Profil
Contact size Contact type Spill type Part numbers Profile
Male / Pin L 8599 - 0720 900 | ————{ ]I ) 3 >
Male / Pin M 8599 - 8018 JJ
Male / Pin C 8599 - 0730 900 :DHI[] ) ] D
Male / Pin S 8599-0796900 | ———{IOC {1 —
# 22D
Femelle / Socket L 8599 -0721900 | [ 11 J]Hﬂ T T >
Male / Pin M 8599 - 8028 900
Femelle / Socket C 8599 - 0731 900 ( I Jiihu = T — D
Femelle / Socket S 8599 - 0797 900 | | Hi| o r——— T 1T —
Méale / Pin M 8599 - 0658 JJ
Femelle / Socket M 8599 - 0759 900
# 20
Male / Pin c 8599 - 0724 900 :U:]]:]:;:D
Femelle / Socket C 8599 - 0725 900 | [ | D’_ﬂ:{j:u
Male / Pin C 8599 - 0726 900 |  ( :D:j:D
# 16 — —
Femelle / Socket c 8599 - 0727 900 L 4']:1]:[)
Contact coaxial . ) B —
Male / Pin C 8599 - 1000 900 000 —
Coaxial contact L
Male / Pin Cc 8599 - 7929 900
#12
Femelle / Socket C 8599 - 7932 900

S : Picot spécifique — specific spill

L : Picot long — long spill

Bouchons de protection plastique /Plastic protective caps*

C : Picot court — short spill

M : Picot moyen — medium spill

Référence / Part numbers
Taille de boitier / Bouchons pour embase / Bouchons pour fiche / Bouchons pour fiche composite seulement (J et M) /
Shell size Caps for receptables Caps for plugs Caps for composite plugs only (J and M)
9 (A) 70777 8500-5587 A 70205
11 (B) 70205 70198 8500-5598
13 (C) 70206 8500-5600 8500-5600
15 (D) 70207 8500-5601 8500-5601
17 (E) 70201 8500-5602 8500-5602
19 (F) 70209 8500-5592 A 8500-5592 A
21 (G) 70210 8500-5593 A 8500-5593 A
23 (H) 70211 8500-5593 A 70472
25 (J) 8500-5593 A J599ABC6009A00 J599ABC6009A00

*Excepté pour la version 8D composite (X) : livré sans bouchon / Excepted 8D composite version (X) : supplied without cap

)
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Contact pour connexion enroulée — Wire wrap contact

Taille de contact Type de contact Référence Profile
contact size contact type part number Profile
s
#22D Male / Pin 8599.0790 JJ ( : =4
# 20 Male / Pin 8599.0791 900 C r'] E >

Caractéristiques techniques — Technical characteristics

. mm
Taille de contact Type de contact @ de contact (mm)
Contact size Contact type contact g (mm)
#22 D Méle / Pin 0,76 0,86
# 20 Male / Pin 1 0,86

Contacts thermocouples — Thermocouple contacts

Taille de | Type de Référence Souriau Contacts MIL-C
contact | contact (sans code couleur) MIL-C contacts
Contact | Contact Souriau part numbers Référence Profil et code couleur
SHe type (without colour code) Part numbers Profile and colour code
Male M39029/87-472 M39029/87-472 :m
#22D | Pin | Ll e
Chromel | Femelle 3 ] ~oo o i
Socket M39029/88-484 M39029/88-484
Male M39029/87-471 M39029/87-471 ' mt
#22D Pin LL“
-Brown - Marron
Alumel ["Femelle T T e
Socket M39029/88-483 M39029/88-483 e L
Yo
Mal ———— orange
ale 8599-0749 900 8599-0949 900 {1 NN bleu - biue
# 20 Pin eI noir - black
Chromel [ Fernelle — — orange
8599-0753 900 8599-0953 900 LSRN — jaune - yeliow
Socket [~ aris - grey
Mal orange
ale 8599-0761 900 8599-0961 900 ( ] | [T [ vert - green
#20 Pin |_——— —marron - brown
AUMEL Femelle 8599-0965 900 | =
8599-0765 900 - [ ‘ @] vert - green
Socket | [~rouge - red
Wire section @ Over insulation
Taille de botitier / @ Contact
Contact size (mm) Awg mm? mm
min max min max min max
#22D
Chromel 0.75 28 22 0.095 0.34 0.76 1.37
Alumel
# 20
Chromel 1 24 20 0.21 0.6 1.02 2.11
Alumel
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Outils de sertissage / Crimping tools

Pinces / Pliers
Taille de M22£_320/1—01 M2_2520/2-01 M300 BT M22520/23-01
contact | 1ype de contact (Souriau 8365) _(Souriau 8476-01) Référence Référence Référence
Contact size Contact type Référence tourelle Référence positionneur positionneur tourelle positionneur
Turret part number Locator part number Locator part | Turret part | Locator part
Norme Souriau Norme Souriau number number number
# 29D Male / Pin M22520/2-09 8476-09
Femelle / Socket| M22520/2-07 8476-07
#20 Male / Pin M22520/1-04 8365-04 M22520/2-10 8476-10
Femelle / Socket| 8476-10
416 Male / Pin M22520/1-04 8365-04
Femelle / Socket|
# 16 Central / Inner | M22520/2-01 8476-01 M22520/2-35
Coaxial |exterieur / outer] M22520/4-01 M22520/4-02
412 Male / Pin M22520/1-04 8365-04
Femelle / Socket|
Central male /
Inner pin M22520/2-01 8476-01
Cgaizial Central femelle /|
Inner socket M22520/2-01 8476-01
Extérieur / outer] M22520/5-01
#8 Male / Pin
Puissance SP 593
Power Femelle / Socket|
#8 Central / Inner | M22520/2-01
Coaxial |extérieur / outer] M22520/5-01 M22520/23-02 | 8599-9601
Central / Inner | M22520/2-01
Tr?;fial Milieu / middle | M22520/2-01 M22520/2-37
Embout / ferrule| M22520/5-01
#4x Male / Pin M22520/23-04 | M22520/23-11
Puissance
Power Femelle / Socket|

* Pince pneumatique / Pneumatic pliers

Outils d’insertion extraction / Insertion and extraction tools
& Obturateur / Filler plugs

— — Pt rumber | e T ] et acne
Co%cg}:?(;tize Matiére / Material s : . . Références Couleur
pec Souriau Insertion Extraction BTt MU Souior
# 22D Plastique / Plastic M81969/14-01 Vert/Green Blanc/White | MS27488-22 Noir/Black
# 20 Plastique / Plastic M81969/14-10 Rouge/Red Orange MS27488-20 Rouge/Red
# 16 Plastique / Plastic M81969/14-03 Bleu/Blue MS27488-16 Bleu/Blue
#12 Plastique / Plastic M81969/14-04 Jaune/Yellow | Blanc/White | MS27488-12 | Jaune/Yellow
#10 Plastique / Plastic M81969/14-05 Gris/Grey
48 Plastique / Plastic M81969/14-06 Rouge/Red
Métallique / Metallic 8660-197
o Plastique / Plastic M81969/14-07 Bleu/Blue
Métallique / Metallic 8533-8175

Faux contact # 8* — Dummy contact size 8*

Référence — Part number: 8599-0308

* Pour alvéole de contact triaxial # 8 ou coaxial # 8 uniquement
* Only for cavity of triaxial contacts and coaxial contacts # 8

Faux contact # 4 — Dummy contact size 4
Référence — Part number: 8599-0310

Obturateurs — Filler plugs

Sens d'introduction dans le passe-fils
Direction of introduction in grommet

E==}

— ot
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Notice de cablage
Wiring instruction

Préparation des cables et dénudage des fils
Cable preparation and wire stripping

L = Longueur de dénudage des fils
L = Length of wire stripping

Introduction du fil dans le fGt du contact
Insertion of wire in contact barrel

Lors de I'introduction du fil dénudé dans le f(t de raccorde-
ment, veillez & ce qu’aucun brin ne soit en dehors du fit, et
a ce que le fil soit visible par le trou de visite.

When inserting the stripped wire into the contact barrel
check that no strands are left outside and that the wire is
visible through the wire inspection hole in the barrel.

Important :

- Passer les accessoires sur le toron de fils avant les
opérations suivantes.

- L'insertion ou I'extration des contacts s’effectue par
I’arriere du connecteur.

Insertion des contacts
Insertion of the contacts

(1) Engager le fil serti a son contact dans I'ouverture longi-
tudinale de l'outil plastique (c6té embout coloré).
Amener 'extrémité de I'outil en butée sur la collerette
du contact.

Engage the crimp cable/contact assembly into the longi
tudinal slot of the plastic tool (coloured tip). Slide the
tool down the cable until the tip of the tool touches the
contact retention shoulder.

Engager le contact dans le logement de lisolant, en pous-
sant dans I'axe jusgu’a encliquetage du contact dans son
clip.

Introduce the contact into the required contact cavity in
the insulator, pushing tool axially, until the contact snaps
into position in clip.

Extraire I'outil et le dégager par I'arriere, s’assurer par
une légére traction sur le fil que le contact est correcte-
ment accroché. Le connecteur étant cablé, vérifier en
face avant de celui-ci que tous les contacts soient au
méme niveau.

Withdraw the tool (from rear). Check that the contact is
firmly locked by pulling wire gently. When connector is
fully loaded, check the position of contact tips. They
should all be in the same plane.

Nota :

Lorsque la rigidité du fil est suffisante, I'insertion pourra avantageuse-
ment étre réalisée manuellement.

For larger sizes of cable which are stiff enough manual insertion
without tool is preferable.

R | o | o
v | % | %
o | 8| oE L
TR AN A
o | B [ B
| % | B

Gaine du conducteur
Conductor insulaton

e

FUT - barrel

e 0524 /1008 mm|

M|

Trou de visite
Inspection hole

é N

FIL-wire

Important:

- Slide any accessories over wire strands before carrying
out the following operations.

- Contacts are inserted and extracted from the rear of the
connector.

®
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Extraction des contacts
Extraction of the contacts

{1) Engager I'embout coloré blanc de I'outil plastique autour
du fil.
Engage the appropriate cable into the longitudinal slot of
the tool with the white tip towards connector.

2 Glisser I'outil le long du fil et I'introduire dans Iisolant
jusqu’en butée sur la collerette du contact.
Slide the tool down towards the contact. Insert the tool
in the insulator until it touches the contact shoulder.

{3) Maintenir 'ensemble et extraire simultanément fil-contact
outil.
Holding the tool-contact and cable assembly together,
remove them simultaneously.

Outils de serrage et desserrage des raccords
Backshell tightening and slackening tools

Pince de serrage, référence : 8498-03.
Backshell tightening pliers, part number: 8498-03

Mors de rechange, référence : 8500-1015 (commander
2 mors).
Square jaws, part number: 8500-1015 (order 2 jaws).

Clé a sangle, référence : 8498-04.
Strap clamp, part number: 8498-04

Sangle de rechange, référence : 8498-103.
Spare strap, part number: 8498-103

8498-03

8498-04

Support de serrage
Tightening support

Référence/Part number : 8599-0831

Cet outillage constitué des 9 tailles d’embases de repos de
positionnement indifférent permet de fixer sur un support les
fiches lors des opérations de cablage ou de montage des
accessoires arrieres.

This tool is made up of dummy receptable housings of all 9
sizes for all key polarisation, and locates free connectors during
wiring and fitting of rear accessories.




Série 8D - JVS avec contacts quadrax /
8D - JVS Serie with quadrax contacts

Dérivée de / Derived from: MIL-DTL-38999 K Série Il



8D - JVS Quadrax

Description :

- Contact taille 8 enveloppant 4 contacts #24 formant 2 paires
d’impédance 100 ou 150 avec blindage sur 360°
Size 8 outer contact with 4 #24 inner contacts forming two 100 or
150 matched impedance pairs with excellent 360° shielding.

- Remplace 2 contacts twinax et permettant :
- de meilleurs performances (Diaphonie réduite)
- un temps de cablage plus court
- un gain en taille et en masse

Replace 2 twinax contacts with:

- better performances (reduced cross talk)
- shorter cabling time
- compact profile, lighter weight

Caractéristiques / Characteristics :

* Applications

- Un contact permet de couvrir un lien full duplex 100 mbps
One contact complete a full duplex 100 mbps ethernet link

- Possihilité de mise a la masse de la tresse du cable par conduite
électrique avec I'extérieur du boitier
Ground connection of the cable braid possibility trough electrical
continuity with the connector shell

- Boitier et inserts 38999 standard
Standard 38999 shells and inserts

- Connecteur Quadrax pour utilisations réseaux en environnement sévere.
Quadrax connector for network applications in severe climatic and/or mechanical environments.

* Mécaniques / Mechanical :
- Voir page 6 et 7/ See page 6 and 7

* Climatiques / Climatics :
- Voir page 8 et 9/ See page 8 and 9

Résistance de contact Max / Max contact resistance (mQ)

23°C 200°C
Contact Courant nomial (A) Initial Apres tests Apreés tests
Rated current (A) After tests After tests
Signal contacts 1 15 30 45
Corps du contacts
Outer body 12 3 4 6

« Electriques / Electrical :

- Conforme a ISO/IEC 11801 catégorie 6 /
ISO/IEC 11801 category 6 compliant.

- Next (Diaphonie) / Next (Cross talk) : > 46 dB a / at 250 MHz
- Perte par retour / Return loss : > 16 dB a / at 250 MHz
- Blindage / Shield effectiveness : > 36 dB a / at 250 MHz

- Continuité électrique entre contact et corps du connecteur /
Contact to shell continuity :

- 10 mQ max.

- Résistance de contact (niveau Bas) /
Contact resistance (low level)

- Initial : 15 mQ
- Apres tests / After tests : 30 mQ
- Tension de tenue / Test voltage rating.
- Niveau de la mer / Sea level : 500 Vrms
- A at21000 m = 125 Vrms

- Résistance d’isolement / Insulation resistance : > 5000 mQ
- Contact # 24 pour cable / # 24 contact for cable wire :
-AWG 22 a/ to AWG 26

» Mécaniques / Mechanical :

- Température d’utilisation / Operating temperature :
--65°C a/ to +200°C

- Contacts # 24 | # 24 contacts
- Alliage cuivreux / copper alloy

- Corps du contact # 8 / contact # 8 body
- Alliage cuivreux / copper alloy

- Isolant / Insulator
- Thermoplastique / thermoplastic

- Protection des contacts / Contact plating
- Or sur Nickel / Gold over nickel

Next dB Perte par retour / Return loss Blindage / Shield effectiveless
a £ 1M
. A il A wl—
@ |mEE M= 30 i 18 . d -
B SR N N \ ]
N AL \\\ "1“, . \\\ i | m ™~ g
T
= \“ \“\_\ T <1 1 cns \ GUADRAX " 1 IBIK ,M.‘:\r"‘\_]__ﬂ
“ 1 \\ WUIED T = Ethernet 100 Mbis N ; | i i " W
“ P - ‘GAIADRAX | AN — N i H
“ 5] I..I‘uiun \\ i \"\“l. | I * - I | ot 101 -—L__‘\
¥ hetnet b '§ ~ A — Efenwst 900 M =1
: ] X ., i ST AL
1 0 100 1000 1 0 100 000 1 n " o0
Tieaguency MMz oy (M Hequency IMH2)




8D - JVS Quadrax

Références connecteurs / Connector part numbers

Racine / Basic series : 8D 0 C 11 W 81 P

Type de bottier / Shell style :
0 Embase a collerette carrée / Square flange receptacle
7 Embase a fixation par écrou / Jam nut receptacle
5 Fiche / Plug

Indice / Type:
C : Embase avec un contact Quadrax a picots™
Receptacle with Quadrax PC tail contacts™
Q : Connecteurs avec contacts Quadrax a sertir
Connectors with Quadrax crimp contacts

Taille du botitier / Shell size : 11 - 17 - 21 - 25

Protection / Plating :

: Cadmiée vert olive (aluminium) / Olive green cadmium (aluminium)
: Nickelée (aluminium) / nickel (aluminium)

. Passivée (Inox) / passivated (stainless steel)

: Nickelée (Inox) / nickel (stainless steel)

: Cadmiée vert olive (composite) / Olive green cadmium (composite)
: Nickelée (composite) / Nickel (composite)

. Sans protection (composite) / Without plating (composite)

: Nickelée (Titane) / Nickel (Titanium)

: Sans protection (Titane) / Without plating (Titanium)

j#xZL.U)XTIE

Arrangement /contact layout : Voir page 10 a 13 / see page10 to 13

Type de contact / contact type :
P: Male A: Connecteur livré sans contact male

Pin Connector supplied less pin contact
S: Femelle B : Connecteur livré sans contact femelle
Socket Connector supplied less socket contact

Positionnement / Orientation : N, A, B, C, D & E (Voir page 60 / see page 60)

Spécification :
284 : Avec mise a la masse (cts 100 Q

( | Grounded (cts 100 Q)*
308 : Sans mise a la masse (cts 100 Q

(

(

Not grounded (cts 100 Q)
/ Grounded (cts 150 Q)*
Not grounded (cts 150 Q)

384 : Avec mise a la masse (cts 150 Q
408 : Sans mise a la masse (cts 150 Q

— ok — %

Références connecteurs Bronze / Bronze connectors part number
Racine / Basic series : JvS C O00A 09 35 P

Indice / Type:
C Embase avec contact Quadrax a picots* / Receptacle with Quadrax PC tail contacts*
Q Connecteurs avec contacts Quadrax a sertir / Connectors with Quadrax crimp contacts

Type de boitier / Shell style :
00A Embase a collerette carrée / Square flange receptacle
16A Fiche / Plug
07A Embase a fixation par écrou / Jam nut receptacle

Taille du boitier / Shell size : 11 - 17 — 21 - 25
Arrangement /contact layout : Voir page 10 a 13 / see pagel0 to 13

Type de contact / contact type :
P: Male A: Connecteur livré sans contact male

Pin Connector supplied less pin contact
S : Femelle B : Connecteur livré sans contact femelle
Socket Connector supplied less socket contact

Positionnement / Orientation : N, A, B, C, D & E (Voir page 60 / see page 60)

Spécification :

284 : Avec mise a la masse (cts 100 Q)* / Grounded (cts 100 Q)*
308 : Sans mise & la masse (cts 100 Q) / Not grounded (cts 100 Q)
384 : Avec mise a la masse (cts 150 Q)* / Grounded (cts 150 Q)*
408 : Sans mise & la masse (cts 150 Q) / Not grounded (cts 150 Q)

* sauf versions mixtes / Excepted mixte versions (17-81, 25-80, 25-81, 25-82, 25-86)

N

284

284



8D - JVS Quadrax

Embase a collerette carrée / Square flange receptacle — Type 0

Le

E

PC tail Contacts
contacts | to crimp
Taille de boitier | B max. | E Max. | L2 Max. | L2 Min.
Shell Size

11 10.60 | 23.70 10.60 9.50
17 10.60 | 23.70 10.60 9.50
21 11.40 | 25.20 10.70 9.60
25 11.40 | 25.20 10.70 9.60

Embase a fixation par écrou / Jam nut receptacle — Type 7

Contacts

PC tail
contacts | tocrimp
Taille de boitier | B max. | D Max. | L1 Max. | L1 Min.
Shell Size
11 9.90 22.40 11.45 10.50
17 9.90 22.20 11.30 10.35
21 9.90 22.20 11.30 10.35
25 9.90 22.20 | 11.30 | 10.35

(Dimensions en milliméetres / Dimensions in millimeters)




8D - JVS Quadrax

Fiche / Plug - Type 5

Taille de boitier | C max.
Shell size Size
11 44.00

17 44.00

21 44.00

25 44.00

Connecteur accouplés / Mated connector — Type 0 & type 5

Connecteur accouplés / Mated connector — Type 7 & type 5

Taille de boitier | B max. | D Max. | A Max. | C Max.
Shell size

11 64.90 66.60 49.60 51.30

17 64.90 | 66.60 | 49.60 | 51.30

21 64.10 | 66.60 | 48.80 | 51.30

25 64.10 | 66.60 | 48.80 | 51.30

Dimensions de percage pour utilisation PCB /
Drill dimensions for PCB mount

2,24
I MINI
ﬂw\}
Y -:7
\J ' ~
& 1S
Q \IJ U
o 3
1,41

(Dimensions en millimetres / Dimensions in millimeters)




8D - JVS Quadrax

Contact méle a sertir / Crimp pin contact

L 1.66-7.71

& _0.74-0.84
o, (.6-1.1
0/-
0.68-1.16
—\
{0
8 3 S 7 _
;- 'é z 5 mini :
P he 19.4 MAXI -
S|
Référence 100 Q ETH1-1235 A
Part number | 150 o ETH1-1503 A
Contact femelle a sertir / Crimp socket contact
N INDEX LINE 15.91 - 16.0)
o
b 14.5 mini
152 1
c ! 1.95 - 8.03 0.74-0.84
| 1.6-1.1
=
63
<) e S e 1!
| / 3
— ~r|
— 1 [] ;4 :’ = =
: 19.4 Maxi i " %
8 g <3
Référence 100 Q ETH1-1236 A
Part number | 150 o ETH1-1504 A

Contact male pour PCB / Pin contact for PCB mount

3 19.85 MAX
f. 14.4-14.5 1.66-1.71
0.74-0.84
6.686.73 g , a
n —— 7
o {—c:*
S .
r coupe B-B
‘7 3.6-3.9 4.72 mini
©
Référence 100 Q ETH1-1237 A
Part number | 150 ¢ ETH1-1501 A

(Dimensions en milliméetres / Dimensions in millimeters)




8D - JVS Quadrax

Contact femelle femelle pour PCB / Socket contact for PCB mount

N 14.4-14.5 15.91 - 16.01
o ,
N 14.5 mini
0.74 - 0.84
7.95-8.03 N B
75 =] — |
, O — i i ——
/ﬁ
T: coupe B-B I
- 3.6-3.9 <] f =
f 19.8 MAXI é ; -
S
Référence 100 Q ETH1-1238 A
Part number | 150 o ETH1-1502 A

(Dimensions en millimetres / Dimensions in millimeters)

OUTILLAGE / TOOLING

Pince de certissage / crimping tools Outil d’insertion/d’extraction
insertion and extraction tools

Ref: M22520/2-01 et / and K709 Ref: 8660-197

Ref: M22520/5-01 et / and M22520/5-45B



NOTES :




Série 8D - JVS avec contacts optique Elio
8D - JVS Serie with optical Elio contacts

Dérivée de / Derived from : MIL-DTL-38999K Serie II|



8D - JVS Elio

Description :

- Contact optique Elio qualifié selon norme Arinc 801 EN4531 et ABS1379 pour boitier 38999 standard et inserts spécifiques.
Optical Elio contact qualified accuding to Arinc 801 EN4531 and ABS1379 fitting in standard 38999 shell with specific inserts.

- Montage et démontage des contacts dans le connecteur facile, sans outil (systéme de rétention par bayonnette).
Easy innertion and extraction of the contact, without tool (bayonnet locking system).

- Etanchéité individuelle du contact (manchon arriére étanche intégré au contact).
Individual contact sealing (rear sealing boot integrated on contact).

- Nettoyage des contacts facile (pas besoin de les démonter, contacts affleurants coté embase).
Contact easy to clean (no need to remove the contacts, levelling contacts on receptacle side).

- Solution robuste et résistante aux vibrations importantes.
Robust and high vibration with standing solution.

Caractéristiques / Characteristics :

« Applications
- Connecteur avec contact fibre optique pour application industrielle, militaire et aéronautique en milieu sévere.
Fiber optic connector for industrial, military and aeronautical application in severe climatic or mechanical environment.

* Mécaniques / Mechanical :
- Voir page 6 et 7 / See page 6 and 7.

* Climatiques / Climatics :
- Voir page 8 et 9/ See page 8 and 9.

* Optique / Optical :
- Pertes typiques a I'insertion / Typical insertion loss multimode : 0.3 dB &/at 1300 nm.
- Pertes typiques au retour / Typical return loss multimode : - 30 dB a/at 1300 nm.

- IL maximum pendant et aprées les tests climatiques a 1300 nm et 850 nm pour fibre multimode 62.5/ 125 : 0.7 dB.
Maximum IL during and after climatic tests at 1300 nm and 850 nm for multimode 62.5 / 125 fiber : 0.7 dB.



8D - JVS Elio

Références connecteurs / Connector part numbers

Type de bofitier / Shell style :
0 Embase a collerette carrée.
Square flange receptacle.
7 Embase a fixation par écrou (Excepté en version composite).
Jam nut receptacle (Excepted composite version)
5 fiche avec bracelet de blindage
plug with RFI shielding

Taille du boitier / Shell size : 09-11-13-19-25

Arrangement / Contact layout :

(Voir page 10 a 13/ see page 10 to 13)

Positionnement / Orientation : N, A, B, C, D & E (voir page 60/ see page 60)

Références connecteurs Bronze / Connector part numbers Bronze

Désignation / Designation :
E: ELIO™ connecteur optique / optical connector

Taille du botitier / Shell size : 09-11-13-19-25

Type d’insert / Insert type :
A insert male (fiche) / Male insert (plug)
B insert femelle avec manchons d’alignements en céramique (embase) / Female insert with ceramic alignement
sleeves (receptacle)




8D - JVS Elio

Embase type 0 / Receptacle type 0

Taille
de boitier A Max. B Max. C Max. D Thread E Max. F +0.30 G H K+ 0.20 L +0.20
Shell Size
09 20.90 10.60 2.50 M12 x 1-6g 17.10 23.80 18.30 15.10 5.50 3.25
11 20.90 10.60 2.50 M15 x 1-6g 17.10 26.20 20.62 18.26 4.93 3.25
13 20.90 10.60 2.50 M18 x 1-6g 17.10 28.60 23.01 20.62 4.93 3.25
19 20.90 11.60 2.50 M28 x 1-6g 17.10 36.50 29.36 26.97 4.93 3.25
25 20.10 11.40 3.20 M37 x 1-6g 17.90 46.00 38.10 34.93 6.15 3.25
Embase type 7 / Receptacle type 7
D
c B
1 Lg(/ l
- L
3
fol
s 1At i
Nl
-
| gonm | M
22.60 Max.
Taille
de boitier A Max. B Max. C Max. D Max. E Max. F Max. G +£0.40 | H Thread
Shell Size
09 16.55 9.90 3.20 16.40 32.50 23.00 27.00 M12 x 1-6g
11 19.07 9.90 3.20 16.40 35.20 27.00 31.80 M15 x 1-6g
13 23.82 9.90 3.20 16.40 38.40 32,00 34.90 M18 x 1-6g
19 33.32 9.90 3.50 16.40 49.50 41.00 46.00 M28 x 1-6g
25 42.85 9.90 3.50 16.40 59.00 55.60 55.60 M37 x 1-6g

(Dimensions en milliméetres / Dimensions in millimeters)




8D - JVS Elio

Fiche type 5 / Plug type 5

#D

Taille du boitier| A gy B Thread | C Max. D Max.
Shell Size

09 31.00 M12 x 1-6g 37.50 21.80

11 31.00 M15 x 1-6g 37.50 25.00

13 31.00 M18 x 1-6g 37.50 29.40

19 31.00 M18 x 1-6g 37.50 38.50

25 31.00 M37 x 1-6g 37.50 48.00

Encombrement connecteurs accouplés / Mated connectors dimensions

Square flange receptacle type 0 with plug

Jam nut receptacle type 7 with plug

Taille du boitierl A pax. B Max. C Max. D Max.
Shell Size

09 43.50 58.80 44.80 60.10

11 43.50 58.80 44.80 60.10

13 43.50 58.80 45.00 60.30

19 43.50 58.80 45.00 60.30

25 42.50 57.80 45.00 60.30

(Dimensions en millimetres / Dimensions in millimeters)




8D - JVS Elio

Dimensions of ELIO™ Termini - Straight long boot version (L)

#2.5

B7

9.6

000

#5

Rear dimensions of the straight long
boot version of the ELIO™ Termini

Rear dimensions of the straight short
boot version of the ELIO™ Termini

28 Max.

s

dimensions in millimeters

Rear Insert

27.5

| Rear insert
1

Rear dimensions of the ELIO™ Termini

without boot

25

22

(Dimensions en millimetres / Dimensions in millimeters)

ORDERING INFORMATION

ELIO™

Cable diameter wider:

SBN for 980 um jacket cable
or cable wider than 2 mm

SCN from 1.5 mm up to 1.9 mm cable —

18S for 1.8 mm cable — with sealing joint

Fiber type:

Boot shape:

with 900 pm fiber —
without sealing joint

without sealing joint

G for 50/125 or 62.5/125 fiber (PC shape ferrule)

D for 100/140 fiber
J for POF 1.0 mm fiber

L Straight long
S Straight short

18 S G L

N Without boot (unsealed version only)




8D - JVS Elio

Adaptateur pour raccord standard / Adaptor for standard backshells
18 Maxi
=
10.5 Maxi
ELIO — ABA XX XX T
Shell size : | ]
09-11-13-25
Plating :
W : Cadmiée vert olive / olive drab cadmium
F : Nickelée / nickel < 1
Nota : L’adaptateur de raccords se positionne (o] i - - -
entre le connecteur et le raccord standard.
Note : Backshells adaptor is placed between
connector and standard backshell.
v S—
Taille de boitier ; B Filetage /
Shell size AR Thread
09 20 M12 x 1-6g
11 20 M15 x 1-6g
13 23 M18 x 1-6g
25 48 M37 x 1-6g
Information outillage / Tooling data
Outil d’insertion et d’extraction / Insertion and extraction tool
Pour les contacts avec manchon / Pour les contacts sans manchon /
For the terminus with boot For the terminus without boot

10205

' — —; L

oh2

@

P/N : ELI1-0231A P/N : 80WV0049A

©



Notes :




Série 8D a étanchéité renforcée /
8D reinforced sealing serie

Dérivée de / Derived from : MIL-DTL-38999K Serie II|



Série 8D a etancheité renforcée /
8D reinforced sealing serie

Description / Description

* Embase a étanchéité renforcée avec contact a picot droit méale ou femelle / Reinforced sealing receptacle with male or female straight spill
contacts.

» Haute performance d’herméticité : 107 atm.cm®/s / High hermiticity performance: 107 atm.cm?/s

* 100 % scoop proof / 100 % scoop proof.

« Connecteurs haute densité / High density connectors.

» Faible encombrement / Lower profile for compactness.

» Gain de poids comparé a la version hermétique / Weight saving compared to hermetic version.

 Joint renforcé pour les environnements séveres / Reinforced sealing for harsh environments.

* Bonne résistance aux chocs / Good shock resistance.

Arrangements / Layouts

Tous les arrangements 8D peuvent étre fabriqués dans cette technologie (sauf puissance) / All 8D layouts can be manufactured with Resin
sealed (except power).

Comparaison entre les versions standard, compoundée et hermétique /
Comparison between standard, renforced sealing and hermetic version

Poids / Weight
150 oM eerrerierermiuerniaeeietaeesesassssesassase st sassassaesissaesssssensssaessessend e :

Embase hermétique /
Hermetic receptacle

Embase standard /
Standard receptacle

105 %

Embase & étanchéité renfbrcée /
i Reinforced sealing receptacle

100 % Hermeticite / Sealing

L
>

10 E-4 atm.cm3/s 10 E-7 atm.cm3/s 10 E-9 atm.cm3/s

Pour commander / Ordering information
Suffixe a ajouter / Suffix to be added:

8D : 326 (standard PN + 326)

Exemples / Examples:

8D (Alu) = 8D0 13 W 35 PN 326
8D (Titane) = 8D0 13 TT 35 PN 326



F 38999 Hermétique / F 38999 Hermetic

Dérivée de / Derived from : MIL-DTL-38999K Serie II|



F 38999 Hermétique / F 38999 Hermetic

Description / Description

Répond & MIL-DTL 38999 / As per MIL-DTL 38999

» Perle de verre / Glass insulator

« Haute performance d’herméticité / High hermiticity performance

« Idéal pour les environnements a haute pression / Ideal for high pressure environments

e Faible encombrement / Low profile

Caractéristiques techniques / Technical features

Mécanique / Mechanical

« Boitier / Shell :
inox / stainless steel
« Protection / Shell plating :
passivée / passivated
« Joint interfacial / Interfacial seal :
silicone élasthomer / silicone elasthomer
» Contacts / Contacts :
or / gold
» Endurance / Endurance :
500 opérations / 500 operations
* Hermeticité / Hermeticity :
pas de fuites supérieures 107 cm3/s
No leakage in excess of 107 cmP/s

Electrique / Electrical

« Tension de tenue / Test voltage rating :

Service Sea level at 2100 m
M 1300 800
| 1800 1000

« Blindage / Shielding :

45 dB a/at 10 GHz
» Résistance d’isolement / Insulation resistance :
5000 mQ (sous/under 500 Vdc)

« Intensité / Current rating :

Contact size Rating (A)
#22D 3
# 20 5
# 16 10
#12 17

Climatiques / Environmental

» Température / Temperature :
-65°C a/at 200°C

« Brouillard salin / Salt spray :
per MIL DTL 38999




F 38999 Hermétique / F 38999 Hermetic

Pour commander / Ordering information

Racine / Basic series : F38999 21 Y A 35 P N WF

Type de boitier / Shell style :
21 Embase a collerette carrée / Box mounting flange receptacle
23 Embase a fixation par écrou / Jam nut receptacle
25 Embase ronde a souder / Solder mounting receptacle

Classe / Class :
Y : Inox passivé / Passivated stainless steel

Taille de boitier / Shell size :
A:09 B:11 C:13 D:15 E:17 F:19 G:21 H:23 J:25

Arrangement / Layout :
Voir page 13 / See page 13

Type de contact / Contact types :
P : FOt a souder male / Male solder cup
C : Picot droit male / Male straight spill (nous consulter / please consult us)

Positionnement / Orientation :
N, A, B, C, D, E (Voir page 60 / See page 60)

WE : suffixe obligatoire / Mandatory suffix

Spécification / Specification :
Rien pour produit standard / None for standard product

Embase a collerette carrée / Box mounting flange receptacle (type 21)

E 26

™ 1.9
c
—°
& &

9.7 Max
Version a picot droit (Nous consulter)

Straight spill version (Please, consult us)

F
& QA
13.2/12.7  Fully mated indicator band - Red
B
Taille de boitier | A 1 20 B +0.20 c D E +0.30 F max
Shell size
A (9) 3.25 5.49 18.26 15.09 23.80 21.40
B (11) 3.25 4.93 20.62 18.26 26.20 21.40
C(13) 3.25 4.93 23.01 20.62 28.60 21.40
D (15) 3.25 4.93 24.61 23.01 31.00 21.40
E (17) 3.25 4.93 26.97 24.61 33.30 21.40
F (19) 3.25 4,93 29.36 26.97 36.50 21.40
G (21) 3.25 4.93 31.75 29.36 39.70 21.40
H (23) 3.91 6.15 34.93 31.75 42.90 21.40
J (25) 3.91 6.15 38.10 34.93 46.00 21.40

(Dimensions en milliméetres / Dimensions in millimeters)



F 38999 Hermétique / F 38999 Hermetic

Embase a fixation par écrou type 23 / Jam nut receptacle type 23

it Y 226
Max

.
Max

// \ 13.2127 — L
! /\ + /\ Fully mated indicator L Version a picot droit (Nous consulter)

band - Red Straight spill version {Please, consult us)

!
l
L
F[al @OF
N | B ) }
oc 1 thr(eEad |§——
4" == MFax
Ta"é?]gﬁ sbi(z)étier Aflat * %g B Max @C+3 @D +4 @ E +.3/0 F Max G f[ir'ﬁgg%e /
A (9) 16.53 9.10 30.20 27.00 16.30 5.30 M17 x 1-6g
B (11) 19.07 9.10 34.90 31.80 19.40 5.30 M20 x 1-6g
C(13) 23.82 9.10 38.10 34.90 22.70 5.10 M25 x 1-6g
D (15) 26.97 9.10 41.30 38.10 25.90 5.10 M28 x 1-6g
E@17) 30.15 9.10 44.50 41.30 29.00 5.10 M32 x 1-6g
F (19) 33.32 9.70 49.20 46.00 32.20 5.10 M35 x 1-6g
G (21) 36.50 9.70 52.40 49.20 35.40 5.10 M38 x 1-6g
H (23) 39.67 9.70 55.60 52.40 38.60 5.10 M41 x 1-6g
J (25) 42.85 9.70 58.70 55.60 41.70 5.10 M44 x 1-6g

Embase ronde a souder / Solder mounting receptacle (type 25)

C
—]
f——— B —— o]
—to] |ot— 9 £3
A Version a picot droit (Nous consulter)
™ Straight spill version (Please, consult us)
!
N, D
9.7 Max
Taille de Iqoitier @ A Max B Max C Max D Max
Shell size
A(9) 19.40 17.20 23.80 17.10
B (11) 21.80 17.20 23.80 19.90
C (13) 24.90 17.20 23.80 23.10
D (15) 28.10 17.20 23.80 26.20
E (17) 31.30 17.20 23.80 29.40
F (19) 33.60 17.20 23.80 31.80
G (21) 36.80 17.20 23.80 35.00
H (23) 40.00 17.20 24.60 38.20
J (25) 43.20 17.20 24.60 41.30

(Dimensions en millimetres / Dimensions in millimeters)



Série 8D avec RJ45 USB /
8D Series with RJ45 USB

Dérivée de / Derived from : MIL-DTL-38999K Serie II|



Série 8D avec RJ45 USB /
8D Series with RJ45 USB

Description / Description

» Dérivée de la norme MIL-DTL-38999 K Série Ill / Derived from MIL-DTL 38999 K Serie IlI
 Véritable solution RJ45 & USB A / True ruggedized RJ45 & USB A solution
» Résistance aux vibrations / High vibration resistance

» Résistance aux chocs / Shock resistant
* |P67 / IP67
 Blindé / Shielded

 Pas d’outils pour le cablage / No tools for cabling

Application / Application

Transmission de données utilisant des interfaces standard / Data transmission using standard interface.
Transmission de données en vol / Flight data transmissions.

Caractéristiques techniques / Technical features

Mécanique / Mechanical

e Alumium / Aluminium :
« Composite / Composite :
« Boitier / Shell :
- alliage aluminium ou thermoplastique
renforcé au carbone
aluminium alloy or carbon reinforced
thermoplastic
« Protection / Shell plating :
- nickel ou cadmium vert olive
nickel or olive green cadmium
- composite sans protection
composite no protection
e Insert / Insert :
- thermoplastique
thermoplastic
* Endurance / Endurance :
- 500 accouplements
500 matings
* Chocs / Vibration :
-10-500 Hz 20 g

* RJ45 / RJ 45 receptacle jack :
*« USB A/ USB A jack receptacle :

Electrique / Electrical

*RJ45:
- 10 BaseT, 100 BaseTX and 1000
BaseT Networks cat 5¢ per TIA/EIA
568 A/B
* USB serie A:
- répondent aux exigences
de la spécification “Universal serial
bus (révision 2)
meet all requirement of the
“Universal serial bus specification”
(revision 2)

Climatiques / Environmental

* Répond a la norme MIL-DTL-38999 K /
meets MIL DTL 38999 K
Excepté / Excepted :
« Etanchéité / Sealing :

- IP67 avec bouchon

IP67 with cap MIL-DTL-38999

» Température / Temperature :

- -40°C &/at 85°C

Résistance aux fluides /
Fluid resistance

* Répond & la norme MIL DTL 38999 K /
meets MIL DTL 38999 K
Excepté / Excepted :

- avec un bouchon / with a cap
Raccords et bouchons / Backshells and caps
Selon AS85049 ou équivalent,
vendu séparémment / Per AS85049
or equivalent sold separately
NB : Pas d’outils pour le cablage / No tools
for cabling



Série 8D avec RJ45 / USB
8D Series with RJ45 / USB

Références / Ordering information

Type de boftier / Shell style :
0 : embase a collerette carrée / square flange receptacle
5: fiche / plug
7 : embase a fixation par écrou (Aluminium seulement) /
jam nut receptacle (Aluminium only)

Taille du boitier / Shell size :

17 : USB
19: RJ 45

Insert /Insert :

RJ: RJ 45
UA : USB type A

Positionnement / Keying :
N, A, B, C, D, E (Voir page 60 / See page 60)

Série 8D RJ 45/ 8D RJ 45 Series Série 8D USB / 8D USB Series




Série 8D avec RJ45 / USB
8D Series with RJ45 / USB

Série RJ45 traversé de cloison / RJ 45 Feedthrough serie

Pin 1

Position 1

Pin 1
Position 1

EMBASE A FIXATION PAR ECROU / JAM NUT RECEPTACLE

_Pin 1-
Position 1

Type de boitier
Shell type

B Max

Aluminium

3.20

EMBASE A COLLERETTE CARREE / SQUARE FLANGE RECEPTACLE

43.9 -
= =—B Max
. Pin 1
Position 1
Type de boitier
Shell type A Max B Max
Aluminium 21.34 3.20
Composite 21.34 3.20

— 043.2




Série 8D avec RJ45 / USB
8D Series with RJ45 / USB

Série RJ45 version a souder / RJ45 Solder out serie

EMBASE A COLLERETTE CARREE / SQUARE FLANGE RECEPTACLE

- 228 =
Type de boitier

Shell type A Max B Max | |

Aluminium 11.91 2.50 -

Composite 12.14 3.65

b= - - A |
36.5 | Max
Pin T — B Ml s
Position 1 !

= 18.6 =

Type de boitier
Shell type A Max B Max

Aluminium 12.70 3.20

_Pin1
Position 1




Série 8D avec RJ45 / USB
8D Series with RJ45 / USB

Série RJ45 version a cable / RJ45 Pigtail serie

EMBASE A COLLERETTE CARREE / SQUARE FLANGE RECEPTACLE

Type de boitier
Shell type A Max B Max C Max
Aluminium 20.78 2.50 304.80+£25.4
Composite 20.78 3.65 304.80+£25.4
. C Max -
e Mﬁl o
ax
- 25.4
B —= |=— 725
_Pin 1, Max
Position 1 fae TE. 4 =i
1 l e END B
~Pin 1
. Position 1
a
END A / E

EMBASE A FIXATION PAR ECROU / JAM NUT RECEPTACLE

Type de boitier
Shell type A Max B Max C Max
Aluminium 21.34 3.20 304.80+£25.4
- - C ME"
e A —d
B Max = - Max
PFin 1

Position 1

END B — Pin 1
Position

END A




Série 8D avec RJ45 / USB
8D Series with RJ45 / USB

Percage de cloison pour série RJ45 / Panel cut out for RJ45 serie

EMBASE A COLLERETTE CARREE / SQUARE FLANGE RECEPTACLE

FRONT MOUNTING

EMBASE A FIXATION PAR ECROU / JAM NUT RECEPTACLE

- 28.98

@ 4X3.25

032,94

REAR MOUNTING

©35.18 .
i

33.91




Série 8D avec RJ45 / USB
8D Series with RJ45 / USB

Série USB traversé de cloison / USB Feedthrough serie
EMBASE A FIXATION PAR ECROU / JAM NUT RECEPTACLE
- 37.9 -
o 04845
Position 1 Position 1 >
1) de boiti
ygielfty‘;e'er A Max B Max
Aluminium 15.24 3.20
EMBASE A COLLERETTE CARREE / SQUARE FLANGE RECEPTACLE
- 37.8 -
L - - =
s 537
Pin 1 et i _
Position 1, Pin1—
" — } : Position 1
|
| 24.6 B
27.0 | I L
T i
B
Aluminium 4.45 2.50
Composite 4.88 3.85




Série 8D avec RJ45 / USB
8D Series with RJ45 / USB

Série USB version a souder / USB Solder out serie

EMBASE A COLLERETTE CARREE / SQUARE FLANGE RECEPTACLE

P -—16.4
Type de boitier
Shell type A Max B Max ]
Aluminium 8.10 250 I H
Composite 8.33 3.65 @ 0.06
= A Max

Pin 1
Position 1 ™
PR N

Type de boitier
Shell type A Max B Max
Aluminium 11.94 3.20

_Pin1—.
Position 1




Série 8D avec RJ45 / USB
8D Series with RJ45 / USB

Série USB version a cable / USB Pigtail serie

EMBASE A COLLERETTE CARREE / SQUARE FLANGE RECEPTACLE

Type de boitier
Shell type A Max B Max C Max
Aluminium 14.45 2.50 304.80+25.4
Composite 14.68 3.65 304.80+25.4
- c Mag -
e B el
L. .0 - _Mﬂx [ 33,2 o
Max ~ Bin1
Pin1 peodid o . Position 1
PI'.'I!IIICH: 1
25.8
i
END A
EMBASE A FIXATION PAR ECROU / JAM NUT RECEPTACLE
Type de boitier
Shell type A Max B Max C Max
Aluminium 15.24 3.20 304.80+25.4
- C Max -
I ax‘
= 254 - Pin1
Position 1

_Pin1
Position 1

EMD A




Série 8D avec RJ45 / USB
8D Series with RJ45 / USB

Percage de cloison pour série USB / Panel cut out for USB serie

EMBASE A COLLERETTE CARREE / SQUARE FLANGE RECEPTACLE

-0 4X3.25 —0 330

?30.96

\\\ III:

1 5 - T
27.0 . 21.9

' — & o !

@ ax2s
FRONT MOUNTING REAR MOUNTING

EMBASE A FIXATION PAR ECROU / JAM NUT RECEPTACLE

@32.01 —

30.73




Schémas d’'implantation pour circuits imprimes /
Coordinates for straight spill terminations

Repéres des contacts — Vue face avant isolant male
Cavity identification — Viewed from front face of male insulator

@ des trous de percages 1 mm mini. (contacts # 22 et 20) et 1,3 mm mini. (contact # 16) coordonnées en mm.
Hole sizes: 1 mm min. (#22 and 20 contacts) and 1,3 mm min. (# 16 contact) coordinates in mm.

9 = 3 5 Coordonnees 9-98 Coordonnees 1 1 02 Contact| Coordonnées
Contact

Coordinates Contact Coordinates Contact| Coordinates

+y

Contact Contact X Y

/#y i X Y ‘...y X ¥ /_f\ A 0.00 L 241
B

+114 | + 1,98 R B A .+ 1,65 | +097 0.00 |- 241

+1,98 | -1,14 / ! N B 6,00 | - 1,90
0,00 | - 2,28 ‘ \ ¢ " 165 | - 0,97 B A
A -X +X

-1.98 | - 1,14

- 114 | +1,98

VA AN

1
E
»
Q.
|
X
1
.
.

11-35 11-98 r—
. Contact Cgovdonnees Contact Coordonnees Contact Coordinates Coordonné
+y oordinates Coordinates Contact 1 1_99 Contact| Coordonnées
; Contact Contact X Y Contact| _Coordinates
3 X Y X Y +y < v
/ N 1 0,00 | .37 s -350 | -4 S A 000 | -3, A [r 165 [+ 285
. , ‘ \ 2 L 2,16 | . 3,00 ° ~3,50 | . 114 / . B + 3,30 i B [+ 330 [ o000
Fo) D o 3 [+350 [ .14 | 10 | 216 ] 299 . N < 165 | -2 S N E
9 & a 2350 | 18] 1 0,00 | . 1,82 / & L 1.65 | -2, E - ;ig - 533
=X . +X 5 + 216 | -299 12 +1,24 | - 089 i i \ 3 3.30 T ies [+ 207
. L0000, 6 000 371§ 3 | 12| o] =X| _ f & PECIE 2. £ 0,00 S 000 [ 000
ko) O, 7 ~2,16 | - 2,99 '
5
6 QO

- Coordonnées 1 1 -04 Coordonnées _ Contact] Coordonnées
1 1 05 Contact | oo dinates Contact Coordinates 13 04 Contact| Coordinates
Contact Contact X Y
X Y +Y X Y
+Y A +1,65 | +1.42 — T - A 000 [+ 381
- 8 +2v65 —1‘55 / ~ A +1,65|+ 1,65 B |+ 871 |+ 089
- N - - ‘ C 000 |- 211
, N [ 000 | -330 D B +1,65|-1,65 D ~ 371 |- 089
N -
7 1 N\ ) —2,86 | -1.65 A
/ . E 165 | +1.42 / O O \ C |-165 -165
{ A I ! -
=X [©] li X -x ’ i jax o |-tes]-nes|
o N !
° 4 ° \ O 0o, /
c C B /
T S AN :
N //
- \ L
y Fy

Coordonnées
3-35 — = 3.98 oot - p—
" dinat
1 Contact Coordinates Contact Coordinates 1 %omau Coordinates 1 3 08 Contact Coordinates
Contact X v Contact M Y ontact X [ X Y
+ + A +1.85 | +3.99
+Y 1 +19a [.500 | 12 “462 | . 224 ~ ): A 000 | +495 /+~,, B +432 | 000
. - 2 - 3,20 |, 401 13 ~3.20 | - 01 /’ AN 8 +3.81 |« 1:" e ! . 3 33,05 | -3.05
/ \ 3 - 462 | +224 14 -1.14 | +500 , ! \ z * ::: + ::a: s N o 000 | —4.32
S48 | - E —3.05 | ~3.08
e | 3 4 |55 | 000 | 15 .18 |,272 A / \ L -
uw 00 N " w0 s N 3 000 [ 343 S A ¥ 492 | 000
, w50 5 462 | 224 | 16 +2.97 [, 086 (o] ‘ () v Tate | 287 ,‘/ O | O 3 o5 [ To0w
2, [} ‘ [0) ‘603 : : :‘f: = ;: :; * ::: =191 x o | & X G a0 [core] & . " H 000 [ +112
-X o | e +X 2114 |- S, 00 | - 3.05 . oto 2 X Th e Lm0 T ot X
s 8 - 114 | - 500 19 -236 | - 1,91 \ K 3 ! n . 1.65 | - 0,38 | |
\ o 9 -3.20 | - 401 20 -297 | +066 (o] O, K -1.65 | —038 (@] Q, /
P w CF' 0‘5 S ! 0 | a6z | 228 | 21 | 14 |.272 " \ £ T /
2 0l0 1 “515 | 000 | 22 000 | 076 AN ° /
8 [ N .

(Dimensions en millimetres / Dimensions in millimeters)



Schémas d’'implantation pour circuits imprimes /

Coordinates for straight spill terminations

1 5 _35 Coordonnges Coordonnees 15 _1 9 Coordonnées Coordonnees
Contact Coordnates Contact Coordinates Contact Coordinates Contact Coordinates
Contact Contact Contact Contact
‘ +y X Y X v +y X Y X Y
| 1 +1,14 | + 665 20 + 312 [ +302 A 0,00 | + 5,72 L -495 | + 287
- ’—‘\ 2 +3,12 | +551 21 + 4,32 | +1,02 8 +330 [ +572 M -330 | +5,72
! N 3 +536 | 4406 | 22 +432 | -127 ) c +495 | + 272 N - 1.65 | + 287
I [ ' 4 . 645 | +2.03 | 23 ©312 [ -323 b \ D + 660 | 0.00 P £ 1,65 | +2.87
. QIO . s +6,76 | - 025 24 114 [ - 437 ™M A " E +495 | - 287 R +330 | 000
! 16, Ogy | 19 o 6 + 627 | - 249 25 -114 | - 437 ! 9} + O * F +330 | -572 s +165 | - 2,87
5 00 0, 7 osos| aas | 2 | 312 am 5 %ld & 6 [ oo sra| v | -ves|-ze
Oas olo g o 8 +330 | -589 | 27 ~a32 | - 127 H -330 | -5.72 u -330 | 000
-X O 7 A, — + X 9 +1,14 | - 665 28 “432 | 102 | =X K u ,LV R AD +X J - 495 | -287 v 0.00 0,00
| w0 935 :zq 10| -t14 | 665 | 20 | 312 | .302 i hd 1 = K -6680 | 000
v 1202 O“o Q‘“O 206 1 -330 [ -589 | 30 -1.14 | 4437 \ o0 olo o
olg =o ) 12 - 5,08 | - 4,45 31 21,94 | 1,88 s £
? WO ’ 13 627 | -249 | 32 T229 | - 0.10 o) fe) !
10, 4 | 676 o025 | 33 |.114 | 208 e F /
' 15 ~645 | -203 | 34 | 114 | 208
N ! 16 -536 | +406 | 35 -2.29 | -0.10 ~ : -
T 17 | 312 | .551 | 36 [-114] 188 [
| 18 ~114 [ v665 | 37 0,00 | 0,10 |
l'y 19 [ .13 .83 -y
15-18 Contact | Sorionnee
Contact X Y
A +165 | +640
B +4,95 | +287
c +6,60 | 000
) +4,95 | -2.87
E 43,30 | 572
F 0,00 | 572
G 330 | 5,12
H —4,95 | 2,87
] 6,60 | 0,00
3 —,95 | 1287
* L 1,65 | 46,40
™ 1,65 | +2.87
N +1,65 | +2.87
3 43,30 | 000
R +1,65 | —2,87
5 1,65 | ~2,87
T 3,30 | 0,00
U 000 | 0,00
rdonnees 7 Coordonnees
1 5-05 (‘Eomac( CL?:OI;/MIES 1 5-9 (éun([act{ Coordinates
ontac! X m ontaci X Y
ry 0 T 254 : A + 165 | + 594
+Y 8 + 442 | + 081 Yy L} + 452 | + 452
T c + 239 | + 376 - . c + 584 | - 058
o 238 | - 378 e [ + 452 | - 452
/ \ 2 e \ 3 + 165 | - 594
H N / K O OA F ~ 226 | - 597
J G — 526 - 241
A \ 4 O N OB H - 594 | +166
C) H O J - 452 | +452
x| Em as ' +x —X / O 4‘ +X K - 185 | +594
c " L - 1,19 + 2,06
O [ Y119 | - 206
0 0 / T /
D ‘ € OD
I , O | o
\\ ‘ / i //
1 7 _3 5 Coordonnees Coordonnées 1 7-2 6 Coordonnaes
n
i‘in‘;?r Coordinates %‘:};‘;;‘l Coordinates %unlact Coordinates
X X ¥ ontact X M
/43.1 [ -7.92 [ +218 29 0,00 [ - 2,39 +Y A 0,00 [ « 815
B R 2 -792 [-010 | 30 0.00 | - 4,67 ; P 333 | <798
3 -792 [ -233 | a1 0,00 | - 6,96 / - c 607 | <522
/ A \ 4 [-e15 [.561 ] 32 [.22 |.803 ) . \ D 2775 | s 251
, % o 2 v . s -554 | 333 | a3 + 1,98 | 5,61 A A & \ = Tat0 | o086
N - - - 6 -594 [+1.04 | 34 +1,98 | +333 . [e] A T 7.06 | 408
0, 0 26 07 0 7 [-59 [+12a | 35 [.188 | .04 0 s | + O s —aso 660
L% O"O b O“O s 8 _5.94 | -353 36 11,98 | - 1,24 O .0 o M 170 | 798
0 70, oxatien 9 [-s9a|-s82 | 37 |.198 | _353 : "o b o O 3 170 738
-X 2 b“ fo) O “O‘s 54 +X i0 -437 |+ 7,00 38 +1.98 | -582 -X f [+X P :4'30 - s'so
o _© 11| 39 | 447 | 39 .19 | 810 - - y v
o © ‘pzp O"O“Omo 12| -39 |.218 | a0 | .a437 |.700 w0 #’c o © ; - :?: . ;'::
O ozzO Q, "o, 13 -39 [-010 | a4 - 3,96 | 447 o o . 0O o N T2.76 |2 2.8
o 0% q qso : 16 | -39 | -239 | a2 | .39 | .28 ¢ v W F - “oor | 5ea
9~ 2 80, %2 15 [-396 [-467 | 43 | .39 |-010 N Fel x o, ’ R TR
ek e 16 | 396 [ 69 +3.96 | -2,39 o109 s 78 [, 450
\ 177 |-226 1803 | 45 | .29 | a7 ‘ = Tv7e T as0
- 18 -1.98 |+ 561 | 46 -39 | - 696 .
- 19 -1,98 | ,+333 47 .+ 8,15 |+ 5,61 ) — : = :;: ~ ::?
20 | -198 |+108 | 48 | .59 | .3.33 w : 302 - 384
’_y 21 -198 [-124 | 49 | .59 |+104 -y X 000 | _s1s
22 —198 | -353 | so +594 | 1,24 v T30z a8
23 ~198 | -582 | s +5,94 | - 3,53 Z “as3 | ost
24 -198 | .810 | s2 +594 | -s82 N a5 |23
25 000 | +836 | 83 £7.92 | + 2.8 o 000 |+ 1.65
26 000 |+ 447 | 54 57,92 | - 0,10 " 000 | 185
27 000 [+218 | 55 +7.92 | - 238
28 0.00 [ - 0,10

(Dimensions en millimetres / Dimensions in millimeters)

o




Schémas d’'implantation pour circuits imprimes /
Coordinates for straight spill terminations

1 7 -08 Coordonnees 1 7 -9 9 c Coordonnees
Contact Coordinates ontact Coordinates
Contact Contact

X X Y
+Y A 0,00 +Y A 0,00 | + 815
) + 325 B + 333 | + 744
T T~ < + 584 - c + 607 | + 544
/ © + 238 / ) 775 | + 281
£ - 238 , | " X E + 810 | - 088
A . F - 584 R F + 708 | - a0
C [ - 325 O Os G + 420 | - 680
; [ 0,00 O s \4 Oc H + 170 | - 798
6 B o0 4 - 170 | - 758
O O | b O YO o' O \ K |- -m
-X ]+x -X z +X L - 708 | - 409
H, N . ~ ] -2810 | - 088
\ F O ) O° vO xo : O, O N — 775 | + 25
| » ~ 607 | + 544
O O 0 O« ” -3 | + M
’ \ w S - 178 | + 4%
£ ° «© o'o S ‘ T 178 | + 4%
N J H u v 445 | + 230
\ H v +38t | - 19
- - - w 000 | - 400
—t— X - 381 | - 19
-y -y Y - 445 [ +2%
z 0,00 | + 084

1 9-35 ¢ Coordonnees ¢ Coordonnees 1 9_32 ¢ Caordonnées
ontact Coordinates ontact Coordinates ontact Cogrdinates
Contact Contact Contact
+y X \ X \ + X Y
1 -907 | .229 | 384 | .11a | .914 ' Yy A +1.68 | + 8,97
e 2 -907 | o000 | 35 +1.14 | + 6,86 /——T\\ e +4.80 | 775
- \ 3 |-907|-229] 38 [.11a.a57 . ' c +2.28 | . 581
/ ! . a “708 | +572 | 37 <118 / : ) +876 | + 2,49
2534 T A N
, v Ol0 e 5 -709 | .343 | 38 |.114 } s 618 & 3 +9,07 | -0.84
10 O 26(3 O s 6 -209 | +1,14 39 1,14 o 3 3 L 815 | - 4,08
40 80|04 O 58 \ 7 ~7,09 | 114 | 40 114 R u c G .6.15 | - 6,73
On O 2l3% O [¢] s o [¢]
s O OO O s 8 -7.09 [-343) @ <114 / o Y o \ " +3.30 | - 851
i 10120 28|37 Osa O ee 9 -209 [ -8572 | 42 <14 P d t w 0 J 000 | -9.12
O 8 O20/0 4 OO \ 0 | 511|686 | a3 | .32 o o . o o K |-330 | 8%
-X 2 O 13 O 20[3 O 54 O es X =X ~ i 9 ¢ + X
D 7-02-010 v -O-6 O +X 1 -511 [ 1457 | aa +3.92 L. ¢ o o—x | L -615 | - 6,73
3 0w Oaiae Os O e 12 | -511 | -229 | 45 |<392 U 0o o U | M | -815 |- 406
o FY (‘2 z 8 2 8 g g (o] 13 [-51 ] o000 | a6 | .312 b é v N ~9,07 | - 0.84
; - ] h F
‘ 82822858 I KT Y W © Caio® © [ rae [oear
€ O 32| 57 -5t | - 4 +3, [ ~7.26 | + 551
L : a : z
[¢] P ?3 8 g (o] %6 | 511 ] 68| 4 |.312 \ (¢] @) , s " 4,80 | + 7.75
olo . 17 -312 | +8.00 50 +3.32 KO Oon T -188 | +897
. 18 | +312 ] .572 | &1 L 5.1 g u 0,00 | +5.84
\ 19 [ -312[.343] s2_ |11 > . v + 3,15 | + 4,90
— 20 | -312 | +11a | s3 | .51 \ w +531 | «2.41
- 21 ~312 | 14| sa | .51 x +579 | -084
-y 22 -312 | -343 | 55 .51 _ ¥ L442 | 384
23 | _312]| -s572 | 86 + 811 ‘ Y z 21,85 | - 561
24 | 312] -800) 57 |.51 s — 1,65 | 581
25 | 114 .91a} s8 | .70 b —s42 | -384
26 | 114 | +686 § 59 +2.09 < ~579 | —084
27 “11a ] .457 ] 60 | 709 d -531 | +2.41
28 | 114229 &1 ~7.09 . -3.15 | <490
29 | 118 | 000§ 62 | .7.09 v 0,00 | +2.44
30 | -11a| _229| 63 | .7.09 s +244 | 000
31 “114 | —a57 | s | 4907 h 0,00 | - 244
32 “11a | -686 | 65 | +9,07 i ~244 | 0.00
33 ~11a | -91a | 68 | ,9.07
1 9-1 1 21 -35 Coordonnées
Contact Coordinates
Contact
+y +Y X Y
40 0,00 - 8,81
- ,/‘f’\ 41 - 249 | - 8,18
/ N / ~ a2 "a67 | 71
s . 2 | 1 \ 43 -6.55 | - 559
27 2 N
% O O.0 o 44 -7.90 [ -3.58
25 o] 50 29 30 45 -843 [ -1.22
Jo o* . o 5 051 h] 52O oav o* 26 Tea3 | V.22
\ #0% s, O|0 & 20" R 47 -7.90 | +3.58
B H 8 a7 81, 54 _33 48 - 655 | + 559
o) 3 le) 20 Y% %0 S & w0 O OF a9 ~487 |+ 7.1
77 55 34
+ X —x! 20*0%0 s 0" "w0 0707 D ex S0 | -249 |.818
¢ < i w i Oy OB e % 51| 122 [ <6z
[¢] ht o / ehielnel ng Q" o o o* 52 | .122 | .62
57 36 - +
, OO0 0 Orn O 0%09 53 3.40 | . 505
. R \ ag 61 0% v ; 54 +528 | 4353
O 9] ® O Y2 20| 0% nO Ow 55 L 6.02 | - 1,22
80 O, o060 390 On 56 L 602 | -1.22
N £ i 3e) 40 Oz 57 +628 | - 3,53
i , \ 1% O olo O p 58 L340 | _5.08
\ 15 |14 / 59 + 1,22 | -812
N ~ . 60 | -122 ] 612
~— - e 61 -3.40 | - 505
62 -5.28 | - 353
_y -y 63 -602 | -1,22
64 | -602 | 122
Coordonnees Coordonnées ¢ C 85 -528 | +353
Contact Coordinates Contact Coordinates ontact Coordnates o6 " 340 | - 5.08
Coordonnées Contact Contact Contact
Contact Cordinates X Y X M X Y 67 -1,22 { + 371
Contact 1 + 1,35 1+ 10,82 14 + 1,35 [- 10,82 27 - 3,71 }+10,26 68 + 1,22 +3Nn
X Y 2 |- 371 .1026] 15 | 135| 1082 28 |- 135(.1082] €9 | .38 | 229
A * 267 + 6,60 3 |- 5890, 919 16 [ 37| 1028 29 000, 820 70 [.394| o000
B +635 | +335 a4 |- 797]- 767 17 |- se9|- 98] 30 |. 249|. 818] 71 | .38 ] - 229
L ¢ +689 | -135 5 |. 927, 577 )] 18 | 777 7678 31 |, a87|. 71 f 72 +1.22 | -39
L) + 485 | -546 6 |-1031], 358 18 |- s27]_ s77fl 3z |. 655, 559 73 | .22 | -7t
E 000 | - 714 7 |.1085 |+ 122] 20 |-1031] 358 33 |, 7%, 358 7a ~3,18 | -229
F — 455 - 546 8 |.1085 (- 122 21 - 1085 122 34 |. 843, 122f 75 -394 0,00
G ~ 699 — 138 9 - 1031 |- 358 22 - 10,85 [+ 1,22 35 + 843 |- 122 76 -318 | . 229
H - 635 + 3,35 10 + 927 |- 877 23 -1031 [, 358 36 + 790 |- 3.58 77 0,00 | + 136
J — 267 | +660 M |+ 777|787 28 |- e27]|. 577 37 |+ es5|- 558 78 | 122 | o074
K 000 | +267 12 |. 589 91| 25 |- 777, 767 38 |, ae7|- 711l 79 S22 | —074
[ L 000 | -234 13 | an|-w2e] 26 |- sse]. 919 30 |, 249 818

(Dimensions en millimetres / Dimensions in millimeters)



Schémas d’'implantation pour circuits imprimes /
Coordinates for straight spill terminations

2 1 -39 21 _41 Coordonnees
%‘;’/‘"/aa?’ Coorginates
+y +y X Y
5 A 0,00 [ . 10,60
/_\ N 8 . 3,28 [+ 10,09
- - c . 623 ). 858
N 0 . 858 . 6,23
v "ol o o N %5 © 8 N 3 . 1008 [+ 3,28
, O i o , o . o ¢ F_[+1060] o0.00
O Yy C o G ©1009 |- 328
v o @] o v ] 6] 4
K z D e} O O o° H + 858 |- 623
O 0 o O k J .+ 623 ). 858
I ™ . o 9, ¢ o SN «_ | 328 1008
- O O (@) O o 0O b -x ho O N [¢] a '+X L 0,00 | - 10,60
Ay e . ' so . @ @) of ™M ~ 328 |- 10,09
b F - [o) on -
o] © ag o o © b N T 6,23 |- 858
n O o] a0 op o) o6 P _ 858 |- 623
C G
O O B ot O 5 oc R - 1009 (- 328
O o, " [2) o s - 10,60 | 0,00
) Ko d 0 . . €0 Od / T ~10.09 | . 3.28
0 o, ’ O oY 4 u - 858 . 623
O 5 MO o O« vV_ |- 623]. 858
L w - 3,28 . 10,08
X 0.00 [+ 7.20
— — Y + 335+ 6.38
—y z . 592+ 409
i -y a . 235+ 087
I b . 673 255
- - . 478 5,
tact Coordonnées Coordonnées ° L] 5.39
((::0" act | Coordinates (éontact Coordinates d + 173 |- 699
ontact X % ontact X Y e - 173 |- 6,99
A +1,65 | +10,44 3 0,00 | +7.48 ] - 478]- 539
8 +4,80 | +9.42 Y +3,20 | +6,50 g 673 |- 255
3 747 | +7.47 z +589 | +4,55 h 7.5 [+ 087
0 +9,42 | +4,80 a 701 | +1.45 i 592 [+ 4,09
3 +10.44 | +1,65 o +711 | -1.88 i 335 . 6.38
F 410,44 | —165 c +5,51 | —4.80 « 0.00 [ 381
3 49,42 | 480 ] +284_| 6,73 m 2,98 | . 238
H +7.47 | —7.47 S 2,84 | —6.73 n L 371]- 08s
J 480 | —9.42 f —551 | —4.80 1,66 | - 343
K 41,65 | —10,44 g 711 | —1.88 z 188 |~ 343
[ 1,65 | —10,44 h 711 +1,45 q * - 2
M —4,80 —-9,42 i —-5,89 +4,55 4 3,71 |- 085
N 747 | 747 i —320 | +6.50 s 298, 238
P 942 | 4,80 X 0,00 | +4.17 t 000 o000
Q) 1048 | 1,65 ™ +2,90 | +122
s —1044 | +1,65 n +268 | 2,72
T “o42 | +4.80 ) 0,00 | —4.80
u —7.47 +7,47 q -2,69 | -2,72
v —a.80 | +0,42 v 290 | +1,22
w —165 | +10,48
21-16 23-21
+Y
+Y
3 A ~ N A
/ oJe : o |0
M B
O o © ©
' o)
w
O c
Q| O ¢ © oo
S
- ' _ .0 O L+x -x , x
- . - VO
KO Os Oo
O R F OD
H : UO . OT
. .0 O«
. O Hx0 N
; g O
G
1 -
'\\_1_/ - '\“__/
Coordonnees Coordonnees Coordonnées . Coordonnées
%t;v;ll:cc\’ Coordinates tfzr/a]t;ccl' Coordinates go:t’ac: Coordinates g"";a“ Coordinates
X Y X [ ontact ™y Y ontact Iy Y
A + 300 | + 88 3 866 | + 001 A 4325 | +9,78 ™ ~7.34 | +7.24
B + 688 | + 536 K - 688 | + 538 B +7,34 +7,24 N ~3,25 +9,78
< + 8,66 + 091 L - 3,00 + 8,18 C +9,80 +3,12 P 0,00 +6,22
2] + 782 — 381 L 0,00 + 445 D +10,16 —1,65 R +4,06 +3,71
3 + 462 [ - 737 N Y391 | + 157 € +8.33 | -6,07 S +544 | —0.89
3 000 | - 87t P + 239 | - 3,00 ; ‘;-g: “90-‘39‘ z *;'39 —4.93
- 239 | 493
G - 4,62 - 7,37 R - 239 - 3,10 - - A i
H - 782 | - 381 s —391 | + 157 " 485 | 919 v Z544 | 089
J Z8.33 | —6.07 [ —406 | +3,71
K —10,16 | 1,65 X 000 | 000
L 980 | +312

(Dimensions en millimetres / Dimensions in millimeters)




Schémas d’'implantation pour circuits imprimes /

Coordinates for straight spill terminations
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o | ok AN
R 0 Ou
/ 0 Ono © ov @ oe
m v '
ko OB i oa o
/ o 20 « OF o
™M Y, O wu O s €
TR B
v lo XO 8 ol OK
fo wo : Qu oz ;
eo v Oa
e d0 q) Ob os
A 10 [ o
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|

Contact| Coordonnées Contact| Coordonnées
Contact| Coordinates 25_04 Contact| Coordinates
X Y X Y
A |+ 498+ 1270 e A |+ 175 [+ 1349
B [+ 798|+ 1105 y B |+ 549 |+ 1257
C [+ 1049[r 871 C |+ 823 [+ 1080
D |+ 1232[+ 584 D [+ 1077 [+ 828
E |+ 1339257 E _|+1252 [+ 521
F_ |+ 1361[-_076 F [+ 1349 [+ 175
G [+ 1298]-_417 G [+ 1349 175
W |+ 1153]- 7.9 H |+ 1252 |- 521
J_ |+ 935]- 993 3 [+1077 |- 828
K|+ 658[- 1194 K|+ 823 |- 1080
L |+ 340] 1318 L[+ 516 |- 1257
M 0,00 13,64 M + 175 |- 13.49
N |- 340] 1318 N 175 |- 1349
P 6,58 11,94 P - 516 |- 1257
R 935~ 9,03 R |- 823 |- 1080
S |- 1153 7.9 S 1077 |- 828
T - 12,98 4,17 T - 1252 [- 521
U |- 1361]-_ 076 U [~ 1349 |- 175
V[ 1339 [+ 257 v 1349 [+ 175
W - 1232 |+ 584 W - 1252 |+ 521
X |- 1049[+ 871 X |- 1077 |+ 828
Y[ 798|+ 1105 v 823 |+ 10.80
z 7,98 [+ 12,70 Z |- 516 [+ 1257
a 173 |+ 1158 A |- 175 [+ 1349
b |+ 173+ 1158 b |+ 218 |+ 1008
¢ [+ 438+ 922 c [+ 538 [+ 878
[+ 724[+ 719 d_ |+ 790 [+ 638
e |+ 919|r 445 © |+ 958 [+ 335
T [+ 1013117 T [+ 1046 | 000
g |+ 996]- 22 9 |+ 958 |- 335
h |+ 866]- 541 h [+ 790 638
|+ 638|798 K |+ 538 |- 878
i + 338|- 963 m |+ 218 [- 1008
K 000 - 1021 R n_ |- 218 |- 1008
m |- 338|963 y b |- 538 |- 878
n 638 - 7,08 q_ |- 790 | 638
P 866 541 T |- 958 |- 335
q_ |- 99| 2% s 1046 | 0.00
T |- 048]+ 117 t_ |- 958 [+ 335
S 9,19 |+ 445 u - 7.90 [+ 6.38
t - 724|+ 719 v 538 [+ 878
[ 739 [+ 922 w_|- 218 |+ 1008
v 0,00 [+ 859 X + 175 [+ 6.66
W[+ 373[F 566 y |+ 437 [+ 378
x|+ _602[+ 310 z [+ 655 | 000
v |+ 78|~ 025 AR |+ 437 |- 318
7 [+ 579]- 358 BE |+ 175 666
AR |+ 333]- 59 CC_ |- 175 |- 666
BB 000 - 678 DD |- 437 [+ 378
CC_|- 333|- 59 EE 655 | 0.00
(5} 579] - 353 FF_ |- 437 [+ 378
EE 678 - 025 GG |- 175 [+ 666
FF_ |- 602[+ 310 HH 000 [+ 335
GG 373 [+ 566 33 [+ 218 | 000
HH 0,00 [+ 508 KK 000 [~ 335
33|+ 267+ 239 L[+ 218| 000
KK |+ 343|104
[N 0,00~ 335
MM |- 343|- 104
NN 267+ 239 Contact| Coordonnées
PP 0,00 0,00 Contact| Coordinates
X Y
Coordonn 64 0,00 119
oot | o 25-35 oo
Contact 66 000 361
X Y 7 000 - 602
A 0,00 | +12,22 % 000 843
8 +655 | +10,31 9 000~ 1085
c +10,03 | +7,04 70 0,00 |- 14,10
° 1191 | +2,77 71|+ 21|+ 1207
E 191 | 2,77 Py 72|+ 211+ 965
F <1003 | —7.08 o 73 |+ 241|724
G +6,68 | ~10,31 74|+ 21|+ 488
H +231 | 11,9 = 75 |+ 2ai|r 241
3 37 o118 o 76 |+ 211|000
K[ esn [-roas & o Ea
L —1003 | -7.04 - :
e 27 79 |+ 211|- 724
. - i 80 |+ 211 9,65
N —11.91 | +277 81 |+ 211 - 1207
P —10.03 | +7,04 -X o) +X 82 |+ 406 |+ 1349
Lil ~6,55 | +10.31 83 |+ 422+ 1085
s —2.01 | +8.35 5 8 |+ 422]+ 843
T +2,31 | +8.5 % |+ 422|v 602
[0 45,79 | +4,93 86 |+ 422 |+ 361
v +8,10 | 0,00 e & |+ 422[r 119
W 46,10 | —4,60 88 |+ 422]- 119
X +2,31 | —1.a7 o 89 |+ 422 |- 361
Y —231 | 1,97 50 |+ 422 602
z 6,10 | 4,80 o1 |+ 422|843
A 0 | oo %2 |+ 422]- 1085
e RO
< 000 | +3.08 % |+ 632|965
d +340 | 000 9 |+ 632+ 724
e 000 | -3.30 o7 |+ 632|483
! —3.40 0,00 98 [+ 632 |+ 241
59 |+ 632|000
Yy 100 [+ 632 |- 241
f01 |+ 632]- 483
102 |+ 632 |- 724
103 [+ 632|965
104 |+ 632]- 1207
IContact| Coordonnées |contact| Coordonnées |contact| Coordonnées 105 |+ 843 |+ 1128
IContact| Coordinates |Contact| Coordinates |cContact| Coordinates 106 |+ 843 |+ 843
X Y X Y X N 107 |+ 843 [+ 602
1 1217 [+ _709]| 22 |- 843 602| 43 |- 422 |- 361| 108 |+ 843 |+ 361
2 1321 |+ 483 23 843 843| 44 |- 422 |- 602| 109 |+ 843 |+ 119
3 1387 |+ 241| 24 |- 843 |- 1085| 45 |- 422 |- 843| 110 |+ 843 119
7 14,10 000| 25 |- 632 |+ 1260| 46 |- 422 | 1085 111 |+ 843|- 361
5 1387 241| 26 |- 632 |+ 065 47 |- 422 |- 1326| 112 |+ 843|- 602
6 13,21 4,83 27 - 632 |+ 724 48 - 2,11 |+ 12,07 113 + 843 |- 843
7 1217 709| 28 |- 632 |+ 483| 49 |- 211 |+ 965| 114 |+ 843|- 1085
B 10,77 [+_907] 29 632 |+ _241| 50 |- 211 |+ 724 115 |+ 1077 [+ 907
9 1054 [+ 483 30 |- 632 000| 51 |- 211 |+ 483| 116 [+ 1054 [+ 483
0 1054 [+ 241 31 |- 632 24| 52 |- 211 [+ 241 117 |+ 1054 [+ 241
i 1054 000| 32 632 283 53 |- 211 | 000| 118 [+ 1054 ] _ 0,00
12 10,54 2,41 33 - 6,32 7,24 54 - 2,11 2,41 119 + 1054 [ - 2,41
3 1054 783 34 |- 632 965| 55 |- 211 |- 483 | 120 |+ 1054 |- 483
7 10,77 507| 3 |- 632 | 1207 56 |- 21l 724 121 [+ 10,77 |- 8,07
15 843 [+ 1128 36 |- 406 |+ 1349 57 |- 211 |- 065| 122 [+ 1217+ 7,09
16 843 |+ 843 37 |- 422 |+ 1085 58 |- 211 |- 1207| 123 |+ 1321+ 488
7 843 [+ 602 36 |- 422 |+ 843 59 000 [+ 1326 124 |+ 1387 |+ 241
18 843 [+ 361 39 |- 422+ 602] 60 000 [+ 1085 125 [+ 1410] 000
9 843 [+ _119| 40 |- 422 |+ 361 6L 000 [+ 843 126 |+ 1387 |- 241
20 843 T19| 41 |- 422 |+ 119] 62 000 [+ 602 127 |+ 1321]- 483
21 843 361] 42 |- 422 119] 63 000 [+ 361] 128 |+ 1217|709




Schémas d’'implantation pour circuits imprimes /
Coordinates for straight spill terminations

c Coordonnées
ontact| oordinates
Contact X v

1,75 | +13.49
+516 | 412,57
+8,23 | +10,80
+10,77 | +8,28
+12.52 | +5.21
+1349 | +1.75
+1349 | 175
+12,52 | —5.21
+10,77 [ —8.28
+68,23 | —10,80
+5,18 | —12.57

0,00 | 13,49
=516 [ -12,57
—8,23 | —10.80
—10,77 | —8,28
—12,52 | 521
<1348 | -1.75
=1349 | +1.75

-1252 | 4521
-10.77 | +8.28
~8,23 | +10,80
—5.16 | +12,57
~1.75 | +13.49
+4,37 | +8.74
46,55 | +4.37
+8.74 0,00

+874 | —437
+437 | -874

000 | 874
4,37 | -8.74
-8.74 | —437
—8,74 0.00

—6,55 | +4.37
=437 | +8.74

0,00 | +874
+218 | +4.37
+4,37 0,00

w|g|<jc|[~|w|-]|a]|o]|ala|x|z|a|~[ela|o|a]s|n|<|x|g|<|c||n|n|v|2|z|~|x||z|o]|n|mio|o|w|»

+4,37 | -4.37

0.00 | -437

437 | —437

—a,37 0,00

—2,18 | +4.37

0,00 0,00
Contact| Coordonnées Contact| Coordonnées

Contact| Coordinates Contact| Coordinates
X Y X Y

A |+ 498 [+ 1270 h |+ 866 [- 541
B [+ 7.98 [+ 1105 i + 638 |- 798
C_ [+1049 [+ 871 K 0.00 |- 1021
D |+1232 [+ 584 m 338 |- 963
E [+1339 [+ 257 n 638 |- 798
F [+ 1361 0.76 P 866 |- 541
G |+1298 |- 417 q 996 |- 224
H_ |+1153 |- 729 v - 1013 [+ 117
J [+ 935 9.93 s 919 [+ 445
K [+ 658 |- 1194 t 724 [+ 719
L [+ 340 |- 1318 u 239 |+ 922
M 0.00 |- 13.64 v 0.00 [+ 859
N |- 340 |- 1318 w__ |+ 373 [+ 566
P 658 |- 1194 X |+ 602 [+ 310
R 935 9.93 y |+ 678 |- 025
S [-1153 7.29 z |+ 579 |- 358
T 12.98 217 AA_ [+ 333 |- 502
U 1361 0.76 BB 000 [- 6.8
V|- 1339 [+ 257 cc 333 - 502
W 1232 [+ 584 DD 579 |- 353
X 1049 [+ 871 EE 678 |- 025
Y |- 7.98 [+ 1105 FF 6.02 [+ 3.10
Z 2.98 |+ 12.10 GG 373 |+ 566
a 173 [+ 1153 HH 0.00 [+ 508
b [+ 173 |+ 1153 33|+ 267 |+ 239
c |+ 439 [+ 922 KK |+ 343 [- 104
d [+ 724 [+ 719 [ 0.00 335
e [+ 919 [+ 445 MM 343 |- 104
T [+1013 [+ 117 NN 267 [+ 239
g |+ 996 |- 224 PP 0.00 0.00

(Dimensions en millimétres / Dimensions in millimeters)
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Souriau se réserve le droit d’apporter des perfectionnements,
modifications ou améliorations jugés nécessaires a ses produits.
Les dimensions mentionnées dans ce catalogue sont donc sujettes
a modifications sans préavis. Si les dimensions sont essentielles,
priere de demander les schémas détaillés.

Souriau reserves the right to make any engineering refinements,
alterations or improvements deemed necessary on its products.

The dimensions appearing in this catalogue are thus subject to change
without notice. When dimensions are critical detailed drawings should
be requested.
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